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رئیس کل دادگستری هرمزگان :

کیفرخواست عوامل 
شهادت دو دریابان 

مینابی صادر شد

پیشنهاد قالیباف به جوانان برای تشکیل مجلس نو 

حل مشکل واردات هایلوکس اهدایی به ایران

سوالات مجمع از روحانی درباره CFT و پالرمو 

گزارش نیوزویک از عاملان احتمالی حادثه 2 نفتکش

ماجرای آبستراکسیون در کمیسیون امنیت ملی

پشت پرده سیاست 
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فرمانداران حق حمایت از کاندیدهای 

2احتمالی را ندارند
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مدیرکل کمیته امداد هرمزگان خبر داد 

پرداخت 7 میلیارد تومان فطریه 
در هرمزگان 

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان خبر داد 
پیگیری برای جذب اعتبارات 
کانون های مساجد هرمزگان

معاون وزیر راه و شهرسازی: 

راه آهن هرمزگان 
توسعه می‌یابد

1

هرمزگان 
قطب آبزی پروری ایران

صفحه 6 

تکیه بر دیوارهای پوشالی زیر پوست شهر؛

آموختن الفبای اعتیاد 
به فرزندان در قلب تاریک شهر

  شاید هم برخی از جوانانی که در این کوچه ها و در این پاتوق های 
20 و30 نفره مختلط زن و مرد حضور دارند، خودشان هم قربانی پدران و 

مادرانی بوده اند که در کودکی به این پاتوق ها آمده اند.
  رفع مشکلات مربوط به وجود معتادان و موادفروشان و مشروب فروشان 
نیازمند برخورد قاطع دستگاه قضایی و نیروی انتظامی است تا دوباره به 

محله برنگردند و از طرفی می توان از ظرفیت بسیج هم در این حوزه بهره 
برد.

  انتظار داریم استاندار و فرماندار و... از محله بازدید میدانی داشته باشند و 
وضعیت را از نزدیک ببینند و نظرات معتمدین و ساکنان را هم در حوزه‌های 

مختلف بشنوند.

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2
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فردا آقای مدیرکل پاسخ 
قانع کننده دهد

  معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل راه 
آهن کشور گفت: هرمزگان و راه آهن هرمزگان 
یکی از مهم‌ترین راه آهن های کشور است و 
تلاش می‌شود این استان از همه نظر توسعه یابد. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، سعید رسولی در 
شورای اداری شرکت راه آهن هرمزگان اظهار داشت: 
اراده شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران برای 
ارتقاء راه آهن استان هرمزگان بسیار جدی است و 
این کار انجام می‌شود.وی افزود: برگزاری نمایشگاه 
صنعت حمل و نقل ریلی که در سال‌جاری برگزار شد 
دستاوردهای بسیار خوبی داشت که در آن از چند 

دستاورد داخلی رونمایی شد.
 معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت 
راه آهن کشور ابراز داشت: تولید لوکوموتیو، تولید 

سوزن برای نخستین بار در کشور و تولید قطعات 
واگن از مهم‌ترین دستاوردهای نمایشگاه صنعت حمل 
و نقل بود.رسولی بیان کرد: در صنعت حمل و نقل ثابت 
کرده‌ایم که هر کجا نیاز بوده روی پای خود ایستاده‌ایم 
و اکنون با وجود این تحریم‌ها فرصت افتخارآفرینی 
برای راه آهن به وجود آمده و از آن در حال استفاده 
هستیم.وی گفت: از نظر مسافری در سال جاری رشد 
قابل توجهی داشته‌ایم و توانسته‌ایم به وعده خود برای 

جابجایی مسافر در نوروز عمل کنیم. 

 

معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت 
راه‌آهن کشور درباره جابجایی باری نیز عنوان کرد: 
استان هرمزگان از نظر جابجایی باری در سطح کشور 
در حال رکوردزنی است و این کار با قدرت ادامه پیدا 
می‌کند. رسولی خاطرنشان کرد: راه آهن به خاطر 
وظیفه ذاتی که دارد باید در زمینه حفظ جان مسافر و 

جابجایی‌ها همیشه در اوج قرار داشته‌ باشد.
  وی در خصوص استخدام‌ها در راه آهن گفت: جذب 
نیرو در همه سطوح در راه آهن متوقف شده است تا 

در ضوابط موجود بازنگری‌های لازم صورت پذیرد و 
سپس اجرایی خواهد شد و در بحث استخدام‌ها نیز 

شایسته‌سالاری در اولویت قرار دارد.
  مدیرعامل شرکت راه آهن کشور درباره توسعه در 
راه‌آهن نیز بیان داشت: راه آهن یکی از جاهایی است 
که هر چه بیشتر توسعه یابد می‌تواند باعث ایجاد 
اشتغال پایدار شود به همین دلیل استفاده از تولیدات 
داخلی به منظور ایجاد اشتغال در دستور کار راه آهن 

قرار گرفته‌ است. 
  رسولی ابراز داشت: در راه آهن، انواع نیروها با 
تخصص‌های مختلفی وجود دارد که ما این سرمایه‌ها 
را ارج می‌نهیم به همین دلیل ما نگاهمان به نیروهای 
داخلی است و تلاش می‌کنیم تا با همدلی در راه آهن 

بتوانیم روزهای خوبی را رقم بزنیم.

  

  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان اعلام کرد: در نتیجه 
رسیدگی ویژه به پرونده شهادت دو تن از مأموران دریابانی 
شهرستان میناب؛ پس از تکمیل روند تحقیقات ، کیفرخواست 
متهمین در کمتر از سه روز صادر و پرونده جهت رسیدگی به 

دادگاه کیفری یک استان هرمزگان ارجاع شد.
  علی صالحی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان اعلام 

کرد:پس از شناسایی و دستگیری سه تن از عوامل شهادت 
مأموران دریابانی شهرستان میناب ، تحقیقات این پرونده، با سرعت 
و  دقت لازم و به صورت ویژه در دادسرای عمومی و انقلاب 
 شهرستان میناب انجام و کیفرخواست متهمین در کمتر از سه روز 

صادر شد. 
 وی تصریح کرد: به علت اهمیت موضوع و مطالبه افکار عمومی ، با 

ارجاع پرونده به دادگاه کیفری یک استان هرمزگان ، ادامه روند قضایی 
و رسیدگی به اتهامات هر یک از متهمین نیز در سریع‌ترین زمان ممکن 

انجام می‌شود.
  گفتنی است، دو تن از مأموران دریابانی شهرستان میناب به نام های 
حسن کریمی و سجاد افراسیابی در جریان درگیری با قاچاقچیان کالا 

و ارز در شهرستان میناب به درجه رفیع شهادت نائل شدند.

رئیس کل دادگستری هرمزگان :

کیفرخواست عوامل شهادت دو دریابان مینابی صادر شد

ذوب شدن کودکان کار 
صفحه 8 در گرمای 50 درجه 
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صفحه 3 را بخوانید

کمالی زرکانی از پیگیری برای جذب اعتبارات بخش عمرانی 
و تامین تجهیزات کانون های فرهنگی هنری مساجد خبر داد 
و گفت: این اعتبارات بر اساس عملکرد و نوع فعالیت بین 

کانون‌ها توزیع می شود.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان، رضا کمالی زرکانی  در نشست ستاد اوقات فراغت بخش 
های زیرمجموعه های اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان 
هرمزگان، اظهار کرد: مجموعه طرح اوقات فراغت این اداره کل در 
بخش های فرهنگ و هنر، قرآنی و کانون های مساجد اجرا خواهد 
شد.  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان افزود: تامین 
کمبودها و رفع نیازمندی های کانون های مساجد در جهت اجرای 
طرح اوقات فراغت، نیاز به اولویت بندی و رتبه بندی کانون ها دارد. 
وی عنوان کرد: جذب اعتبارات کانون های مساجد در بخش عمرانی 
و تامین تجهیزات در حال پیگیری است که پس از جذب بر اساس 

فعالیت کانون ها توزیع خواهد شد.
 کمالی زرکانی، مستند سازی فعالیت های اوقات فراغت را یکی از 
معیارهای حمایت از کانون ها دانست و بر بروزآوری کتابخانه های 
مساجد تاکید کرد و گفت: تعویض و جابجایی کتاب های موجود در 
کتابخانه های مساجد باعث افزایش بهره وری و استفاده بهینه از آن 
می شود. وی همچنین به برگزاری جشنواره کتابخوانی رضوی اشاره 
و تاکید کرد: اعضای کانون های مساجد هرمزگان مشارکت حداکثری 

در نهمین جشنواره کتابخوانی رضوی داشته باشند.

معاون وزیر راه و شهرسازی: 

راه آهن هرمزگان توسعه می‌یابد

ارجاع پرونده به دادگاه کیفری یک استان هرمزگان

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
خبر داد 

پیگیری برای جذب اعتبارات 
کانون های مساجد هرمزگان

از ابتدای سال تاکنون از بنادر غرب استان هرمزگان ۲ میلیون و 
۱۸۳ هزار تن کالا تخلیه و بارگیری شده است که در مقایسه با 

مدت مشابه پارسال ۳۰ درصد افزایش دارد.
  مدیر بنادر و دریانوردی غرب استان گفت: در این مدت ۴۸ هزار و 
۷۹۲ تن تره بار، مواد معدنی، مصالح ساختمانی، نمک صنعتی، گچ و لوازم 

خانگی به مقصد قطر و امارات متحده عربی بارگیری شد.
  قاسم عسکری نسب افزود: خدمات رسانی شبانه روزی به فعالان 

تجاری و ارائه تسهیلات بندری از عوامل افزایش تخلیه و بارگیری در 
بنادر غرب استان است.

  به گزارش خبرگزاری صداوسیما، وی گفت: بندرلنگه با ترانزیت ۴۴ 
هزار و ۷۷۴ دستگاه خودرو به آسیای میانه رتبه نخست را در بین بنادر 
ترانزیتی کشور بدست آورد.عسکری نسب افزود: از ابتدای سال تاکنون 

ترانزیت خودرو ۴۷ درصد افزایش دارد.

افزایش ۳۰ درصدی فعالیت بنادر غرب هرمزگان 

  رییس اداره اسناد پزشکی بیمه سلامت 
هرمزگان گفت: 10 بیمارستان علوم 
اعتبار  اجرای طرح  با  استان  این  پزشکی 
سنجی بیمه شدگان به پایگاه داده بیمه 

سلامت متصل شدند. 
  فخرالنساء چنگیزیان اظهار داشت: سال گذشته 
این کار به صورت آزمایشی در هرمزگان آغاز 

شده بود که امسال با خروج از مرحله آزمایشی 
وارد مرحله اجرایی شد.

  وی ادامه داد: بدین ترتیب بیمارستان‌ها با کد 
ملی به اطلاعات بیمه‌ای فرد دسترسی می یابند 
و اگر بیمه شده ای چند بیمه‌ای باشد قابل رصد 

است.
وی اضافه کرد: این پایه‌ای برای حذف تدریجی 

دفترچه‌های کاغذی بوده که می‌تواند به رفع هم 
پوشانی بیمه‌ای و استفاده بهینه از منابع سلامت 

کمک کند.
به گزارش ایرنا، ۱۱۱ هزار و ۱۳۵ نفر در 
هرمزگان زیر پوشش بیمه سلامت هرمزگان 
هستند که شامل ۹۸ هزار و ۱۵ نفر آنان را 

کارمندان تشکیل می دهند.

اتصال بیمارستان‌های علوم پزشکی هرمزگان به پایگاه داده بیمه سلامت

بازار خرمای هرمزگان در دست دلالان 
صفحه 8 را بخوانید

2

 افزایش دوبرابری 
صادرات کالاهای 

غیرنفتی از هرمزگان



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1398
سال رونق تولید

انعکاس
سایت 598 نوشت: مهدی خلجی مجری رادیو آمریکا پس از چهار ماه درباره ارتباطش با 
مرجان شیخ الاسلامی متهم پرونده فساد در پتروشیمی گفت:  ما مدتی بسیار کوتاه در عقد 
ازدواج هم بودیم، هرگز زیر یک سقف زندگی نکردیم و حکم قطعی طلاق ما مدتی پیش 
صادر شد. من از جزئیات فعالیت‌های ایشان نه هرگز اطلاعی داشته‌ام و نه سواد بازرگانی برای 

سر درآوردن از مسائل اقتصادی دارم.
خبرآنلاین نوشت: وقتی عالی ترین مقام قضایی که تازه ترین اخبار جرایم در اختیارش قرار 
دارد، از لزوم توسعه فضای مجازی می گوید، یعنی رسانه های مجازی میزان الحراره اند. یعنی 

با این که این فضا،میدان بالقوه برای ارتکاب جرم است اما باید بماند و بپاید.
حرکت کُند اروپا برای عملیاتی کردن اینستکس 

درحالی که به روزهای پایانی مرحله اول ضرب الاجل ایران به کشورهای 4+1 درخصوص 
حفظ برجام نزدیک می شویم، شاهد تحرکاتی از سوی این طرف ها و برخی کشورهای دیگر 
برای عملیاتی کردن سازوکار مالی مشترک ایران و اروپا هستیم. در روزهای گذشته سفرای سه 
کشور انگلیس، فرانسه و آلمان به همراه کارشناسان فنی خود نشست هایی را در تهران درباره 
یافتن راهکارهای استمرار فعالیت های سازوکار مالی ویژه اینستکس برگزار کردند. این سه کشور 
پس از چهار ماه از اعلام اولیه شکل گیری این کانال مالی در بیانیه ای مشترک از تعهد خود برای 
تسریع در اولین تراکنش اینستکس سخن گفته بودند. پس از این نشست‌ها هیلگا اشمیت دبیرکل 
سرویس اقدام خارجی اتحادیه اروپا هم به تهران آمد و در این باره رایزنی‌هایی با سید عباس 
عراقچی معاون ظریف داشت و درحالی که از مهلت ۶۰ روزه ایران به طرف‌های باقی مانده در 
برجام 22 روز باقی مانده، عراقچی  به  اشمیت، هشدار داده که این مهلت »به هیچ عنوان تمدید 
نمی‌شود ... مگر این که طرف‌های دیگر، خواسته‌های جمهوری اسلامی را تامین کنند. «علاوه بر 
کشورهای اروپایی باقی مانده در برجام به تازگی برخی کشورهای دیگر که تراکنش های مالی 
قابل توجهی با ایران دارند نیز آمادگی خود را برای پیوستن به اینستکس اعلام کرده اند. ولادیمیر 
چیجوف سفیر روسیه در اتحادیه اروپا در همین زمینه گفته بود: »روسیه مایل است برای کمک به 
ایران به ابزار حمایت از مبادلات تجاری، بپیوندد.« مولود چاووش اوغلو وزیر خارجه ترکیه هم 
در سخنانی از رایزنی های کشورش با اتحادیه اروپا برای پیوستن به این سازوکار مالی خبر داده 
بود. دولت هلند هم در بیانیه ای که چندی پیش منتشرکرده بود ضمن اعلام حمایت از اینستکس 
از برنامه خود برای سرمایه گذاری و پیوستن به این سازوکار مالی اروپایی گفته بود. چندی پیش 
هم رویترز در گزارشی به نقل از مقامات اتحادیه اروپا اعلام کرده بود که دهلی‌نو تمایل به پیوستن 
به اینستکس دارد تا نفت ایران را بخرد. مراودات مالی ایران و چهار کشور هلند، هند، روسیه و 
ترکیه که مایل به پیوستن به سازوکار اینستکس هستند، در سال حدود 26 میلیارد دلار است که 
حضور آن ها در این سازوکار می تواند مسیر واردات و صادرات به این کشورها را با این حجم 
از تجارت دوجانبه تا حدودی تسهیل کند. سخنگوی وزارت خارجه ژاپن هم که کشورش از 
مشتری های نفت ایران است، در پاسخ به سوالی برای پیوستن به اینستکس گفته که چون این 
سازوکار به مرحله نهایی نرسیده نمی تواند در این باره اظهارنظر کند.از سوی دیگر برخی تحلیل 
گران هم معتقدند که حتی در صورت راه اندازی این سازوکار مالی، شاهد گشایش مالی خاصی 
در وضعیت اقتصادی کشور نخواهیم بود زیرا دامنه موارد تحت پوشش این کانال مالی محدود 
است و هنوز کشورهای دارای تراکنش های مالی بالا با ایران ازجمله چین، هند، روسیه و ترکیه 
به این سازوکار اضافه نشده اند. با این حال باید دید آیا مذاکرات اروپایی ها برای برقراری »اولین 
تراکنش مالی اینستکس« تا قبل از ضرب الاجل اول ایران عملیاتی می شود یا شاهد برداشتن 

گام دوم ایران در زمینه کاهش تعهدات خود در برجام خواهیم بود؟ 

پشت پرده سیاست 

سوالات مجمع از روحانی درباره CFT و پالرمو 
 CFT مجمع تشخیص مصلحت نظام قرار است از رئیس جمهور درباره لوایح پالرمو و
11 سوال را مطرح  و پس از رسیدن پاسخ این سوالات درباره این لوایح جنجالی 
تصمیم گیری کند. این در حالی است که چهارمین ضرب‌الاجل چهارماهه گروه ویژه 
اقدام مالی موسوم به FATF به پایان رسیده و نشست شش روزه این نهاد در آمریکا 
آغاز شده که موضوع ایران و خطر ادعایی ایران علیه نظام مالی بین المللی یکی از 
دستور کارهای آن است. ایران تاکنون 2 لایحه از 4 لایحه این نهاد را به تصویب 
رسانده که البته FATF شروط و اصلاحات ایران را نپذیرفته است. دو لایحه الحاق 
به کنوانسیون های پالرمو و CFT هم در کمیسیون مشترک مجمع تشخیص است که 
به گفته محسن رضایی این دو لایحه در جلسه این کمیسیون بررسی شده است. به 
گزارش مهر، در این جلسه سوالات و ابهامات اعضای مجمع در پیوستن ایران به 
این دو کنوانسیون جمع‌بندی شد و ضمن دعوت از بانک مرکزی، وزارت اقتصاد، 
وزارت خارجه، معاونت حقوقی ریاست جمهوری و وزارت اطلاعات برای طرح 
نظرات کارشناسی خود، مقرر شد سوالات یازده گانه به اطلاع ریاست جمهور رسانده 
وپاسخ رسمی دولت به آن ها داده شود تا در کمیسیون مشترک و صحن مجلس 
قرائت شود. به گفته روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، کمیسیون مشترک 
مجمع تا رسیدن به نتیجه نهایی درباره پالرمو و CFT برای طرح در صحن مجمع، 
جلسات خود را ادامه خواهد داد. درباره جزئیات این پرسش ها خبری منتشر نشده 
است. پیشتر مظفر، عضو مجمع به ایرنا گفته بود جلسه مجمع برای بررسی این دو نهاد 
 CFT احتمالاً در روز چهارشنبه برگزار خواهد شد. به گفته او تکلیف لوایح پالرمو و

تا پایان خردادماه در مجمع تشخیص روشن می‌شود.  
افزایش تعداد سوالات از دولت

گزارش اقدامات نظارتی مجلس در اجلاسیه سوم دوره دهم در صحن مجلس قرائت 
شد که در آن نکات قابل تاملی همچون تقدیم 865 سوال از وزرا به هیئت رئیسه 
طی این دوره که براساس آن وزیر  نیرو با 109 سوال رکورد بیشترین و وزیر دفاع 
با 8 سوال رکورد کمترین سوال را داشت مطرح شد.در این گزارش آمده است که 
تعداد سوالات نمایندگان در اجلاسیه سوم نسبت به اجلاسیه دوم این دوره 3.7درصد 
افزایش داشته است. بیشترین تعداد سوالات مطروحه در صحن علنی از وزرای نفت و 
امور خارجه هرکدام با ۱۰ سوال است که نمایندگان مجلس از پاسخ به این سوالات 
قانع شده اند.همچنین براساس این گزارش  در اجلاسیه سوم ۵ سوال از رئیس جمهور 
به رئیس مجلس تقدیم شده است که نمایندگان مجلس در یک فقره از سوالات قانع 

شده و در چهار فقره سوال دیگر قانع نشده اند.
درخواست پیگیری قتل علیرضا شیرمحمدعلی در زندان 

ایسنا - عبدالکریم حسین‌زاده رئیس فراکسیون حقوق شهروندی مجلس در نامه‌ای به 
رئیس قوه قضاییه با اشاره به قتل علیرضا شیرمحمدعلی در زندان فشافویه نوشت:» 
شایسته است که حضرتعالی درباره قتل علیرضا شیر محمد علی در زندان تهران بزرگ 
و گزارش‌هایی که متعاقب آن از وضعیت نگهداری زندانیان در این زندان و برخی 
زندان‌های دیگر منتشر شد، دستور پیگیری صادر فرمایید تا ضمن روشن شدن ابعاد 
این قتل و برخورد با مسببین و مقصرین از تکرار حوادث مشابه در دیگر زندان‌ها 

جلوگیری شود.«

پیشنهاد قالیباف به جوانان برای تشکیل مجلس نو 
محمدباقر قالیباف از چهره های برجسته اصولگرایان در فراخوانی از جوانان خواست 
تا چهره‌های نو را از میان افراد توانمند و با صلاحیت برای نامزدی در انتخابات 
مجلس معرفی کنند. قالیباف که در سال های گذشته رهبر معنوی جمعیت پیشرفت 
و عدالت در سراسر کشور شده بود، در ابتدای فراخوان خود از »وضعیت سخت 
کشور« سخن گفت و راه برون رفت از این وضعیت را »اعتماد به جوانان« دانست. 
او در ادامه به نامه دو سال پیش خود به جوانان درباره جریان »نواصولگرایی« اشاره 
کرد و نوشت: هنگامی که جنگ تمام شد 27ساله بودم و اکنون »حتی به جوانانی 
که در میان سالی هستند هم میدان داده نمی شود«! قالیباف در نامه خود با تأکید بر 
این که »ما یک راه بیشتر نداریم و نباید منتظر دستور از بالا به پایین باشیم«، گفت: 
تحول و پیشرفت کشور در گرو تشکیل یک مجلس نو و کارآمد است و من ایمان 
دارم که اگر شما جوانان همت و در این عرصه نقش آفرینی کنید، می‌توان به ظهور 
مجلسی نسبتاً جوان و با تجربه امید داشت. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در 
فراخوان خود سایتی را به جوانان معرفی کرد تا افراد توانمند و باصلاحیتی را که برای 
قبول مسئولیت نمایندگی مجلس می شناسند معرفی کنند. این چهره مطرح سیاسی 
در بخشی از این فراخوان خود به جوانان هشدار داد که اگر به میدان نیایند، مطالبه 
نکنند و توانمندی های خود را عرضه نکنند، این در، بر همان پاشنه خواهد چرخید و 
مجلس آینده تفاوت معناداری با گذشته نخواهد داشت.در سایت معرفی شده از سوی 
قالیباف در کنار لوگوی »مجلس نو« که احتمالا ناظر به شعار انتخاباتی این جریان 
است، لوگوی تشکل »جمعیت پیشرفت و عدالت« هم دیده می شود که احتمالاً به 
عنوان حزب پشتیبان به تحقق ایده شهردار اسبق تهران کمک خواهد کرد. در سایت 
»jahad.net« شاخص های مدنظر قالیباف برای ثبت نام انتخابات مجلس هم 
قرار گرفته است. این شاخص ها در سه بخش »صلاحیت های عمومی و فردی«، 
»نگرش ها و باورهای انقلابی« و »تخصص، توانایی و مقبولیت مردمی« دسته بندی 
شده اند. مردمداری، جوان بودن، بومی بودن، مقبولیت نسبی، باور فکری و عملی به 
ولایت فقیه، سابقه مسئولیت پذیری در امور عام المنفعه، دوری از باندهای قدرت و 
ثروت، داشتن سوابق علمی و اجرایی، توانایی ارتباط با طبقات اجتماعی و فعالیت 
رسانه ای از جمله شاخص های نمایندگی »مجلس نو« است. البته در توضیحی در 
این سایت آمده که منظور از متغیر سن برای جوان بودن، »متناظر با قانون انتخابات 
مجلس شورای اسلامی« است.    حساب توئیتر روزنامه »صبح نو« نیز در خبری 
اعلام کرد که در پی فراخوان قالیباف پس از حدود چهار ساعت  هزار و ۵۵۹ نفر در 
سایت  معرفی شده ثبت نام کردند که از این تعداد 870 نفر پروفایل تکمیل کردند و 

65 نفر هم به عنوان نامزد توسط دیگران معرفی شده اند.
حل مشکل واردات هایلوکس اهدایی به ایران

در حالی که سازمان بهداشت جهانی مدتی قبل، یک دستگاه وانت تویوتا هایلوکس 
را برای استفاده  در مناطق سیل زده به کشورمان اهدا کرده بود، بالاخره با پیشنهاد 
24 اردیبهشت وزارت بهداشت و موافقت هیئت وزیران در روزهای اخیر، این 
خودرو بدون رعایت ضوابط فنی واردات خودرو و ثبت سفارش، با در نظر گرفتن 
 سود بازرگانی صفر درصد و معافیت از مالیات بر ارزش افزوده، مجوز ترخیص و 

پلاک گذاری را دریافت کرده است.

تازه‌های مطبوعات
صبح نو- طبق اطلاعاتی که »صبح‌نو« به آن دست یافته، برای حمایت از دو پیام‌رسان 
»هاتگرام و طلاگرام« منابعی مالی از داخل اختصاص یافته و بخش دولتی حمایت 

خود را از این دو پوسته تلگرام ضمانت کرده است.
اعتماد-  این روزنامه فراخوان رئیس قوه قضاییه را با تیتر »فراخوان برای اصلاحات« منتشر کرد. 
کیهان- این روزنامه در تیتر یک خود به نقل از نشریه فارین افرز نوشت: ترامپ 

سقوط آمریکا را شدت می بخشد.
 آفتاب یزد- این روزنامه تکذیب شایعه خودکشی عبدالرضا داوری را با تیتر »نزدیک 

بود داوری نجفی شود« منتشر کرد. 
ایران - محمد عطریانفر درباره جلسات اصلاح‌طلبان با شورای نگهبان گفت: 

برگزاری این جلسات یک سابقه شش ماهه دارد.   
گزارش نیوزویک از عاملان احتمالی حادثه 2 نفتکش

ضربه دومی که رسانه ها به عملیات آمریکا برای متهم کردن ایران زدند به نشریه نیوزویک 
آمریکا بر می گردد که به نقل از کارشناسان اطلاعاتی متعدد دست داشتن ایران در این 
حادثه را رد کرده است. »آنتونی کوردزمن« تحلیل گر استراتژیک یکی از این کارشناسان 
است که به نیوزویک گفته است:‌ »می‌توان این احتمال را داد که گروه داعش این حملات 
را انجام داده تا جنگ میان دو دشمن-ایران و آمریکا- را علیه یکدیگر شعله‌ور کند یا 
این که عربستان سعودی یا امارات متحده عربی چنین حادثه‌ای را ایجاد کرده‌اند تا از آن 
بتوانند برای افزایش فشار بر ایران استفاده کنند.« این نشریه به نقل از کارشناسان دیگری 
به احتمال دست داشتن رژیم صهیونیستی اشاره کرده است. یورگن کروبوگ، سفیر و 
کارمند ارشد اسبق وزارت خارجه آلمان هم در اظهارنظری گفته است: برای ادعای آمریکا 
علیه ایران هم مدرکی وجود ندارد. ویدئوی منتشرشده مدرک نیست؛ به ویژه این‌ که خدمه 
یکی از کشتی‌های آسیب‌دیده گفته‌اند که حمله هوایی صورت گرفته است در حالی 
که در این ویدئو ادعا شده حمله از طریق مین بوده است. همچنین روزنامه »واشنگتن 
پست« نوشت: ادعاهای آمریکا علیه ایران »محدود بودن« راهبرد ترامپ در اعمال کارزار 
فشار حداکثری را نشان می‌دهد.مارک فیتز پاتریک، کارشناس موسسه بین‌المللی مطالعات 
استراتژیک در واشنگتن هم به بی بی سی گفت که »شواهد درخصوص حمله ایران به دو 
نفتکش ژاپنی قانع کننده نیست و اصلا منطقی نیست؛ نمی‌توان پذیرفت که در زمان حضور 

نخست وزیر ژاپن در تهران، این کشور به این نفتکش‌ها حمله کند.« 
 ماجرای آبستراکسیون در کمیسیون امنیت ملی

با اعلام توافق کواکبیان عضو فراکسیون امید  برای کناره گیری از نامزدی ریاست کمیسیون 
امنیت ملی مجلس برای اجلاسیه چهارم  به نفع  فلاحت پیشه عضو فراکسیون مستقلین  
این دوره از انتخابات کمیسیون با چالش دو قطبی ولایی ها از یک سو  و مستقلین و 
امیدی ها از سوی دیگر دنبال می شود.در حالی که پس از کناره گیری کواکبیان از سوی 
امیدی ها خبرهایی حاکی از کناره گیری بروجردی به نفع ذوالنوری دو عضو فراکسیون 
ولایی نیز  به گوش رسید اما نتیجه نشست فوق العاده کمیسیون با دستور برگزاری 
انتخابات، از حد نصاب افتادن تعداد اعضا به دلیل آبستراکسیون برخی دیگر از اعضا بود.
گفته می شود در این نشست تنها 11 عضو این کمیسیون که عمدتا از فراکسیون امید بودند 
حضور یافتند و بسیاری از اعضای مستقلین و ولایی حضور نیافتند. براین اساس نشست 

انتخابات این کمیسیون به  فردا موکول شد.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان خبرداد
اجرای طرح نشاط معنوی در ۲۰ بقعه متبرکه

  حجت الاسام گرایلی از اجرای طرح تابستانی » نشاط معنوی« در 
سطح بقاع متبرکه استان هرمزگان خبرداد و گفت: این طرح با هدف جذب 
نوجوانان و جوانان به مباحث دینی در ۲۰ بقعه شاخص هرمزگان اجرا 
می‌شود. حجت الاسلام » محمد طاهر گرایلی « در جمع خبرنگاران عنوان 
کرد: هر ساله همزمان با فرارسیدن فصل تابستان و تعطیلی مدارس، طرح 
نشاط معنوی در راستای غنی‌سازی اوقات فراغت نوجوانان و جوانان در 
سطح امامزادگان و بقاع متبرکه اجرا خواهد شد. وی از آموزشی، اردویی و 
ورزشی به عنوان محورهای سه گانه طرح نشاط معنوی یاد کرد و افزود: 
طرح نشاط معنوی با همکاری بسیج، سازمان تبلیغات اسلامی، اداره کل 
آموزش‌وپرورش و کانون‌های فرهنگی هنری مساجد اجرا می‌شود. مدیرکل 
اوقاف و امور خیریه هرمزگان با اشاره به بهره گیری از ظرفیت مبلغان بومی 
و اعزامی از قم در اجرای طرح حضور نشاط معنوی، اظهار کرد: جذب نسل 
جوان و نوجوان به بقاع متبرکه و تربیت آنها در راستای کادرسازی برای 
مدیریت بقاع متبرکه به ویژه مراکز افق، تعامل و مشارکت با نهاد‌های فرهنگی 
همسو، همپوشانی و وحدت رویه در انجام امور فرهنگی، ترویج معارف 
اسامی و غنی سازی اوقات فراغت دانش آموز از دیگر اهداف اجرای 
این طرح است. وی با ذکر این نکته که کار ثبت نام دانش آموزان، تامین 
هزینه‌های اجرای طرح، برگزاری کلاس‌های ورزشی و هنری با دستگاه‌های 
همکار است، اضافه کرد: ادارات اوقاف و بقاع متبرکه با در اختیار قراردادن 
مکان مناسب در بقاع متبرکه، ظرفیت خیمه‌های معرفت و اجرای کلاس‌های 
فرهنگی ‏معارفی و همچنین پذیرایی در طرح مشارکت می‌کنند. گرایلی، 
مخاطبان این طرح را دختران و پسران دانش‌آموز از رده سنی ۷ تا ۱۸ 
سال اعلام کرد و گفت: علاقه مندان جهت ثبت نام و شرکت در این طرح 
می‌توانند از ۲۵ خرداد ماه تا۱۲ تیر به بقاع متبرکه مراجعه کنند. به گزارش 
شبستان، وی، زمان اجرای طرح را ۱۳ تیر ذکر کرد و افزود: طرح نشاط 
معنوی همزمان با ولادت حضرت معصومه)س( و آغاز دهه کرامت شروع و 

تا ۲۹ مردادماه مصادف با عیدسعید غدیر ادامه خواهد داشت.

مدیرکل کمیته امداد هرمزگان خبر داد 
پرداخت 7 میلیارد تومان فطریه در هرمزگان 

 مدیرکل کمیته امداد هرمزگان گفت: مردم نیکوکار استان هرمزگان 
در ماه رمضان امسال، هفت میلیارد و 260 میلیون تومان زکات فطریه 
پرداخت کردند. علی الهیاری با تأکید بر نقش کمیته امداد در رسیدگی 
به مشکلات فقرا و قشر آسیب‌پذیر جامعه، اظهار داشت: تمامی خدمات 
این نهاد باهدف بهبود وضعیت معیشتی و توانمندسازی خانوار‌های تحت 
حمایت اجرا می‌شود که این امر ضمن استقلال اقتصادی خانواده‌های 
نیازمند، موجب خروج آنان از چرخه حمایتی کمیته امداد خواهد شد.وی 
افزود: امید است با افزایش مشارکت خیران و مساعدت‌های مردمی در 
طرح‌های حمایتی نهاد کمیته امداد امام خمینی)ره( هرمزگان، گام‌های 
مؤثری را برای رفع مشکلات نیازمندان و محرومان برداشته شود.

مدیرکل کمیته امداد هرمزگان با اشاره به مشارکت مردم نیکوکار استان در 
پرداخت زکات فطره بیان داشت: در ماه رمضان سال‌جاری، هفت میلیارد 
و ۲۶۰ میلیون تومان زکات فطریه خود را به کمیته امداد امام خمینی )ره( 
پرداخت شد و رشد ۳۹ درصدی را نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
شاهد بوده‌ایم.الهیاری ادامه داد: از مجموع زکات فطریه جمع‌آوری‌شده 
در روزهای اخیر هفت میلیارد و ۱۸۵ میلیون تومان زکات فطریه عام 
و ۱۰ میلیون تومان زکات فطریه سادات و مابقی در قالب کفارات بوده 
است که با توجه به نیازسنجی‌های صورت گرفته مبالغی جمع‌آوری‌شده 
زکات فطریه بین نیازمندان همان شهر یا روستا توزیع‌شده است.به گزارش 
فارس، گفتنی است، در سال گذشته، پنج میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان 

زکات فطریه توسط مردم هرمزگان جمع‌آوری‌شده است.

خبر

خبری
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سرمقاله
فردا آقای مدیرکل 
پاسخ قانع کننده دهد

  فردا چهارشنبه آقای دربندی مدیرکل امور مطبوعات و 
خبرگزاری های داخلی وزارت فرهنگ وارشادقرار است در 
بندرعباس پاسخگوی پرسش های رسانه ها درنشست بررسی 
مسائل و راهکارهای اثربخش حوزه رسانه هرمزگان  باشد و انتظار 
می رود حضورشان گره گشای مشکلات رسانه ها باشد و نه اینکه 
مشکلی بر مشکلات رسانه های استان افزوده شود.متاسفانه در 
شرایط سخت اقتصادی کشور، دولت نه تنها رسانه ها را تنها گذاشته 
است و حمایت چندانی ندارد؛ حتی در مسیر توسعه‌ای رسانه ای 
کشور و استان ها چاه های عمیقی را حفر نموده تا رسانه‌ها در آن 
سقوط نمایند. درحالیکه مهمترین منبع تامین درآمدرسانه‌ها برای 
تامین هزینه های چاپ و نشر و پرداخت حقوق و آب و برق 
و اجاره و... آگهی های ادارات دولتی است؛ اما در سال جاری 
دستورالعمل دومی را وزارت ارشاد به اداره ارشاد هرمزگان ارسال 
نموده است که بر آن اساس آگهی های به غیر از مزایده و مناقصه 
و... که تا قبل از این در رسانه ها بصورت توافقی با قیمت و بسیار 
ارزانتر از تعرفه چاپ می شد را هم ادارات موظف هستند از طریق 
ارشاد ارسال کنند که این موضوع نشان می دهد که وزارت ارشاد 
بدون بررسی دقیق و با اهداف خاصی که فقط نشریات و ادارات 
متضرر می شوند نسبت به تنظیم وارسال این دستورالعمل اقدام 
کرده است وارشاد استان هم اصرار به اجرای آن دارد؛ هرچند 
به قیمت تعطیلی نشریات ویا بیکاری فعالان این حوزه باشد.اول 
اینکه چنین آگهی هایی که بیشتر جنبه اطلاع رسانی دارد و ادارات 
هم هیچگونه الزامی قانونی برای انتشار آنها در نشریات ندارند و 
اگر که قرار باشد از طریق ارشاد و تعرفه دولتی و انتخاب نشریه 
توسط ارشاد و... صورت گیرد؛ ادارات هم سهل ترین راه را انتخاب 
می کنند و از انتشار آن خودداری می نمایند. اگر قرار باشد برای 
اطلاع‌رسانی ادارات در خصوص اعلام روزهای ملاقات عمومی 
مدیران، تبریک و تسلیت مناسبت های ملی ومذهبی،پیام های لزوم 
رعایت استاندارد ها و مصرف ماهی و میگو واعلام شماره تلفن های 
مردمی برای اعلام موارد خاص نسبت به آن دستگاه اجرایی و...، 
چاپ پوسترهای جشنواره های خاص و... از طریق نشریات این 
اختیار را ادارات دولتی نداشته باشند که در رسانه ای خاص منتشر 
نمایند که از آن طرف این نشریه هم در بخش اطلاع رسانی بیشتر 
یاریگرشان باشد؛ آیا نمی توان گفت که وزارت ارشاد تصمیم دارد 
جلوی اطلاع رسانی را بگیرد و حتی بدتر از آن نشریات حتی اجازه 
ندارند چنین مواردی را حتی بصورت رایگان منتشر کنند و بایستی 
از طریق ارشاد باشد.انتظار می رود جهت حمایت بیشتر از رسانه ها 
و بازبودن مجرای اطلاع رسانی، وزارت ارشاد درخصوص اجرای 
این دستورالعمل تجدید نظر نماید واین موضوع را فردا آقای دربندی 
به اهالی رسانه استان اعلام کند تا از تعطیلی و بیکاری اهالی رسانه 
جلوگیری شود واز آن طرف حمایت های بیشتری را داشته باشند.  

    علی زارعی  

استاندار هرمزگان گفت: با وجود 
جنگ اقتصادی آمریکا علیه 
ملت ایران؛ صادرات کالاهای 
از  به خارج  استان  این  تولیدی 
کشور در ۲ ماهه ابتدایی امسال 

نسبت به مدت مشابه پارسال ۲ برابر افزایش نشان می دهد. 
  فریدون همتی در نشست بازگوی فعالیت کارگروه توسعه صادرات 
غیرنفتی هرمزگان به خبرنگاران گفت: در مدت یاد شده چهار هزار و 
۵۰۰ تن کالا )تولیدی این استان( به ارزش یک میلیون و ۴۵۰ هزار دلار 
از گمرکات این استان به خارج از کشور صادر شده است.رئیس کارگروه 
صادرات غیر نفتی هرمزگان خاطرنشان کرد: از ابتدای فصل بهار امسال 
نیز تاکنون ۱۳۰ تن کالای ملوانی به ارزش ۱۴۵ هزار دلار وارد این 
استان شده است.استاندار هرمزگان میزان کالاهای وارداتی به سفارش 
تجار و بازرگانان این استان را در این مدت ۲۴۳ تن به ارزش ۲۰۲ هزار 
دلار عنوان کرد که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۰ درصد افزایش 
نشان می‌دهد.وی در ادامه از هرمزگان به عنوان مهم‌ترین مرکز صادرات 
و واردات کالاهای کانتینری و ترانزیتی نام برد و گفت: در ۲ ماهه ابتدایی 
امسال شش میلیون و ۷۹۳ هزار تن کالا به ارزش ۲ میلیارد و ۷۳۷ 

میلیون دلار از گمرکات این استان به خارج از کشور صادر شده که ۱۶ 
درصد بیشتر از مدت مشابه پارسال است.

  همتی کالاهای صادر شده از طریق گمرکات این استان را شامل آهن، 
کود معدنی و شیمیایی، قیر و پلیمر عنوان کرد که به کشورهای آلمان، 

چین، هندوستان، غنا، عمان، و امارات متحده عربی صادرشده اند.
  استاندار هرمزگان اضافه کرد: کالاهای صادر شده از گمرکات هرمزگان 
در ۲ ماهه ابتدایی سال جاری در مقایسه با مدت مشابه پارسال از لحاظ 

ارزش ۸۸ درصد افزایش نشان می‌دهد.
  وی در ادامه با تشریح جلسه‌های کارگروه توسعه صادرات غیر نفتی 
هرمزگان از رفع مشکل مالیات بر ارزش افزوده واحدهای صادراتی، 
تحویل سوخت یارانه دار به شناورهای با ظرفیت کمتر از ۵۰۰ تن، رفع 
توقیف حساب بانکی تعاونی مرزنشینان و رفع تأخیر در صدور پروانه 

حرکت کشتی‌ها به عنوان مهم‌ترین مصوبات این کارگروه نام برد.
  وی از صادرات کالا به کشورهای قطر، عمان و امارات عربی و فعال 
سازی و توسعه صادرات مرزهای مجاز این استان و ارائه گزارش‌های 
مستمر از سوی دستگاه‌های مسؤول دراین خصوص به عنوان دیگر 

مصوبات کارگروه توسعه صادرات غیر نفتی هرمزگان نام برد.
رئیس شورای برنامه ریزی هرمزگان از توسعه بندرهای کوچک غرب 

و شرق هرمزگان به عنوان یکی از مهم‌ترین برنامه‌های استانداری نام 
برد و افزود: با توجه به نواقصی که در این بنادر وجود دارد مقرر شد 
دستگاه‌های متولی از جمله گمرک و اداره کل بنادر و دریانوردی نسبت 
به رفع آنها اقدام کنند.همتی همچنین در گفت و گو با خبرنگاران با اشاره 
به جنگ اقتصادی آمریکا علیه ملت ایران تاکید کرد: در این شرایط یکی 

از راه‌های نجات اقتصاد کشور توسعه صادرات غیرنفتی است.
  وی تاکید کرد: در راستای افزایش صادرات غیر نفتی از هرمزگان با 
فعال کردن بنادر کوچک در شرق و غرب این استان که تعداد آنها به 
حدود ۱۳ بندر می‌رسد تا پایان امسال شاهد افزایش صادرات کالاهای 
غیر نفتی تولیدی این استان به کشورهای همسایه و دیگر کشورهای 
متقاضی خواهیم بود.رئیس شورای برنامه ریزی هرمزگان خاطرنشان 
شد: برای سال جاری سه میلیارد و ۵۰۰ میلیون دلار ارز آوری از محل 
فعالیت و صادرات کالاهای غیرنفتی واحدهای تولیدی این استان در 
بخش‌های صنعت و معدن، کشاورزی، شیلات، گردشگری و صنایع‌دستی 
و تعاونی‌های مرزنشینی هدف‌گذاری شده است.وی افزود: با وجود 
جنگ اقتصادی، آمارهای ارائه شده از سوی گمرکات نشان از موفقیت 
فعالیت‌های تجاری و بارزگانی و همچنین رونق تولید واحدهای صنعتی 

این استان در سال جاری دارد.

 افزایش دوبرابری صادرات کالاهای غیرنفتی از هرمزگان 

  سرپرست سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان گفت: هیچ کدام از فرمانداران و 
انتخابات حق حمایت رسمی یا  برگزارکنندگان 
غیر رسمی از کاندیدهای احتمالی را ندارند و 
نمی‌توانند از امکانات شخصی یا دولتی به این 

منظور استفاده کنند. 
 عباس میرزاد  در گردهمایی فرمانداران و اعضای 
ستاد انتخابات شرق هرمزگان، با تاکید بر اهمیت 
حفظ وحدت و همدلی جامعه و جلوگیری از ایجاد 
فضای ناامیدی و یاس، اظهار داشت: بعضی افراد با 
استفاده از فضای انتخاباتی جامعه تلاش می‌کنند با 
تخریب و سیاه‌نمایی علیه دولت برای خود جایگاه و 
موقعیتی کسب کنند که این موارد باید به دقت رصد 
و پاسخ‌های به موقع و مناسبی به این تخریب‌ها داده 
شود.وی، ایجاد نشاط سیاسی در جامعه را از وظایف 
فرمانداران دانست و عنوان کرد: فرمانداران باید 

تبلیغات مناسب در سطح شهرستان‌ها و فضای مجازی 
زمینه مشارکت حداکثری مردم را فراهم سازند.

  سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان به اصل امانتداری در انتخابات 
اشاره کرد و گفت: فرمانداران باید به اصل امانتداری 
در جریان انتخابات و بعد از آن را مد نظر قرار دهند.

میرزاد بر لزوم همدلی در میان هیئت اجرایی و هیئت 
نظارت در انتخابات تاکید کرد و افزود: باید برگزاری 
جلسات ارتباط سازنده‌ای میان هیئت اجرایی و 
نظارت انتخابات شکل گیرد تا با همدلی بیشتر بتوان 

هر چه بهتر در برگزاری انتخابات نقش داشت.
  وی تاکید کرد: هیچ کدام از فرمانداران و 
برگزارکنندگان انتخابات حق حمایت رسمی یا غیر 
رسمی از کاندیدهای احتمالی را ندارند و نمی‌توانند از 
امکانات شخصی یا دولتی به این منظور استفاده کنند.

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 

استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: باید به گونه‌ای 
عمل کرد تا اعتماد مردم را نسبت به مجریان، 
مسؤولان و مدیران جامعه افزایش داد  و تنها در این 
صورت است که مردم نیز حضور باشکوهی خواهند 

داشت.
  میرزاد خاطر نشان کرد: باید بی‌طرفی کامل را در 
رأس تمامی فعالیت‌های انتخاباتی ستاد انتخاباتی 
استان هرمزگان قرار داد و باید تمامی اعضای ستاد 
انتخابات حوزه شرق استان نیز این موضوع را مورد 

توجه ویژه خود قرار دهند.
  وی با اشاره به اینکه خوشبختانه در ستاد انتخابات 
استان این دوره یک جمع باتجربه را داریم گفت: از 
رئیس ستاد انتخابات گرفته تا اعضای ستاد هر کدام 
تجربه بسیار خوبی را در این ستاد داشته‌اند و با همین 
تجربه امیدواریم که انتخابات خوبی را در این دوره 
داشته باشیم.سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و 

اجتماعی استانداری هرمزگان بیان کرد:  امیدوارم با 
استفاده از تجربیات اعضای ستاد و تعامل و همکاری 
سایر اعضا،  این دوره از انتخابات را به دور از حاشیه، 
با شفافیت کامل و بر اساس ضوابط قانونی موجود در 

استان برگزار کنیم.
  به گزارش فارس،گفتنی است، بررسی و رصد فضای 
انتخاباتی به منظور شناسایی آسیب ها و محسنات 
آن، رصد فعالیت‌های زود هنگام کاندیداهای احتمالی، 
توجه به تامین نیروها و تجهیزات مورد نیاز، رصد 
فضای مجازی، توجه به تهدیدها  و بهره‌گیری از 
فرصت‌های آن، تفکیک قانون و در دسترس بودن  
وظایف قانونی برای هر یک از دست اندرکاران 
برگزاری انتخابات از دیگر مواردی بود که سرپرست 
معاونت سیاسی امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان در نخستین جلسه گردهمایی فرمانداران و 

اعضای ستاد انتخابات شرق استان به آنها پرداخت.

سرپرست سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:

فرمانداران حق حمایت از کاندیدهای احتمالی را ندارند

  

  معاون امورمعادن وصنایع معدنی  سازمان صنعت معدن 
وتجارت هرمزگان ، از صدور 5پروانه بهره برداری صنایع معدنی 

و سرمایه‌گذاری 135میلیارد ریال در این حوزه خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت،معدن وتجارت هرمزگان 
ابراهیم سعدنی  بیان داشت: تعداد پروانه های صنایع معدنی صادره 

در دوماه اول سالجاری 5 فقره بوده که نسبت به مدت مشابه سال قبل 
25درصد افزایش یافت. وی  افزود: با صدور این  پروانه ها در سال 

گذشته  اشتغالزایی مستقیم 81نفر ایجاد شده است.
  سعدینی  بیشترین مواد معدنی  صادراتی راگچ، سیمان و پودرهای 
میکرونیزها اعلام کردوافزود: این مواد علاوه بر بازارهای داخلی به 

کشورهای بنگلادش، قطر، امارات عربی متحده و کشورهای آفریقایی 
صادر می شود.وی بیان داشت : هم اکنون بیش ازپنج  هزارو700 نفر 
در 447 واحد صنایع معدنی در استان هرمزگان فعالیت دارند.معادن 
سنگ آهن، سنگ گچ، نمک، مرمریت، کرومیت،منگنز،شن و ماسه از 

معادن فعال استان هرمزگان بشمارمی آید.

معاون امور معادن و صنایع معدنی  سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان خبر داد

صدور5پروانه بهره برداری صنایع معدنی در دوماهه اول سال

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم
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تکیه بر دیوارهای پوشالی زیر پوست شهر

آموختن الفبای اعتیاد به فرزندان
 در قلب تاریک شهر

  مقصد اول مان کوچه هایی در خیابانی است که کوچه هایش 
نامگذاری نشده اند و مسجدی معروف به مسجدعبدا... کریم در این 
خیابان است. به چند کوچه شمالی مسجد که می روم، از دیدن  آن 
صحنه ها توان راه رفتن ندارم و پایم سنگین می شود. کودکان پنج 
شش ساله هم به همراه پدر و مادرشان آمده اند ونظاره گر تزریق 
و استعمال موادمخدر هستند و شاید بتوان گفت برای این کودکان 
بی گناه، کلاس آموزشی برگزارشده است. دست کودکی در دستان 
مادرش است و وارد کوچه می شود و به جمع زنان و مردانی می‌پیوندد 
که در این کوچه نشسته اند و خمارند و در حال تزرق و استعمال 
موادخانمانسوزی هستند که هستی و نیستی شان را بر باد داده است.

  لحظه ای از دیدن این صحنه ها، چشمم به تاریکی می رود و توان 
حرکت ندارم. می ایستم ومیخکوب می شوم. باخودم می گویم مگر این 
کودکان چه تقصیری دارند که باید شاهد این صحنه باشند. معصومیت را در 
چشمان دخترکان و پسرکانی می توان دید که با الفبای این مواد و آلاتش 
آشنایی ندارند و گویا این مادران و پدران قصد آموختن الفبای اعتیاد را 
به فرزندان‌شان دارند. وقتی از برخی مادران می شنوم که برخی کودکان 
چهارساله تا هشت ساله نیز با مواد آشنایی دارند و انواع و اقسام مواد سنتی 
و صنعتی را می شناسند؛ باورم نمی شود. اما این هم واقعیت تلخی است 
که وجود دارد. کودکانی که در خانه و کوچه شاهد انواع این مواد هستند و 
استعمالش را نظاره گر هستند و برخی هم دوست دارند آنرا تجربه کنند و در 
بازی کردن‌های‌شان ادای معتادان را درمی آورند و چند صباحی نمی گذرد 

که برخی از آنها بصورت واقعی در دام اعتیاد گرفتار می شوند.
  مادری می گوید نمی دانم فرزندم چه سرنوشتی را خواهد داشت؟ پدرش 
در نشست و برخاست با دوستانش گرفتار اعتیاد شد و خانه مان چندسالی 
است که پاتوق دوستانش شده است. باهم که دعوا می کنیم، تاچند روز به 
داخل کوچه های محله می روند و چندصباحی دیگر برمی گردند و روز از 
نو و روزی از نو. دو فرزند دختر و پسر دارم و از آینده تاریک شان می‌ترسم 
و هیچکس هم به فریادمان نمی رسد. ای کاش معتادان را جمع می کردند و 
می بردند و ترک شان می دادند. وسایل خانه مان را برده و فروخته و خرج 

مواد کرده و درآمدی نداریم.
  یکی دیگر از ساکنان می گوید: آیا مسئولان خودشان حاضرند در چنین 
شرایطی زندگی کنند که هیچ اقدامی برای این محله انجام نمی دهند؟ آیا 
مسئولان فقط وظیفه دارند به مکان های شیک و لوکس بروند و حتی به 
خودشان زحمت نمی دهند از مناطق حاشیه ای و بافت های فرسوده بازدید 
کنند. مگر نمی گویند این انقلاب به پابرهنگان و محرومان تعلق دارد؛ پس 
چرا در عمل برخلاف این شعارهای زیبا عمل می کنند؟ مگر محرومان حق 
زندگی در شرایط ایده آل را ندارند؟ مگر فرزندان ما نباید مانند کودکان 
سایر مناطق از اماکن تفریحی، فرهنگی، ورزشی و... بهره مند شوند و چرا 
باید استعدادهای شان در بخش های مختلف سوخت شود؟ چرا مسئولان 
همانگونه که برای آینده فرزندان خودشان برنامه ریزی می کنند، اندکی برای 
فرزندان این جامعه که مسئولیت شان برعهده آنان است برنامه ریزی و اقدام 

نمی کنند؟
  تجربه های تلخ کودکان

  بیشتر می اندیشم که به راستی چه تعداد از این کودکان، با دیدن این 
صحنه‌ها، تلاش خواهند کرد این صحنه ها را خودشان تجربه کنند و در 
دام اعتیاد بیفتند؟ شاید هم برخی از جوانانی که دراین کوچه ها و در این 
پاتوق‌های 20 و30 نفره مختلط زن و مرد حضور دارند، خودشان هم قربانی 
پدران و مادرانی بوده اند که در کودکی به این پاتوق ها آمده اند. اما گویا 
کسی درس عبرت نگرفته و بیشتر نقش الگویی را بازی کرده اند. الگویی با 
آینده ای تلخ و شاید راهی بی بازگشت برای خیلی ها. چند روز دیگر از 
این کوچه ها گذر می کنم و گاهی می بینم موتورسواران نیروی انتظامی هم 
دراین کوچه ها گشت دارند؛ اما نمی دانم چرا دوباره همان صحنه ها تکرار 
می شود؟ فورا یادم می آید که گهگاهی از کلام مسئولان نیروی انتظامی 
شنیده ام که برای پاکسازی چنین محلاتی، عزم تمام دستگاه را می طلبدتا 

جمع آوری معتادان و پاکسازی ها منجر به بازگشت شان نشود.
  برخی از جوانانی هم دیده می شود که در کوچه ها وخیابان های محله 
پیاده و سواره درحال گشت وگذار هستند و گفته می شود، اینها فروشنده 
وساقی هستند و حواس شان به همه چیز است تا اگر نیروی انتظامی وارد 
محله شد، به همدیگر خبردهند تا به پناهگاه شان در کوچه ها وخانه ها 

بروند ویا از آن منطقه دور شوند.
  پشت مسجد سقاخانه ابوالفضل )ع( هم کوچه ای است که دهها معتاد زن 
و مرد در آن باخاطری آسوده بساط می کنند و حتی خادمه این مسجد 
از مزاحمت هایی می گوید که برخی از موادفروشان ایجاد می کنند و 
قرص‌های‌شان را در پنجره خانه و مسجدشان می گذارند و بارها با پلیس 
تماس گرفته اند و اقدامی نشده است. اگر این کوچه و برخی کوچه های 
دیگر که اکنون به پاتوق معتادان، موادفروشان، مشروب فروشان وسارقان 

تبدیل شده است، مسدود شوند، شاید که این پاتوق ها کمتر شود. 
  برخی از ساکنان هم که اهل دود و دم و فروش مواد ومشروب نیستند و 
پیگیری های شان برای ساماندهی وضعیت محله بی نتیجه مانده و مایوس 
شده اند از مسئولان می خواهند این محله قدیمی بندرعباس را ببینند و 
یک ایستگاه پلیس در محله راه اندازی شود. برخی می گویند تا یکی دو 
 دهه قبل وضعیت محله اینگونه نبود و بی توجهی هایی که نسبت به محله 
آیت ا... غفاری)شهناز( شده است، باعث گردیده این محله امنیت کاملی برای 
معتادانی داشته باشد که حتی بیشترشان ازسایر مناطق کشور به اینجا می‌آیند. 
روزبه روز برتعدادشان افزوده می شود و مسئولان هم بجای جمع‌آوری 
کردن آنها، حتی برای شان چندین خوابگاه و... راه اندازی کرده اند تا به آنها 

خوش بگذرد و تعدادشان بیشتر شود. 
  یکی از ساکنان می گوید زن و دخترم چرا باید مجبور باشند از میان 
کوچه‌هایی بگذرند که معتادان نشسته اند و در برخی از کوچه ها هم 
سرنگ‌های‌شان را می ریزند؟ ضامن امنیت و سلامت مان کیست؟ چرا 
کسانی که توانایی مهاجرت از این محله را ندارند محکوم هستند که در چنین 
شرایطی زندگی کنند؟ برخی از ساکنان چندین نسل در این محله قدیمی 
زندگی کرده اند و در آن زمان چنین خبرهایی نبود. برخی از مسئولان 
استان نیز در همین محله بزرگ شده اند؛ اما اینکه چرا  محله را درمیان  
معتادان و موادفروشان و مشروب فروشان رها کرده اند، جای تامل است؟ 
در این محله خانواده های آبرومند و شهید و جانباز و دومین شهید مدافع 
حرم از استان هرمزگان یعنی شهید خلیل تختی نژاد زندگی کرده و انتظار 
توجه بیشتر را به این منطقه دارند و به هیچ وجه قابل قبول نیست که حتی 
استاندار به همراه مسئولان مربوطه از این محله بازدید نمی کنند تا برای رفع 

مشکلاتش چاره‌اندیشی کنند.
  لاین بندی و روشنایی کوچه ها

   چرا کوچه های محله لاین بندی نمی شود تا گشت زنی نیروی انتظامی 
با خودرو و حضور آمبولانس و آتش نشانی راحت تر باشد. کوچه های 
تنگ وتاریک باعث افزایش بزه و خلاف در محله شده است. حتی اگر اداره 

 برق هم کوچه های تاریک را روشن می کرد، وضعیت بهتر و امنیت افزایش 
می یافت. چرا حتی برای روشنایی محله و کوچه ها اقدام نمی شود؟ بارها 

با اداره برق تماس گرفته ایم، اما اقدامی نشده است. 
  برخی دیگر از ساکنان با انتقادشدید و اظهار گلایه از بی تفاوتی متولیان 
شهر و استان و حتی کشور نسبت به اینگونه مناطق، خواستار پاسخگویی 
مسئولان مربوطه نسبت به عملکردشان دراین حوزه هستند. بگویند چه 
کاری برای ساکنان محروم این محله انجام داده اند.حتی نهادهای حمایتی نیز 

چندان به خانواده های تحت پوشش شان رسیدگی نمی کنند.
  آنها عنوان می کنند مگر رفع مشکلات این مناطق برای دولت غیرممکن 
است ویا اینکه عزمی در این حوزه وجود ندارد و نمی خواهند معضلات و 

آسیب های اجتماعی این مناطق برطرف شود؟
  اخذ سند

  برخی دیگر از ساکنان هم نسبت به هزینه های بالای اخذ سند در شهناز 
ناراضی هستند وعنوان می کنند همین موضوع باعث شده که ساکنان محروم 
این محله نتوانند برای املاک فرسوده شان سند بگیرند و املاک فاقدسند 
هم از تسهیلات نوسازی محروم هستند و نیاز است استانداری برای رفع 
این مشکل دراین محله و مناطق مشابه چاره اندیشی کند تا نوسازی بافت 
های فرسوده با مشارکت ساکنان وحتی سرمایه گذاران سرعت گیرد. 
 مشخص نیست چرا پس از گذشت سال ها، گره های این کلاف در استان 
بازنمی شود و اقدام مناسبی هم صورت نمی گیرد؟ دراین محله تکریم 
معتادان وموادفروشان بنظر می رسد بیشتر از ساکنان باشد. اگر تعدادی 
پارک، زمین ورزشی، اماکن آموزشی و... در محله وجود داشت و ساکنان 
بهره مند می شدند، شاید نوجوانان و جوانان هم اوقات شان را دراین اماکن 
می گذراندند و کمتر در باتلاق آسیب ها و اعتیاد و... غرق می شدند. آیا 
واقعا هیچ دستگاهی دراین بخش مسئولیت ندارد؟ اگر دارند، پس چرا اقدام 

شایسته وبایسته ای انجام نمی دهند؟ 
  یکی دیگر از ساکنان می گوید بنطر می رسد برخی می خواهند وضعیت 
این محله هیچ تغییری نکند و اقدامی صورت نگیرد که دراین حوزه اقدامی 
صورت نگرفته است. به راستی چه کسانی از تداوم این وضعیت سود می برد 
که اقدامی نمی شود؟ آیا مافیا ورانتی در این حوزه هم وجود دارد؟  من که 
مرتب اخبار رسانه ها را دنبال می کنم، بارها در خبرگزاری ها، روزنامه ها، 
صداوسیما و... در مورد این محله نوشته شده و پخش شده است و زمانی که 
خانه های فرسوده در بارندگی فروردین هم خراب شدند که بیشتر این اخبار 
منتشر شد، اما نمی دانم مسئولان اخبار را دنبال نمی کنند ویا چندان برای 
شان مهم نیست که در زیر پوست شهر درشهناز چه می گذرد؟  یا شاید فکر 
می کنند ساکنان چنین مناطقی شایسته خدمات بهتر نیستند وبایستی بدترین 
شرایط را تحمل کنند و اقدامی برای شان صورت نگیرد. وی به حضورش 
در یکی از ادارات درخصوص این محله اشاره می کند که پیگیری هایش بی 
نتیجه مانده و از یکی از کارکنان می شنود که خدمات مناسبی دراین محله 
داده نمی شود تا خانه های فرسوده هم تخریب شوند و اهالی مجبورشوند 
این محله را تخلیه کنند. واقعا این چه دیدگاهی است که برخی ها دارند؟ 
این اجحاف است در حق مردم این محله که با این شرایط سخت زندگی 
می کنند وهیچکس هم حاضر نیست برای رفع مشکلات شان اقدامی انجام 
دهند ومحکوم به زندگی در شرایط سخت در خانه های فرسوده ودر میان 

معتادان و موادفروشان ومشروب فروشان هستند. 
  آیا استانداری، فرمانداری، نیروی انتظامی، شهرداری، شورای شهر، 
بهزیستی، کمیته امداد، فنی وحرفه ای، برق و.... به وظایف شان در این 

محله عمل کرده اند؟
  حجت الاسلام غلامعباس یارالهی امام جماعت مسجد صاحب الزمان)عج( 
محله آیت ا... غفاری بندرعباس  و مسئول قرارگاه طرح تحول این محله نیز 
از پیگیری جهت تعیین تکلیف اخذ سند املاک فاقد سند محله، بازگشایی 
معابر و خیابان کشی، تامین روشنایی محله، تاسیس مرکز نیکوکاری محله 
جهت حمایت از خانواده های بی بضاعت)درماه مبارک رمضان به 50 
خانواده کمک شد(، برگزاری دوره هایی در حوزه خانواده با حضور 
کارشناس خانواده و... به عنوان بخشی از اقدامات این قرارگاه نام برد و 
افزود: در حال حاضر نیز قرار شده است رئیس وبرخی از اعضای شورای 
شهر بندرعباس با معتمدین محله جلسه داشته باشند تا نکته نظرات معتمدین 
را در حوزه های مختلف از جمله اخذ سند و... بشنوند ودر مصوبات شان 
در این حوزه مورد توجه قرار دهند.وی افزود: رفع مشکلات مربوط به 
وجود معتادان و موادفروشان و مشروب فروشان نیازمند برخورد قاطع 
دستگاه قضایی و نیروی انتظامی است تا دوباره به محله برنگردند و از 

طرفی می توان از ظرفیت بسیج هم در این حوزه بهره برد.
  یارالهی گفت: اگر مشکلات برطرف شود، آنگاه راحت تر می توان 

برنامه‌های فرهنگی را اجرا کرد و بازدهی بیشتری نیز دارد.
مسئول قرارگاه طرح تحول محله شهناز با اظهار تاسف از عرضه و 
مصرف مواد ومشروب در محله برای مردم و مسئولان گفت: انتظار داریم 
دستگاه‌های متولی اقدامات متناسب را داشته باشند و ارتباط بیشتری بین 
معتمدین محله و نیروی انتظامی برای برخورد با خلافکاران وجود داشته 
باشد.وی گفت: انتظار داریم استاندار وفرماندار و... از محله بازدید میدانی 
داشته باشند و وضعیت را از نزدیک ببینند و نظرات معتمدین و ساکنان را هم 

در حوزه های مختلف بشنوند.
 به گفته یارالهی به زودی نیز دوره های آموزشی نظیر خیاطی، شیرینی‌پزی، 
بسته بندی جعبه و... را با همکاری مرکز جامع خانواده جبهه فرهنگی انقلاب 

اسلامی استان برای بانوان محله برگزار می کنیم.
 در انتظار مسئولان

  مردم محله قدیمی شهناز همچنان منتظرند ببینند آیا مسئولان نسخه ای 
شفابخش را برای این محله خواهند پیچید ویا اینکه همچنان پرونده این 
محله در بایگانی باقی خواهد ماند و قصد ندارند اقدامی اساسی برای رفع 

مشکلات و چالش های این محله را داشته باشند؟

گزارش : علی زارعی / دریا 
عکاس : رضا فتحی مقدم
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 ارزآوری ۶۰۰ هزار دلاری صادرات صنایع دستی 
هرمزگان 

 مدیر کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
از صادرات ۶۰۰ هزار دلار صنایع دستی خبر داد. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان ،رضا برومند مدیر کل میراث فرهنگی صنایع دستی و 
گردشگری هرمزگان گفت: بر اساس خود اظهاری صنعتگران صنایع دستی 
از ابتدای سال تاکنون ۶۰۰ هزار دلار صنایع دستی از هرمزگان صادر شده 
است.وی افزود: با توجه به اینکه صنایع دستی استان علاوه بر مبادی 
رسمی به صورت بار مسافر و چمدانی نیز صادر می‌شود و صنعتگران 
صنایع دستی فرم‌های خود اظهاری صادرات صنایع دستی را تکمیل 
می‌کنند.مدیر کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
افزود: بیشتر صادرات مربوط به حصیر است که به قطر، ترکیه، امارات 
متحده عربی و عمان، عراق و ایتالیا صادر می‌شود.برومند گفت: آموزش و 
بازاریابی صنایع دستی حضور در نمایشگاه‌های بین المللی، توسعه خانه‌ها 
و بازارچه‌های صنایع دستی در دستور کار است.وی افزود: از مجموع ۴۵ 
رشته صنایع دستی فعال استان ۲۵ رشته صنایع دستی بومی است.پارسال 

۴ میلیون و ۱۷۰ هزار دلار صنایع دستی از هرمزگان صادر شد.

حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی این هفته تعیین تکلیف می‌شود
 نماینده شورای اقتصادی سران قوا خبر داد: ستاد اقتصادی سران 
سه قوه به منظور تعیین تکلیف حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی روز پنجشنبه 
تشکیل جلسه می‌دهد. امیر باقری در ششمین جلسه شورای راهبردی 
توسعه صادرات که در مکان نمایشگاه بین‌المللی تهران برگزار شد، گفت: 
مباحث مطرح شده در خصوص تغییرات سیاست‌های ارزی کشور را به 
دبیر شورای عالی هماهنگی اقتصادی سه قوه انتقال داده‌ام و دو سناریوی 
ارزی برای کشور تدوین شده است.به گفته وی دو سناریو برای جلسه روز 
پنجشنبه آینده مطرح شده است که در جلسه ستاد اقتصادی دولت با نظر 
رئیس جمهوری یکی از این سناریوها انتخاب می‌شود.این مقام مسئول 
درباره دو سناریوی پیشنهادی توضیح داد: در سناریوی اول پیشنهاد شده 
ارز ۴۲۰۰ تومانی همچنان باقی بماند، اما به تعداد محدودی از کالاها تعلق 
گیرد. یعنی بجز ۴ قلم کالای حذف شده از لیست کالاهای مشمول ارز 
دولتی، اقلام دیگری هم از این لیست خارج شود.نماینده شورای اقتصادی 
سران قوا ادامه داد: همچنین در این پیشنهاد آمده که حدود ۵۰ درصد از 
ارز پتروشیمی و صادرات در سامانه نیما عرضه شود و بقیه صادرکنندگان 
بتوانند ارزشان را در فرایند واردات در برابر صادرات به کشور بازگردانند.

باقری خاطرنشان کرد: در این سناریو قرار است نرخ ارز نیما نیز به صورت 
آرام به سمت نرخ واردات در برابر صادرات حرکت کند.این مقام مسئول 
درباره سناریوی دوم تصریح کرد: در این سناریو عملًا یک بازار ارزی 
بیشتر نخواهیم داشت و ارز ۴۲۰۰ تومانی حذف خواهد شد.باقری معتقد 
است سناریوی اول به خواسته‌های رئیس جمهوری نزدیک‌تر بوده و 
احتمال اجرای آن بیشتر است.نماینده شورای اقتصادی سران قوا خاطر 
نشان کرد: سناریوی اول طبق وضعیت موجود و حرکت به سمت کمتر 
شدن سهم ارز نیمایی و سناریوی دوم حذف کامل ارز دولتی ۴۲۰۰ 

تومانی است.

خبری

اقتصادی

مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید 
باهنر در استان هرمزگان از ترابری 
دریایی بیش از12هزار نفر مسافر در 
بندرعباس- شارجه  المللی  بین  مسیر 
با ثبت رشد 165 درصدی طی  امارات 

دوماه نخست سال جاری خبر داد.
اداره  عمومی  روابط  گزارش  به 
هرمزگان،  دریانوردی  و  بنادر  کل 

اینکه  بیان  با  »حمیدرضامحمدحسینی« 
بیشترین تمرکز سفرهای دریایی در 
آب‌های جنوبی ایران و بویژه در مسیرهای 
دریایی هرمزگان قرار دارد، گفت: بندر 
شهیدباهنر در مرکز استان هرمزگان با 
بهره مندی از پایانه فعال دریایی »خلیج 
فارس« یکی از اصلی‌ترین بنادر ایران در 

انجام سفرهای بین‌المللی است.
وی با اشاره به اینکه طی دو ماه نخست 
سال جاری 12هزار و 448 نفر مسافربندر 
شهید باهنر را برای انجام سفرهای دریایی 
بین‌المللی خود انتخاب کردند، خاطرنشان 
کرد: حجم این سفرها در هم‌سنجی با 
مدت مشابه سال گذشته،رشد 165 

درصدی را نشان می‌دهد.مدیر اداره بنادر 
و دریانوردی شهید باهنر با اشاره به اینکه 
این تردددریایی در طول هفته و در چند 
نوبت بین بندر شهید باهنر و بندر شارجه 
امارات برقرار است، افزود: در این مسیر 

دریایی دو خط کشتیرانی کرانه لاین
و هوپاد دریا، سفرهای دریایی بین‌المللی 

را انجام می‌دهند که در مجموع قابلیت 
حمل 830 نفر مسافر و 100دستگاه 

خودرو سواری را دارند.
محمدحسینی، معافیت حمل بار همراه 
مسافر در این سفرهای دریایی با توجه 
به هر بلیت از 80 تا 200 کیلوگرم به 
عنوان مزیت مهم نسبت به سفرهای هوایی 

دانست و گفت: مسافت این سفرهای 
بندرعباس-شارجه  مسیر  در  دریایی 
130مایل دریایی )240 کیلومتر( است که 
امکان تجربه نمودن 11 ساعت دریانوردی 
درپهنه آب های فیروزه ای رنگ خلیج 

فارس را برای مسافران فراهم می کند.
وی در پایان گفت: در حال حاضر دو خط 
کشتیرانی کرانه لاین با کشتی اقیانوس 
پیمای سانی و خط کشتیرانی هوپاد دریا با 
کشتی هرمز14 در این مسیر دریایی تردد 
نموده و 10 سفر دریایی را در طول هفته 

انجام می دهند.

 بندر شهید باهنر، کانون سفرهای دریایی به جنوب خلیج فارس

 

هیئت  موافقت  براساس 
دولت مابه التفاوت نرخ 
مسکن  به  پرداختی  سود 
مهر شهری و روستایی تا 
نرخ مصوب شورای پول و 
 ۱۳۹۵ سال  پایان  تا  اعتبار، 
به حساب درآمد بانک عامل 
می  منظور  مسکن  بخش 

شود.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی 
دولت، هیئت وزیران در جلسه 
پیشنهاد  به   ۹۸ اردیبهشت   ۲۲
مورخ ۲۰ آذر ۹۷ معاونت 

حقوقی رئیس‌جمهور و به 
استناد اصل یکصد و سی و 
جمهوری  اساسی  قانون  هشتم 

اسلامی ایران تصویب کرد:
بر اساس مصوبه اصلاحی 
سود  نرخ  التفاوت  مابه  دولت، 
پرداختی به مسکن مهر شهری 
و روستایی تا نرخ مصوب 
شورای پول و اعتبار تا پایان 
درآمد  حساب  به   ۱۳۹۵ سال 
بانک عامل بخش مسکن 

منظور می‌شود.

دولت،  های  مصوبه  طبق 
تسهیلات پرداختی بابت مسکن 
مهر تا سقف ۲۵۰ میلیون ریال، 
مشمول تضمین یارانه نرخ سود 
بوده که بر این مبنا، نرخ سود 
این تسهیلات برای شهر تهران 
معادل ۹ درصد، برای مراکز 
استان‌ها هفت درصد و برای 
سایر شهرها و روستاهای 
کشور معادل چهار درصد 

است.

یارانه سود تسهیلات مسکن مهر پرداخت می‌شود

معاون وزیر راه با تشریح آخرین وضعیت تامین 
زمین برای اجرای طرح ملی تولید و عرضه مسکن، 
گفت:با شناسایی زمین های دولتی استفاده 
حداکثری از آنها برای تولید مسکن خواهیم 
کرد، در این اقدام، اولویت با کارکنان دستگاه ها 

و سازمان هایی است که زمین معرفی می کنند. 
 مازیار حسینی با بیان این‌که مهم‌ترین موضوع مورد 
تاکید بخش مسکن تامین منابع مالی برای احداث 
واحدهای مسکونی و فراهم کردن بسترهای مالی برای 
تحقق آن است، اظهار کرد: در دهمین جلسه شورای 
عالی مسکن گزارشی از برنامه‌ها و سیاستگذاری‌های 
تامین مالی ارائه ش. در عین حال گزارشی از اقداماتی 
که در خصوص بازار تعهدی مصالح انجام شده، نیز از 
دیگر مواردی بود که ضمن ارایه گزارش در مورد آن 

بحث و تبادل نظر صورت گرفت.   

وی با یادآوری این‌که بر اساس ماده 6قانون عرضه و 
تولید مسکن، شرکت ها و سازمان های دولتی باید زمین 
مناسب را برای ساخت مسکن در اختیار این بخش قرار 
دهند که در مورد آن بحث و تبادل نظر انجام شد، افزود: 
با تاکید رئیس‌جمهوری، سازمان ملی زمین و مسکن 
متولی شده تا این کار را به بهترین شکل ممکن انجام 

دهد.
 ادارات کل راه و شهرسازی در استان‌های سراسر کشور 
نسبت به شناسایی و معرفی زمین های مناسب برای 
طرح اقدام ملی، ماموریت یافته‌اند.وی از تهیه و ارسال 
نامه ای به امضای وزیر راه و شهرسازی برای استانداران 
به منظور همکاری حداکثری برای شناسایی زمین های 
موردنیاز  در طرح اقدام ملی تولید و عرضه مسکن 
خبر داد و گفت:‌ با شناسایی زمین های دولتی استفاده 
حداکثری از آنها برای تولید مسکن خواهیم کرد، در 

این اقدام، اولویت با کارکنان دستگاه ها و سازمان هایی 
است که زمین معرفی می کنند.وزارت مسکن و شهرسازی 
موظف است نسبت به مطالعه و مکان‌یابی جهت تامین 
اراضی موردنیاز در قالب انواع طرح های توسعه شهری 
به صورت متصل با اولویت توسعه درونی، متصل با 
ایجاد مجتمع های مسکونی، شهرک ها و شهرهای 
جدید و همچنین توصعه سکونتگاه های موجود در 
پهنه سرزمین با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی 

اقدام نماید.
به گزارش  تسنیم، کلیه وزارتخانه ها، موسسات دولتی 
و شرکت های دولتی که 100درصد سرمایه و سهام 
آنها متعلق به دولت می باشد مکلفند نسبت به واگذاری 
رایگان اراضی در اختیار خود که در چهارچوب های 
مکان یابی موضوع این قانون واقع می گردند به استثناء 
مناطق چهارگانه تحت مدیریت سازمان حفاظت 
محیط زیست به وزارت مسکن و شهرسازی حسب 

درخواست وزارتخانه مذکور با فوریت اقدام نمایند.«

   امتیاز ویژه برای خانه‌دار کردن کارکنان دولتی

 حمله اخیر به نفتکش‌ها نزدیک آب‌های خلیج 
فارس نرخ پریمیوم بیمه برای کشتی‌هایی که از 
آب‌های خاورمیانه عبور می‌کنند را افزایش داده و 

هزینه انتقال نفت از این منطقه را بالا برده است.
به گزارش ایسنا، نرخ‌های بیمه برای نفت‌کش‌هایی که 
در خاورمیانه بارگیری می‌کنند پس از حمله اخیر به 
نفتکش‌ها حداکثر ۲۰ برابر شده است. یک منبع بیمه 
کشتیرانی گفت: کشتی داران اکنون ۰.۱ تا ۰.۴ درصد 
از ارزش کشتی را در بیمه پرداخت می‌کنند در حالی که 
پیش از حملات این نرخ ۰.۰۲ درصد بود و بیمه گران 
از این وحشت دارند که این اتفاق در روزهای آینده 

تکرار شود.
منابع کشتیرانی گفته‌اند در برخی موارد بیمه گران بیمه 
دریایی به پوشش بیمه نفت‌کش‌هایی که در این منطقه 

بارگیری می‌کنند تمایلی نداشته‌اند.
دو نفتکش پنج شنبه گذشته در دریای عمان در نزدیکی 
تنگه هرمز که محل عبور ۳۰ درصد از ترانزیت نفت 
دریابرد جهان است هدف حمله قرار گرفتند. این حمله 
حدود یک ماه پس از حمله به چهار نفتکش در نزدیکی 

فجیره امارات متحده عربی به وقوع پیوست.
منابع آگاه به پلاتس گفتند: حملات بیشتر در این منطقه 
باعث خواهد شد پریمیوم بیمه برای ترانزیت نفت از 
طریق این حمله مورد بازنگری قرار گیرد. در حال 
حاضر احتمال وخامت بیشتر اوضاع وجود دارد و بیمه 
گران تلاش می‌کنند در حد امکان پوشش بیمه برای 

نفتکش‌ها در این منطقه فراهم نکنند.

نرخ‌های پریمیوم ریسک جنگ سرسام آور می‌شوند
به گفته منابع آگاه، پریمیوم ریسک جنگ که مالکان 
کشتی‌ها هر بار که به خلیج فارس می‌روند پرداخت 
می‌کنند اکنون برای ابر نفتکش‌ها به ۱۸۵ هزار دلار 
افزایش پیدا کرده است. این نرخ‌ها پس از حملات یک 
ماه پیش به نفتکش‌ها در نزدیکی فجیره به ۵۰ هزار دلار 

افزایش پیدا کرده بود.
مالکان کشتی و شرکت‌هایی که کشتی‌های آنها را چارتر 
می‌کنند بلافاصله پس از حملات روز پنج شنبه ثبت 
سفارش را متوقف کرده و به ارزیابی مجدد ریسک‌های 

حمل نفت از خاورمیانه پرداخته بودند.
پائولو دامیکو، رئیس هیأت مدیره اینترتان کو که 
بزرگترین گروه تجاری مالکان نفتکش‌ها است در این 
باره گفت: ما باید به خاطر داشته باشیم که ۳۰ درصد از 
نفت خام جهان از طریق تنگه‌ها عبور می‌کند و اگر این 
آب‌ها ناامن شوند، روند عرضه به کل دنیای غرب ممکن 

است به خطر بیافتد.
کمیته جنگ مشترک که یک گروه مشاوره دهنده به بیمه 
گران است، پس از حادثه یک ماه پیش کل منطقه خلیج 
فارس و آب‌های نزدیک آن را در لیست ویژه‌ای قرار 
داده بود که به بیمه گران اجازه می‌دهد نرخ بیمه بالاتری 
مطالبه کنند. معامله گران و واسطه‌های کشتی می‌گویند 
تا روز پنج شنبه مالکان کشتی‌ها تمایلی به ارسال 
کشتی‌های خود به این منطقه نداشتند و البته محموله‌های 

نفتی هم کمتر شده بودند.

یک منبع آگاه به بلومبرگ گفت: شرکت DNK که یکی 
از کشتی‌های آسیب دیده در حمله روز پنج شنبه را تحت 
پوشش بیمه خود قرار داده بود نرخ‌های خود برای بیمه 
جنگ را افزایش خواهد داد. شرکت بیمه رقیب »هلنیک 
وار ریسک کلوب« نیز احتمالًا نرخ بیمه بالاتری برای 
کشتی‌هایی که به خلیج فارس می‌روند دریافت خواهد 

کرد.
شرکت DNK نفتکش فرونت آلتایر متعلق به نروژ را 
برای تمام ارزش کشتی بیمه کرده بود. یک کشتی در 
اندازه فرونت آلتایر بین ۳۰ تا ۵۰ میلیون دلار ارزش 
دارد. بیمه گران در بیمه جنگ ارزش کشتی‌هایی که 
آسیب دیده یا از بین رفته‌اند را پرداخت می‌کنند. محموله 
نفتای کشتی فرونت آلتایر تحت سیاست جداگانه‌ای بیمه 

شده بود.

وحشت در قلب خطوط کشتیرانی
گروه صنعتی BIMCO که بزرگترین انجمن کشتیرانی 
بین‌المللی برای مالکان کشتی است اعام کرده 
است شرکت‌های کشتیرانی باید به فکر دور کردن 
کشتی‌هایشان از منطقه‌ای باشند که این دو نفتکش هدف 
حمله قرار گرفتند. تنش‌ها در تنگه هرمز و خلیج فارس 
اکنون در بالاترین سطحی قرار دارد که بدون یک جنگ 

واقعی می‌تواند وجود داشته باشد.
شرکت کشتیرانی »میتسویی او اس کی لاینز« ژاپن به 
کشتی‌هایی که در این منطقه فعالیت می‌کنند دستور داده 
است فاصله خود در یک شعاع ۱۲ مایلی را از منطقه‌ای 

که به نفتکش‌ها حمله شده است، حفظ کنند.
بر اساس گزارش پلاتس، با وجود تأثیر قابل توجه روی 
بیمه، نرخ بار هنوز رشد قابل توجهی پیدا نکرده است و 
عدم تقاضا از سوی چارترکنندگان و بازار دچار اشباع 
نفتکش باعث شده نرخ حمل بار در منطقه تغییر چندانی 
پیدا نکند. اما منابع آگاه خاطرنشان کرده‌اند که اگر چنین 
حملاتی ادامه پیدا کند، احتمال رشد چشمگیر نرخ حمل 

بار بعید نیست.
طبق برآورد کارگزاران کشتی، بیش از ۱۳۵ نفتکش از 
نوع VLCC در آوریل و ۱۱۸ نفتکش نیز در ماه مه در 
منطقه خلیج فارس و دریای سرخ نفت بارگیری کردند.

نوآح پارکت، تحلیلگر »جی پی مورگان اند کو« اظهار 
کرد: در کوتاه مدت نرخ‌ها برای چارتر کشتی‌ها در 
خاورمیانه ممکن است افزایش پیدا کند زیرا برخی از 
مالکان کشتی‌ها ممکن است از فعالیت در این منطقه 

اجتناب کنند و میزان عرضه کمتر شود.

کابوس بزرگ بیمه‌گران نفتکش‌ها

هماهنگی  معاون 
استانداری  اموراقتصادی 
با  گفت:  هرمزگان 
تلاش  مناسب،  برنامه‌ریزی 
واحدهای  تمامی  می‌شود 
هرمزگان  غیرفعال  تولیدی 

به چرخه تولید بازگردند. 
 ایرج حیدری در کارگروه 
تسهیل و رفع موانع تولید 
اظهار  هرمزگان  استان 
داشت: ترخیص تجهیزات 
گمرکات  از  آب‌شیرین‌کن‌ها 
استان جهت تسریع در تکمیل 
پروژه‌های آبرسانی به صورت 
ویژه در دستور کار قرار دارد.

وی افزود: برای تسریع در 
تکمیل پروژه‌‌های تامین آب 
شهری و روستایی است=ان از 

تامین  آب‌شیرین‌کن‌ها،  طریق 
منابع مالی این پروژه‌ها در 

دستور کار قرار دارد.
معاون هماهنگی امور اقتصادی 
گفت:  هرمزگان  استانداری 
استان  اجرایی  دستگاه‌های 
شرب،  آب  تامین  حوزه  در 
تکمیل  مناسب  برنامه‌ریزی  با 
ویژه  به  آبرسانی  پروژه‌های 
پیگیری  را  آب‌شیرین‌کن‌ها 
کنند تا شاهد کمترین مشکل 
در تامین آب شرب مردم 

استان باشیم.
حیدری اظهار داشت: زمینه 
فعالیت واحدهای صنعتی در 
منطقه ویژه اقتصادی و معدنی 
خلیج فارس با رفع موانع 
پیش روی این واحدها تسهیل 

می‌شود.
برنامه‌ریزی  با  افزود:  وی 
تا  می‌شود  تلاش  مناسب 
تولیدی  واحدهای  تمامی 
غیرفعال هرمزگان به چرخه 
تولید بازگردند و تحقق این 
استاندار‌  جدی  مطالبه  مهم، 

هرمزگان است‌.
فارس،معاون  گزارش  به 
اموراقتصادی  هماهنگی 
بیان  هرمزگان  استانداری 
کرد: در شرایط حساس جنگ 
کشور،  علیه  اقتصادی دشمنان 
تمام توان و ظرفیت‌ها برای 
واحدهای  داشتن  نگه  سرپا 
تولیدی بکار گرفته شده که 
با دستاوردهای خوبی برای 

هرمزگان همراه بوده است.

معاون استاندارهرمزگان خبر داد
تلاش برای بازگشت واحدهای تولیدی غیرفعال در هرمزگان

رئیس سازمان حج و زیارت با اشاره به اینکه 
ارز تخصیصی برای قیمت‌گذاری حج ۹۸ بالغ بر 
هفتاد هزار ریال است، گفت: میزان ارز همراه 

زائران ایرانی حج تمتع ۲۰۰ دلار تعیین شد. 
علیرضا رشیدیان در حاشیه همایش آموزشی و 
مازندران  گیان  استان‌های  کارگزاران  توجیهی 
گلستان و خراسان شمال در حج 98، ارز تخصیصی 
برای قیمت‌گذاری حج 98 را 70 هزار ریال اعلام 
کرد و اظهار داشت: برای قیمت‌گذاری حج امسال 
دولت ارز 70 هزار ریالی را مبنا قرار داد و قیمت 

حج برای حجاج میانگین 250 ریال تعیین کرد.

وی افزود: ارز همراه زائران حج امسال نیز 200 دلار 
تعیین شد که با توجه به هماهنگی صورت گرفته با 
بانک عامل قبل از سفر در اختیار زائران قرار خواهد 
گرفت و آغاز پروازهای رفت حجاج ایرانی به حج 

تمتع از دهه سوم تیرماه سالجاری است.
رشیدیان، کیفیت‌بخشی و تسهیل ارائه خدمات برای 
زائران حج سال جاری را از اقدامات سازمان حج 
و زیارت دانست و گفت: سازمان حج و زیارت با 
انجام تدابیر لازم برای ارائه همه خدمات سفر برای 
حجاج حج امسال را با برنامه‌ریزی درست همه 
خدمات تهسیل کرد.وی افزود شناخت آسیب‌های 

حج سال‌های گذشته برای مدیران و عوامل حج 
امسال امری ضروری است که باید همراه با شرح 
وظایف نسبت به رفع این مشکلات اهتمام داشته 

باشند.
رئیس سازمان حج و زیارت، مدت اقامت حجاج در 
حج 98 را 35 روز اعام و تصریح کرد : با توجه 
به انجام پرواز با هواپیمایی داخلی، میانگین اقامت 
حجاج در عربستان 35 روز بوده که این یک فرصتی 
است که زائران از این سرزمین الهی بیشتر بهره مند 
شوند.رشیدیان گفت: مذاکرات حج با طرف سعودی 
در حج امسال به دور از روابط سیاسی حاکم بین 
ایران و عربستان صورت پذیرفت که عملیات حج 
امسال در فضای آرام و به دور از جریان‌های سیاسی 
انجام می‌شود.وی، راه اندازی دفتر نمایندگی حج و 
زیارت در عربستان را از از دیگر مفاد تفاهم نامه 
در حج سالجاری عنوان کرد و گفت: ایجاد دفتر 
نمایندگی حج و زیارت انجام برنامه، های مناسبتی و 
ادعیه و افزایش تعداد زائران اعزامی از 81 هزار نفر 
به 84 هزار نفر و تامین به موقع مسکن و امور تغذیه 
و تدارکات از دیگر مفاد تفاهم نامه با طرف سعودی 
بود که همراه با حج باعزت و آرام رقم خواهد خورد.
 به گزارش جام جم، سید حبیب الله ساداتی، مدیر 
حج و زیارت مازندران نیز از اعزام 4245 زائر 
مازندرانی برای حج امسال خبر داد و گفت: امسال 
حجاج در قالب 30 کاروان اعزام که در نیمه دوم تیر 
ماه سال جاری از مبدا پروازی دشت ناز ساری به 

مقصد مدینه منوره خواهد بود.

رئیس سازمان حج و زیارت‌: 
میزان ارز همراه زائران حج تمتع ۲۰۰ دلار شد

چهار فروند کشتی حامل کالای 
اساسی در بندر شهید رجایی 

بندرعباس پهلوگرفت.
 مدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی 
منطقه ۶ کشورگفت: برنج، روغن و شکر 
کالا‌های اساسی است که از کشور‌های 
آرژانتین، هند و برزیل وارد کشور شده است.

مسعود دشوارگر افزود: محموله برنج سیزده 
هزار و پانصد تن و روغن ۶۰ هزار تن است.
وی گفت: دو فروند کشتی حامل شکر نیز 
به وزن ۲۸ هزارو سیصد تن و ۵۱ هزار 
تن در بندر شهید رجایی پهلو گرفت.این 
محموله‌ها پس از تخلیه و کمترین تشریفات 
گمرکی به کارخانه‌های تصفیه شکرو روغن 

به ۸ استان کشور ارسال می‌شود.وی گفت: 
محصول نهایی با قیمتی کمتر از قیمت بازار و 
به صورت یارانه‌ای به دست مصرف کنندگان 
خواهد رسیدوی افزود: قرار است تا یک ماه 
آینده ۷ فروند کشتی حامل شکر و روغن 
خام با ظرفیت ۲۷۰ هزار تن در بندر شهید 
رجایی تخلیه و به سراسر کشور ارسال شود.

کل  گزارش خبرگزاری صداوسیما،مدیر  به 
بنادر و دریانوردی استان گفت: از ابتدای سال 
تا کنون ۲۳ فروند کشتی حامل کالای اساسی 
به وزن بیش از ۷۳۰ هزار تن وارد بندر شهید 
رجایی شد.الله مرداد عفیفی پور افزود: تمام 
خدمات دریایی به صورت شبانه روزی برای 
کشتی‌های حامل کالا‌های اساسی مهیا است 
و در سریع‌ترین زمان کالای این کشتی‌ها 

ترخیص می‌شود.

ورود چهار فروند کشتی حامل کالای اساسی در بندر شهید رجایی

مدیرعامل صندوق حمایت از توسعه منابع طبیعی 
استان هرمزگان از کسب رتبه دوم کشوری در بخش 

فعالیت های شاخص و اثر بخش در سال 97 خبر داد .
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان ؛ حجت دهقانی فور خورجی گفت : این موفقیت 
با پرداخت 9 میلیارد و 120 میلیون ریال تسهیلات در بخش 
های آبخیزداری ، خرید نهاده های دامی ، بیابان زدایی ، 
ایجاد کارگاه خوراک دام  و تولید نهال صورت گرفته است .

وی افزود : تسهیلات پرداختی صندوق در بخش آبخیزداری 
جهت جلوگیری از سیل و ذخیره آب زیر زمینی و مقابله با 
خشکسالی منجر به ذخیره سازی 3 میلیون متر مکعب آب 

شده است و  در بخش خوراک دام منجر به خرید 100 
تن خوراک دام شد، در بخش تولید نهال 600 اصله نهال 
جنگلی مرتعی تولید شد و نیز در بخش بیابان زدایی طرح 
آبرسانی برای کشت نهال انجام شده است .دهقانی گفت : 
مبلغ تسهیلات پرداختی سال 97 نسبت به سال 96 افزایش 

دو برابری داشته است .
وی افزود : با توجه گستردگی عرصه های منابع طبیعی و 
عدم امکان تامین منابع اعتباری کافی دولتی ، تنها راه حفظ ، 
احیا و توسعه آن همکاری مردم در مشارکت مناسب با ایفای 

وظایف حاکمیتی در عرصه های منابع طبیعی است.
وی ادامه داد : تشکیل و بازسازی و ساماندهی مشارکت 

مردمی در قالب تعاونی خدمات مرتعداری در مراتع عمومی 
، تعاونی دام و مرتع در مراتع روستایی ، تعاونی های فراگیر 
منابع طبیعی ، تعاونی های تخصصی ، صندوق های خرد 
منابع طبیعی اولین گام اجرای در توسعه منابع طبیعی است 
که هر کدام از این تشکلها با عضویت در صندوق منابع 
طبیعی می توانند جهت توانمند نمودن خود و ایجاد اشتغال 
و مهاجرت معکوس در روستاها و دریافت تسهیلات آسان 
بدون پروسه های بانکی و با ضمانت راحت و آسان زمینه 

توسعه پایدار در بخش منابع طبیعی را فراهم نمایند .
مدیرعامل صندوق حمایت از توسعه منابع طبیعی استان 
هرمزگان گفت : در صورت افزایش سرمایه صندوق از 
طریق تسهیلات فنی و اعتباری پیش بینی شده در قانون و 
درخواست تعاونی های منابع طبیعی به عضویت در صندوق 
امکان رونق تولید و پرداخت وام های اشتغال زا در بخش 

منابع طبیعی وجود دارد.

در بخش فعالیت های شاخص و اثر بخش؛
 صندوق حمایت از توسعه منابع طبیعی هرمزگان دوم  شد
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منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب 
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند
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تحقیقات در پرونده نوزاد ربایی در یکی از 
بیمارستان‌های غرب استان تهران، با شناسایی 

چند مظنون وارد مرحله تازه‌ای شد.
نخستین ساعات بامداد چهارشنبه 14 خرداد نوزاد 
پسری در یکی از بیمارستان‌های غرب استان 
تهران به دنیا آمد. پس از انجام مراحل مقدماتی، 
نوزاد به بخش نوزادان و مادرش نیز به اتاقی 
چهار تخته منتقل شد. اما حدود 18 
ساعت بعد از به دنیا آمدن آراد کوچولو در حالی 
که پسرک تازه شیر خورده و در تخت کوچکی 
کنار مادرش به خواب رفته بود زنی جوان با لباس 
سفید پرستاری وارد اتاق شد. مادران حاضر در 

اتاق به تصور اینکه وی پرستار شیفت جدید است 
و برای بردن نوزادان آمده واکنش خاصی نشان 
ندادند اما آن زن تخت به تخت بالای سر مادران 
رفت و پس از بررسی وضعیت آنها، نوزادان را نیز 

مورد معاینه قرار داد.
پرستار ناشناس وقتی بالای سر مادر »آراد« 
رسید قنداق نوزاد را باز کرد و ناگهان با حالتی 
نگران گفت: »ناف بچه خونریزی کرده و لازم 
است در اتاق نوزادان ویزیت شود. من با دکتر 
صحبت می‌کنم و چند لحظه دیگر بچه را می‌برم.«

مادر »آراد« نگران شده بود اما زن پرستار به او 
اطمینان داد مشکل جدی نیست و سپس بچه را با 

خودش برد اما دیگر نه از پرستار خبری شد نه از 
نوزاد.پدر »آراد« با بیان این مطلب گفت: »حدود 
ساعت 9 و 30 شب همسرم تماس گرفت و گفت 
»آراد« را برای درمان به اتاق نوزادان بردند. اما 
5، 6 دقیقه بعد در حالی که پشت گوشی گریه 
می‌کرد گفت که پسرمان را دزدیده‌اند. نمی‌دانم 
چطور خودم را به بیمارستان رساندم. آنجا جواب 
درستی به من ندادند من هم بسرعت به کلانتری 

رفتم و با یک مأمور به داخل بخش برگشتم.
ورودی بیمارستان تا رسیدن به بخش زنان و 
زایمان سه گیت مخصوص دارد و هیچ کسی 
بدون هماهنگی نمی‌تواند وارد شود. وقتی 
از مشخصات آن زن پرسیدم هیچ‌کسی او را 
نمی‌شناخت اما نمی‌دانم چگونه براحتی وارد اتاق 
شده است. با شروع تحقیقات پلیسی مشخص 
شد یکی از دوربین‌های بیمارستان، چهره آن زن  

را ثبت کرده بود. پلیس و دستگاه قضایی پیگیر 
پرونده ما هستند و روند تحقیقات در حال انجام 

است.«
مرد جوان ادامه داد: »حال همسرم خوب نیست و 
هر روز کنار وسایل پسرم گریه می‌کند. پرونده در 
دادسرای شهرک شاهد شهریار در دست رسیدگی 
است و پلیس نیز پیگیر موضوع است اما در 
جریان جزئیات تحقیقات نیستم. فقط امیدوارم 

هر چه زودتر تحقیقات به نتیجه برسد و پسرمان 
پیدا شود.«

سرهنگ مهدی سرپناه، معاون اجتماعی فرماندهی 
انتظامی غرب استان تهران نیز به خبرنگار »ایران« 
گفت: »تاکنون چند مظنون در این پرونده تحت 
بازجویی قرار گرفتند اما با توجه به اینکه 
تحقیقات ادامه دارد براساس دستور دادستان 
نمی‌توانیم جزئیاتی از این پرونده را فاش کنیم.«بنا 
بر پیگیری ایران، این پرونده با دستور ویژه حمید 
عسگری‌پور، دادستان عمومی و انقلاب غرب 
استان تهران)شهریار( با جدیت در حال پیگیری 

است. 

حوادث

حوادث جهان
 اعدام، مجازات مرد آمریکایی که 5 فرزندش را کشت

 دادگاهی در آمریکا مردی را به جرم کشتن 5 فرزندش به مجازات 
مرگ محکوم کرد.به گزارش پایگاه خبری پلیس؛ مردی در آمریکا به 
جرم کشتن 5 فرزند خردسالش به مجازات مرگ محکوم شد. همسر 
وی از هیئت ژوری درخواست کرد که مجازات او را تخفیف داده و 
زندگی را به او ببخشند چراکه بچه ها او را دوست داشتند.وکلای 
»تیموتی جونز« 37 ساله روی این موضوع تاکید داشتند که وی مبتلا 
به بیماری اسکیزوفرنی است و نباید دادگاهی شود.جونز هفته گذشته 
در خصوص کشتن 5 فرزند یک تا 8 ساله اش در سال 2014 مجرم 
شناخته شد.همسر سابق جونز در دادگاه وی که در کارولینای جنوبی 
بود حاضر شد و از هیئت ژوری خواست تا اجازه دهند جونز به 
زندگی اش ادامه دهد.به گفته منابع خبری »آمبرکایزر« در دادگاه 
گفت که جونز هیچ رحم و شفقتی نسبت به بچه هایش نداشته اما 
بچه ها او را دوست داشتند و از طرف بچه ها باید این حرف ها را 

در دادگاه مطرح کند.
کایزر از دادگاه خواست تا او را به حبس مجازات کنند زیرا جونز یک 
مهندس است و می تواند درآمدی بیشتر از او داشته باشد.دادستان 
»ریک هوبارد« مجازات اعدام را برای وی درخواست و او را هیولا 
خواند.هیئت ژوری بیش از دو ساعت برای تصمیم نهایی به شور 
نشستند.جونز در دادگاه اعتراف کرد که تصور می کرده پسر 6 ساله 
اش همراه همسرش نقشه های برای او کشیده اند به همین خاطر 
او را مجبور به فعالیت زیاد کرد تا این که جان سپرد. وی سپس 4 
کودک دیگر را خفه کرد.جونز 9 روز با جسد فرزندانش سپری کرد 
و عاقبت آنها را در کیسه های زباله در تپه ای در آلاباما رها کرد.وی 
زمانی دستگیر شد که در یک ایست و بازرسی، افسر پلیس از میان 

خودرویش بوی جسد متلاشی شده را استشمام کرد. 

فرار زنی از دست نامزدش پس از 22 سال اسارت
 زن 42 ساله پس از تحمل 22 سال اسارت در دستان نامزدش 
عاقبت فرار کرد و خود را نجات داد.به گزارش پایگاه خبری پلیس؛ 
مردی 57 ساله در روساریوی آرژانتین به اتهام ربودن نامزدش و 22 
سال به اسارت گرفتن وی دستگیر شد.قربانی 42 ساله این ماجرا که 
هویت وی فاش نشد 19 ساله بود که توسط نامزدش گروگان گرفته 
و در خانه او به تخت زنجیر شد. اما بعد از 22 سال اسارت عاقبت از 
غفلت نامزدش که مریض شده و به حمام رفته و فراموش کرده بود در 
را قفل کند، استفاده کرد و گریخت و نزد خانواده اش رفت و سپس به 

پلیس موضوع را اطلاع داد.
پلیس پس از چند روز »اسکار آر« را پیدا کرد و به اتهام آدم ربایی 
و خشونت دستگیر کرد. وی درصورت محرز شدن جرمش دست کم 
به 2 تا 6 سال حبس محکوم خواهد شد.در گزارش های دریافتی 
از این پرونده حرفی از تجاوز و سوءاستفاده جنسی طی این مدت 
22 سال به میان نیامده و جزو اتهامات منتسب به اسکار نیست.ولی 
اسکار در بازجویی های اولیه اعتراف کرد که قربانی اش را کتک 
میزده و تهدید می کرده است. اسکار حتی اجازه داده بود قربانی با 
خانواده اش تحت کنترل او مکالمه داشته باشد ولی طوری این ارتباط 
برقرار شده بود که خانواده زن تصور کرده اند دخترشان دیگر تمایلی 
به ادامه ارتباط با آنها را ندارد.اسکار هراز گاهی هم او را با خود به 
بیرون از خانه می برد ولی باید کلاه برسر می گذاشت و مانند مردان 

لباس می پوشید.تحقیقات بیشتر پلیس در این خصوص ادامه دارد. 

تداوم بمباران صعده از سوی متجاوزان
 تداوم بمباران صعده از سوی متجاوزان و عملیات موفق یمنی‌ها 
علیه سعودی‌ها در نجران و جیزان از مهمترین اخبار امنیتی یمن است.

به گزارش مهر، جنگنده‌های سعودی کتاف در استان صعده را ۹ بار 
بمباران کردند.از سوی دیگر ارتش و کمیته‌های مردمی یمن، مواضع 
نظامیان سعودی در نجران را هدف قرار دادند. توپخانه ارتش و 

کمیته‌های مردمی یمن مواضع سعودی‌ها را هدف قرار داد.
یک منبع نظامی یمنی اعلام کرد: ابتدا توپخانه ارتش و کمیته‌های 
مردمی یمن مواضع سعودی را زیر آتش گرفت و سپس نیروهای 
یمنی به مواضع سعودی‌ها حمله کردند.به گفته این منبع نظامی، 
شماری از نظامیان سعودی در جریان این عملیات کشته و زخمی 
شدند.در جیزان نیز در کمینی موفق، نیروهای ارتش و کمیته‌های 
مردمی یمن شماری از نظامیان سعودی را به هلاکت رساندند و برخی 

دیگر را زخمی کردند. 
حداقل ۲۶ کشته و زخمی در حمله خمپاره ای 

تروریست ها به حلب سوریه 
 تروریست‌های سوریه مناطقی از حومه حلب را هدف حملات 
موشکی و خمپاره‌ای قرار دادند.به گزارش مهر، در جریان حمله 
خمپاره‌ای تروریست‌ها به منطقه‌ای در حومه جنوبی حلب دستکم 
۱۲ تن کشته و ۱۴ تن دیگر زخمی شدند.گفته شده این حملات بطور 
عمده از سوی تروریست‌های مستقر در غرب حلب و شمال ادلب 
صورت گرفته که در جریان آن روستای الوضیحی واقع در جنوب 
حلب هدف قرار گرفته شد.با وجود پیشروی‌های ارتش و نیروهای 
دولتی سوریه، اما منابع محلی از حضور ۱۴۶ هزار تروریست داخلی 
و خارجی در شمال غرب سوریه و بویژه در استان ادلب و شمال 
حماه و غرب حلب خبر می‌دهند.مناطق مورد عملیات ارتش سوریه 
در ادلب و حماه اگرچه پیش از این در توافق دوجانبه میان ترکیه و 
روسیه به عنوان مناطق »کاهش تنش« شناخته شده بود، اما عدم 
پای بندی ترکیه به تعهدات خود در موعد مقرر در جهت خروج 
ادوات و جنگ افزارهای نظامی و همچنین عدم خلع سلاح گروه‌های 
تروریستی در این مناطق به دخالت ارتش سوریه درجهت واداشتن 

گروه‌های تروریستی به عقب نشینی منجر شد. 

بازداشت بیش از ۴۰۰ فلسطینی در ماه گذشته 
میلادی

 نظامیان رژیم صهیونیستی طی ماه گذشته میلادی بیش از ۴۰۰ 
فلسطینی را بازداشت کردند.به گزارش مهر، اقدامات خصمانه 
صهیونیست‌ها علیه فلسطینیان موجب شد تا شمار شهروندان 
فلسطینی بازداشت شده در ماه گذشته میلادی افزایش یابد.بر 
اساس این گزارش، نظامیان رژیم صهیونیستی در ماه گذشته میلادی 
به مناطق مختلف اراضی اشغالی یورش بردند.به دنبال این اقدام 
وحشیانه صهیونیست‌ها، ۴۲۱ شهروند فلسطینی بدون تفهیم اتهام 

بازداشت شدند.

حیله شیطانی!
در بد مخمصه ای گیر افتاده بودم. راه فراری نداشتم 
مات و مبهوت به آن جوان تازه وارد می نگریستم حتی 
فرصت پوشیدن یک مانتو را هم نیافتم فقط یک لحظه 

خودم را با آن جوان ناشناس تنها دیدم و ...
دختر دبیرستانی که اشک های ندامت پهنای 
صورتش را پوشانده بود، در حالی که دستانش از 
شدت استرس و آینده بر باد رفته اش می لرزید، در 
خلوت اتاق مشاور رازی را فاش کرد که رنگ از 
رخسار مادرش نیز پرید. او که مدعی بود با دسیسه 
شیطانی مادر یکی از دوستانش در دام جوانی 
هوسباز گرفتار شده است، درباره این ماجرای تلخ 
به مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری آبکوه مشهد 
گفت: از روزی که وارد مقطع دوم متوسطه شدم خیلی 
احساس تنهایی می کردم چرا که تک فرزند خانواده 
بودم و پدر و مادرم نیز گرفتار کار و مشغله های 
خودشان بودند. دبیرستان در نزدیکی منزلمان قرار 
داشت به طوری که از آشپزخانه منزل به وضوح دیده 
می شد. دوستان زیادی نداشتم و همواره خودم را 
با کارهای خانه یا گوشی تلفن همراهم سرگرم می 
کردم. با همکلاسی هایم نیز رابطه دوستانه نداشتم اما 
روزی نگاه های جذاب و دوست داشتنی »بهناز« در 
زنگ تفریح مدرسه مرا مجذوب خودش کرد. نمی دانم 
چرا عاشق ظاهر جذاب بهناز شدم و خیلی زود با او 
طرح دوستی ریختم. او نیز مانند من تک فرزند است اما 
مدعی بود که رابطه بسیار دوستانه و نزدیکی با مادرش 
دارد به گونه ای که هیچ رازی را از او پنهان نمی کند و 
همواره با مادرش به درد دل می پردازد. خلاصه در 
میان همین گفت وگوها فهمیدم مادر خانه دار بهناز 
که مدتی قبل از همسرش طلاق گرفته است وضعیت 
مالی خوبی ندارد این در حالی بود که پدر و مادر من 
از نظر اقتصادی وضعیت بسیار خوبی داشتند و من در 
رفاه زندگی می کردم. از این موضوع رنج می بردم 
و دوست داشتم به نوعی به بهناز کمک کنم این بود 
که با مشورت پدر و مادرم قرار شد برای بهناز جشن 
تولد باشکوهی در منزلمان برگزار کنیم تا این گونه 

غافلگیر شود. مادر بهناز را یکی دو بار در مدرسه 
دیده بودم و زن موجهی به نظر می رسید. خلاصه این 
جشن در روز تولد بهناز برگزار شد و دوستی من واو 
که با چشمانی حیرت زده نگاهم می کرد، عمیق تر 
شد. پدر و مادرم از این که دوست خوبی پیدا کرده 
بودم خوشحال بودند تا این که آن حادثه شوم رخ داد. 
روزی مادر بهناز با مادرم تماس گرفت و با چرب 
زبانی و تعریف و تمجیدهای بی حد و حساب از 
مادرم خواست تا برای جبران جشن تولدی که برای 
بهناز گرفته بودیم آن ها هم جشنی دو نفره برای من 
در منزلشان برگزار کنند. بالاخره مادرم را قانع کرد تا 
من به تنهایی به منزلشان بروم اما باز هم مادرم مرا تا 
منزل آن ها برد و در حالی که دستم را به دست بهناز 
می داد، خداحافظی کرد تا شب دوباره به منزل مادر 
بهناز بیاید و مرا به خانه بازگرداند. آن روز خیلی 
خوشحال بودم و با پیشنهاد و اصرار مادر بهناز با 
لباس راحتی روی مبل نشستم تا به قول خودشان 
راحت باشم! هنوز ساعتی از این ماجرا نگذشته بود 
که زنگ خانه آن ها به صدا درآمد. مادر بهناز در 
برابر نگاه های نگران و سوال برانگیزم گفت: نگران 
نباش دوست بهناز است. ناگهان دو پسر جوان حدود 
18 ساله وارد اتاق شدند. بهناز در حالی که فریاد می 
زد »سورپرایز!« به طرف یکی از آن دو رفت و به او 
دست داد. او مرا نیز به جوان دیگر معرفی کرد. در 
حالی که من حتی نتوانستم لباس مناسبی به تن کنم 
و هنوز حیران بودم، مادر بهناز مرا با آن پسر جوان 
ناشناس راهی یک اتاق کرد تا با هم آشنا شویم. هیچ 
راه فراری نداشتم و در بد مخمصه ای گیر افتاده بودم. 
بالاخره آن شب اتفاقی افتاد که آینده ام را به تباهی 
کشید. مادرم از رنگ پریده رخسارم متوجه ماجرا 

شد و مرا به کلانتری آورد اما ای کاش ...
شایان ذکر است، پرونده این دختر نوجوان به دستور 
سرگرد محمدی )رئیس کلانتری آبکوه( به مراجع 

قضایی ارسال شد.

در امتداد تاریکی

ربودن مرموز نوزاد از بیمارستان

آيا مي دانيد مصرف ماهي و میگو ابتلا به بيماري قلبي را كاهش مي دهد
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

قصاص 20 سال پس از قتل
سارق جنایتکار که در جریان دزدی از یک 
خانه ویلایی زن میانسالی را به قتل رسانده 

بود پس از 20 سال اعدام شد.
ساعت 2:30 دقیقه ظهر 28 خرداد سال 
78 مرد مغازه‌داری در تماس با پلیس از 
وقوع یک قتل در همسایگی‌اش خبر داد. 
به‌دنبال این تماس تیم جنایی راهی خانه 
ویلایی در خیابان خواجه نصیرطوسی 

شدند.
در زیرزمین خانه ویلایی آنها جسد زن 
میانسالی به نام توران را پیدا کردند که با 
ضربات متعدد چاقو از پا در آمده بود. 
عامل یا عاملان این جنایت پس از اجرای 
سناریوی قتل، اقدام به سرقت وسایل خانه 
کرده بودند.مرد مغازه‌دار در تحقیقات به 
پلیس گفت: صاحب این ویلا از دوستان 
من است. آنها روز قبل از قتل خانه‌شان را 
برای سفر ترک کردند. توران هم 6 ماه قبل 
زیرزمین خانه دوستم را اجاره کرد. امروز 
که مغازه‌ام را تعطیل کردم تا برای ناهار به 
خانه بروم، متوجه شدم که در خانه دوستم 
باز است و همین مسأله باعث شک من شد. 
همسایه‌ها را صدا کردم و با کمک آنها وارد 
خانه شدیم. در ورودی خانه لکه‌های خون 

را دیدم از توران هم خبری نبود. لکه‌های 
خون را که دنبال کردیم با جسد توران 

داخل خانه‌اش مواجه شدیم.
کارآگاهان در شاخه دیگری از تحقیقات 
به جست و جو برای یافتن خانواده توران 
پرداختند. اما هیچ رد و نشانی از آنها 

به‌دست نیاوردند.
بررسی‌ها برای شناسایی عامل جنایت ادامه 
داشت تا اینکه 5 سال بعد از این جنایت 
مرد طلافروشی در یکی از شهرهای غربی 
کشور با پلیس تماس گرفت و گفت: مردی 
مقداری طلا به مغازه‌ام آورده که مشکوک 
است.بلافاصله مأموران پلیس راهی 
طلافروشی شده و مرد 34 ساله به نام 
هوشنگ را اواخر اسفند سال 83 بازداشت 
کردند. هوشنگ در تحقیقات به سرقت 
طلاها از خانه‌ای در پایتخت اعتراف کرد. 
بررسی‌های پلیسی نشان می‌داد سرقت از 
خانه توران انجام شده است. با شناسایی 
سارق راز جنایت نیز برملا و متهم جوان به 

تهران منتقل شد.
وی پس از چند روز به قتل اعتراف کرد و 
گفت: روز قبل از حادثه زمانی که در حال 
عبور از مقابل خانه مقتول بودم، صاحب 

خانه و بچه‌هایش را دیدم که در حال رفتن 
به سفر هستند. با خودم گفتم بهترین فرصت 
برای سرقت است. برای اینکه مطمئن شوم 
که کسی داخل خانه نیست همان شب باز 
به سراغ خانه مورد نظر رفتم اما چراغ‌ها 
خاموش بود. از طریق دیوار وارد شدم. در 
حال سرقت بودم که توران از خواب بیدار 

شد و شروع به سر و صدا کرد.
او ادامه داد: ترسیده بودم، با صدای او 
همسایه‌ها از خواب بیدار می‌شدند و گیر 
می‌افتادم. فوراً به آشپزخانه که اتاقکی در 
کنار حیاط بود رفتم و چاقویی برداشتم و 
با چند ضربه توران را به قتل رساندم. پس 
از جنایت هم طلاها و اموال با ارزش را 

سرقت کرده و از آنجا فرار کردم.
با اعتراف مرد جوان به جنایت و بازسازی 
صحنه قتل او در دادگاه پای میزمحاکمه 
رفت و به قصاص محکوم شد. از آنجایی 
که خانواده مقتول شناسایی نشده بود، 
دادستان به‌عنوان مدعی‌العموم رأی بر 
قصاص داد. به گزارش ایران، با گذشت 15 
سال از بازداشت هوشنگ، او هفته گذشته 
در زندان رجایی شهر پای چوبه دار رفت 

و حکم او اجرا شد.

رئیس پلیس آگاهی استان هرمزگان، 
از شناسایی و دستگیری پدر و دختر 
کلاهبردار با 15 میلیارد ریال کلاهبرداری 

در بندرعباس خبر داد. 
 عبدالمجید کرمی در تشریح این خبر 

اظهار داشت: در پی وصول چندین 
فقره پرونده از دادسرای عمومی و 
انقلاب شهرستان بندر عباس مبنی بر 
کلاهبرداری از شهروندان، پیگیری 
موضوع به صورت ویژه در دستور 
کار کارآگاهان اداره مبارزه با جعل و 
کلاهبرداری پلیس آگاهی قرار گرفت. 

آگاهی  پلیس  کارآگاهان  افزود:  وی 
استان با انجام اقدامات فنی و اطلاعاتی 
و بهره‌گیری از شیوه‌های پلیسی، متهمه 
به هویت )ز-ج( که املاک‌دار بوده و 
با همکاری و همراهی پدر خود، اقدام 

به اخذ وجوهی از شکات به عنوان 
پیش‌پرداخت به بهانه تحویل واحدهای 
مسکونی از شاکیان کلاهبرداری 
می‌کردند را شناسایی کردند.رئیس 
پلیس آگاهی هرمزگان اظهار داشت: 
قضائی  مقام  هماهنگی  با  ماموران 
طی دو عملیات جداگانه پدر و دختر 
کلاهبردار را دستگیر و به پلیس آگاهی 

انتقال دادند .
این مسؤول انتظامی با اشاره به اینکه 
تا کنون 24 نفر از شاکیان این پرونده 
در پلیس آگاهی حاضر و متهمان را 

شناسایی کرده‌اند، خاطر نشان کرد: 
متهمان پس از انجام بازجویی اولیه به 
جرم ارتکابی اعتراف کردند که با دستور 
قضایی متهم ردیف اول با قرار بازداشت 

موقت روانه زندان شد.
 به گزارش فارس،رییس پلیس آگاهی 
هرمزگان ارزش ریالی مبلغ کلاهبرداری 
از مالباختگان توسط این دو متهم را 
حدود 15 میلیارد ریال عنوان کرد و 
افزود: تحقیقات برای شناسایی دیگر 

مالباختگان توسط پلیس ادامه دارد.

کلاهبرداری 15 میلیاردی پدر و دختر در بندرعباس

دو سارق حرفه ای وقتی در برابر پلیس قرار گرفتند با 
استفاده از اسپری اشک آور راه فرار را باز کردند که یکی 

از متهمان با شلیک دقیق پلیس زمین‌گیر شد. 
سرهنگ بهزاد ثابت‌ راسخ رئیس کلانتری 150 تهرانسر 
گفت:  24 خرداد، ماموران در حال گشت زنی در خیابان 
نفت جنوبی، به یک موتورسیکلت تندرو با دو سرنشین 
مشکوک شدند. هر دو نفر لباس کار به تن داشتند و 

صورت خود را به وسیله ماسک آلودگی هوا پوشانده 
بودند. وی تصریح کرد: آن ها با افزودن بر سرعت 
خود از محل دور شدند و مأموران با تعقیب و گریز 10 
دقیقه‌ای متوقف شان کردند اما همدست وی با پاشیدن 
یک اسپری اشک‌آور به صورت ماموران موفق به فرار 

شد و کیف همراهش را در محل جا گذاشت.
 ثابت راسخ خاطرنشان کرد: راننده موتور نیز با کشیدن 

چاقوی 35 سانتی‌متری به روی مأموران و با استفاده از 
موتورسیکلت، قصد فرار داشت که مأموران به وی دستور 
ایست دادند اما متهم همچنان قصد  فرار داشت تا این که 
مأموران با به کارگیری قانون استفاده از سلاح اقدام به 
شلیک هشت تیر هوایی کردند.به گزارش  رکنا، رئیس 
کلانتری 150 تهرانسر ادامه داد: متهم همچنان قصد فرار 
از دست مأموران را داشت که مأموران با شلیک یک 
تیر سمت مچ پای متهم وی را بازداشت کردند و پس از 
فراخواندن اورژانس به محل حادثه، متهم 35 ساله برای 

انجام اقدامات درمانی به بیمارستان منتقل شد.

مردان نقاب دار اشک پلیس را  درآوردند!

محاکمه مأمور پلیس به اتهام شلیک مرگبار به پسر نوجوان
پلیس که درجریان دستگیری معتادان  مأمور 
ومواد فروشان پسر 17ساله‌ای را با شلیک 
گلوله به قتل رسانده بود برای سومین بار در 
شعبه دوم دادگاه کیفری استان تهران پای میز 

محاکمه ایستاد.
 براساس اوراق پرونده رسیدگی به این ماجرا 
از تابستان سال 95 به‌دنبال اجرای طرح 
پاکسازی پارک ها از معتادان و موادفروشان 
آغاز شد.در اجرای این طرح به‌دنبال درگیری 
مأموران پلیس و معتادان یک پسر 17ساله به 
نام میثم مورد اصابت گلوله قرار گرفت و در 
راه بیمارستان جان سپرد.احمد، مأمور پلیسی که 
به وی شلیک کرده بود به اتهام قتل میثم تحت 
بازجویی قرار گرفت و گفت: من و همکارانم 
برای اجرای طرح پاکسازی معتادان و مواد 

فروشان به پارک جنگلی اعزام شده بودیم.
 به محض ورود ما به پارک، معتادان و مواد 
فروشان همگی به سمت ما حمله‌ور شدند. 

آنها اسلحه در دست داشتند و من برای دفاع 
از خودم و همکارانم ناچار به شلیک تیر هوایی 
شدم. چون قسمتی از پارک سنگلاخ بود پایم 
سر خورد و احتمالاً در حال افتادن به زمین تیر 

از اسلحه‌ام به مقتول شلیک شده است.
این درحالی بود که پزشکی قانونی در گزارشی 
اعلام کرد تیر به صورت مستقیم به پسر نوجوان 
شلیک شده است بنابراین برای مأمور پلیس به 
نام احمد کیفرخواست صادر و پرونده‌اش به 
دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد. 
مأمور پلیس به‌عنوان متهم پای میز محاکمه 
ایستاد و ادعا کرد گلوله مرگبار از اسلحه وی 
شلیک نشده و ممکن است همکارش دست به 
شلیک مستقیم زده باشد.با طرح این ادعا پرونده 
برای تکمیل تحقیقات به پلیس آگاهی برگردانده 
شد. وقتی در بررسی‌های اسلحه شناسی روشن 
شد شلیک از اسلحه احمد صورت گرفته است 
وی بار دیگر در شعبه دوم دادگاه کیفری یک 

استان تهران به ریاست قاضی زالی بوئینی و با 
حضور یک مستشار پای میز محاکمه ایستاد.

در جلسه دادگاه پدر و مادر قربانی درخواست 
قبلی‌شان مبنی بر قصاص را تکرار کردند و 
گفتند: پسرمان دو هفته قبل از این ماجرا همراه 
دوستانش برای کار به تهران آمده بود که کشته 
شد. او فقط 17سال داشت و معتاد یا مواد 
فروش نبود.سپس مأمور پلیس به دفاع از خود 
پرداخت و بار دیگر خودش را بی‌گناه خواند و 
گفت: پسرنوجوان در میان کسانی بود که ما در 
پارک دستگیر کرده بودیم اما یکباره درگیری 
رخ داد و چون زمین پارک سنگلاخ بود من 
چند تیرهوایی شلیک کردم. هیچ کدام از تیرها 
را مستقیم به سمت مقتول نزدم و در مرگ او 

نقشی ندارم. 
به گزارش ایران، در پایان جلسه هیأت قضایی 
وارد شور شد تا رأی این مأمور پلیس را صادر 

کند.

 
آتش سوزی در یک آرایشگاه زنانه 20 
زن را در میان دود و آتش محبوس کرد. 
جال ملکی سخنگوی سازمان 
این  تهران در  آتش‌نشانی شهر 
باره گفت: حدود ساعت یک ظهر 
آتش‌سوزی در یک ساختمان ۵ 
طبقه در بلوار ابوذر پل پنجم به 
شد  گزارش  آتش‌نشانی   ۱۲۵ سامانه 
که بلافاصله دو ایستگاه آتش‌نشانی 
به همراه نردبان هیدرولیکی به محل 

اعزام شدند.

اما  بود  غیرمسکونی  ساختمان  این 
در قسمت زیرزمین آن یک باشگاه 
ورزشی مخصوص خانم‌ها وجود 
داشت و در طبقات بالایی نیز 
بود  لباس زنانه  آرایشگاه و فروشگاه 
که در طبقه پنجم، پکیج این ساختمان 
دچار آتش‌سوزی شده بود و با توجه 

به اینکه لوازم و اشیایی مثل لباس 
در  مربوطه  کارتن‌های  و  عروس 
بالکن وجود داشت آتش شعله‌ور 
شد. همچنین یک اتاق ۹ متری نیز در 
همان محل بود که داخل آن مقادیری 
لوازم وجود داشت که آتش به این 
قسمت نیز سرایت کرده بود و بر اثر 

این آتش‌سوزی آرایشگاه ۱۴۰ متری 
پر از دود شده بود و به طبقات دیگر 

نیز دود سرایت کرده بود.
به گزارش ایران، ملکی اضافه کرد: 
قبل از حضور آتش‌نشان‌ها افراد از 
داخل ساختمان خارج شده بودند 
اما ۲۰ خانمی که در راهروها و 
داخل آرایشگاه گرفتار شده بودند از 
با  پیدا کردند.  امدادگران نجات  سوی 
تلاش آتش‌نشان‌ها آتش خاموش و 

از گسترش بیشتر آن جلوگیری شد.

نجات 20 زن از میان آتش و دود

اولین جلسه  برگزاری  زمان   
رسیدگی به پرونده قتل میترا 
استاد توسط محمدعلی نجفی 

مشخص شد. 
 به گزارش خبر آنلاین،اولین 
جلسه رسیدگی به پرونده 

قتل میترا استاد توسط 
نجفی شهردار  محمدعلی 
اسبق تهران، روز ۱۰ تیر در 
تهران  استان  کیفری  دادگاه 
برگزار می‌شود. قاضی 
محمدرضا محمدی‌کشکولی 

دادگاه   ۹ شعبه  رئیس 
هنوز  تهران،  استان  کیفری 
درباره علنی یا غیرعلنی 
بودن جلسه محاکمه 

اظهارنظر نکرده است.

اولین جلسه محاکمه نجفی 10 تیر برگزار می شود

مفقودی
 کارت شناسایی خودرو سواری تویوتا کرولا مدل 2006 رنگ بژ شش پلاک 52782 قشم شخصی 

شش موتور4109954 شش شاسی 3118273 بنام عبداله احمدی درگهانی مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار  ساقط  می باشد 

مفقودی
 کارت شناسایی و پلاک خودرو وانت تک کابین تویوتا هایلوکس 2700 مدل 2014  رنگ نوک مدادی شش 
پلاک 38292 قشم شخصی  شش موتورt r 8601138 2 شش شاسیm r 0cx19 g3e2612186 بنام 

احمد نوربخش مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی
کارت ملی بنام فاطمه اسمعیلیان فرزند ابوالقاسم به تاریخ تولد ۱۳۳۹ صادره از کرمان به کد ملی 

۲۹۹۲۴۱۴۰۹۳ و کد پستی ۷۹۷۱۷۶۸۳۴۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
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14  شوال 1440

 سال هجدهم شماره  3060

  تحویل 25 هکتار از اراضی میناب جهت پرورش 
میگو

 سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان میناب از 
واگذاری 25 هکتار از اراضی ملی میناب جهت اجرای طرح پرورش 
میگو به متقاضیان خبر داد.به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ بهرامی نژاد گفت : ایجاد مزرعه های 
پرورش میگو از جمله طرح هایی است که اشتغالزایی خوبی در بر 
دارد و نیازمند توجه جدی است.وی افزود : در اکثر نقاط کشور حتی 
در استان بوشهر فقط یک بار در سال می‌توان اقدام به لاروریزی 
و پرورش میگو کرد اما استان هرمزگان به دلیل شرایط ویژه آب 
و هوایی که دارد، امکان لارو ریزی در دو نوبت را فراهم می‌کند 
که باعث افزایش دو برابری تولید و سود حاصل از آن می‌شود.

وی افزود : در راستای وظایف ذاتی این اداره 25 هکتار از اراضی 
مستعد پرورش میگو این شهرستان در بندر تیاب ضمن بررسی میدانی 

استعداد یابی و تحویل متقاضیان شد.
بهرامی نژاد قابلیت دو دوره پرورش میگو در سال،دسترسی آسان 
به بازار خارجی،مصونیت نسبی منطقه در برابر بیماری های میگو به 
دلیل شوری آب و بومی بودن چرخه پرورش از لارو تا تولید میگو 
را از مزیت های پرورش میگو در میناب معرفی و تصریح کرد : با 
توجه به سال حمایت از تولید ملی می توان از ظرفیت بالای سرمایه 
گذاری در این بخش در راستای ایجاد اشتغال و فعالیت های اقتصادی 

در سطح شهرستان بهره برد.

شناسایی ۲۱ مورد کانون ریزش ملخ‌ صحرایی
 در بشاگرد 

 مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بشاگرد از شناسایی ۲۱ مورد 
کانون ریزش ملخ‌های صحرایی در زمین‌های کشاورزی این شهرستان 
خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،اکبر سالاری مدیر جهاد 
کشاورزی شهرستان بشاگرد گفت: تا کنون ۲۱ مورد کانون ریزش 
ملخ‌های صحرایی در زمین‌های کشاورزی این شهرستان گزارش شده 
است.وی افزود: این کانون‌ها طی ۳۴۰ مورد ردیابی در ۱۵ هزار و 
۵۵۶ هکتار از زمین‌های کشاورزی بشاگرد گزارش شد.مدیر جهاد 
کشاورزی شهرستان بشاگرد گفت: تاکنون برای مبارزه با ملخ‌های 
صحرایی ۶۵۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی شهرستان بشاگرد سم 

پاشی شده است.
اکبر سالاری افزود: بیشترین حمله و آلودگی در بخش گافر و پارامون 
بشاگرد و روستا‌های اخران، میهان، درشهر، سیت و ماسیتی، وی، 
شهرک مطهر، مرنگ، زمین عباس و سگن تومان احمد است که هم 
اکنون در روستا‌های وی و سگن سم پاشی می‌شود.وی گفت: تاکنون 
۳۰۰ لیتر سم دلتا مترین برای مبارزه ملخ مصرف شده است و در این 
خصوص کمبود و محدودیت نداریم.فرماندار بشاگرد گفت: اوضاع 
تحت کنترل است و تمام دستگاه‌های اجرایی برای مبارزه در این 
شهرستان برای همکاری با مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان آماده 

هستند.

خبری

شهرستان

  
                                                                                                       تاسیس 

 موسسه غیر تجاری سامان تراز هرمز درتاریخ 1398/3/26به شماره ثبت 1817 به شناسه ملی 14008396129 ثبت و امضا ذیل 
دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع :کلیه عملیات حسابداری و مالی-
اظهارنامه مالیاتی-مشاوره مالی -مشاوره مدیریتی-مشاوره در کلیه عملیات پیمانکاری و طرحهای عمرانی . در صورت ضرورت 
قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت
 نمی باشد مدت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان هرمزگان ، شهرستان بندرعباس ، بخش مرکزی ، شهر 
بندرعباس، شهرک آسمان ، خیابان پرواز ، کوچه پرواز 8 ، پلاک 0 ، طبقه همکف ، واحد غربی کدپستی 7915974689 سرمایه 

شخصیت حقوقی : 1,000,000 ریال می باشد. اسامی و میزان سهم الشرکه شرکا : آقای شایق دهقانی نظام آبادی به شماره ملی 3479556612 دارنده 
1,000,000 ریال سهم الشرکه اولین مدیران : آقای شایق دهقانی نظام آبادی به شماره ملی 3479556612 و به سمت رئیس هیئت مدیره و به سمت مدیرعامل 
به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور موسسه از قبیل چک ، سفته ، برات ، قراردادها و عقود با امضای مدیرعامل 
همراه با مهر موسسه معتبر می باشد اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه ثبت موضوع فعالیت مذکور،به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان
 اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس 

شناسه آگهی )503205( 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
                                                                                               آگهی مزایده ) نوبت اول (

شعبه سوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائی کلاسه 9709987619700394 و شماره دادنامه 9709977619700686 
محکوم علیه اقای علی دامک فرزند اسحق محکوم به پرداخت تعداد  چهارده سکه تمام بهار آزادی  و سی میلیون ریال وجه نقد ) سی میلیون ریال  سال 
88 معادل 14/614/623 تومان ( و خسارت دادرسی در حق محکوم له خانم بلقیس پور غلام گردیده است که در راستای اجرای حکم یکدستگاه خودرو 
پراید سفید رنگ به شماره انتظامی 33 د 893 ایران 84 به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود. موضوع مزایده : یکدستگاه خودرو پراید سفید رنگ به 
شماره انتظامی 33 د893 ایران 84 ، نوع : سواری تعداد سیلندر :4 شماره موتور:751806 نوع پلاک : شخصی سیستم : پراید تعداد محور  :2 تعداد چرخ :4 

شماره شاسی :906708 مدل :1387 رنگ : سفید نوع سوخت : بنزین  وضعیت حاضر :1- از نظر فنی سالم - موتور خاموش- بدنه ) دور تا دور خودرو دارای زنگ زدگی میباشد درب 
جلو و عقب راست تصادفی میباشد- لاستیک ها فرسوده - داخل اطاق نیاز به بازسازی دارد- باطری نیاز دارد- حدود 8 ماه در پارکینگ توقیف میباشد فاقد بیمه هست  مبلغ کارشناسی 
: که به مبلغ 135/000/000 ریال ) معادل  سیزده میلیون و پانصد هزار تومان ( کارشناسی و ارزیابی گردیده است ارزش اعلامی بعنوان قیمت پایه مزایده است که با شرایط ذیل به مزایده 
گذاشته میشود . 1- - فروش نقدی و حداکثر مهلت پرداخت بها ء  یک ماه  می باشد. 2- کلیه هزینه های  مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است.3- پیشنهاد 
دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام مبلغ 10 درصد مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب شماره 2171295409008 نزد بانک 
ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند.4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد  مختار است . 5- مزایده در ساعت 9 مورخ 98/4/16 در محل دفتر شعبه 
سوم اجرای احکام حقوقی بندرعباس بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین  قیمت را پیشنهاد نماید.6- در صورتیکه  برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای 
مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا  از سپرده او استیفا میشود و سپرده تا تعیین  
کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و مقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجرای  احکام حقوقی شعبه سوم دادگستری بندرعباس مراجعه نمایند. 

 دادورز سوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس- امامی

  
                                                                                                                                                                     حصر وراثت

آقای یوسف دستگیر دارای شناسنامه شماره 511 به شرح دادخواست به کلاسه 9809980764900022 از این شورا درخواست گواهی  حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان موسی دستگیر بشناسنامه 262 در تاریخ 1386/9/29 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن 

مرحوم منحصر است به 1- علی دستگیر فرزند موسی به نسبت پسر 2-یوسف دستگیر فرزند موسی به نسبت پسر
 3- عایشه دستگیر فرزند موسی به نسبت دختر 4- مریم دستگیر فرزند موسی به نسبت دختر5- حواء دستگیر فرزند موسی به نسبت دختر6- حلیمه 
دستگیر فرزند موسی به  نسبت دختر 7- موزه اکبری فرزند عبدالرحمن نسبت همسر  اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در سه نوبت 
پی در پی ماهی یک مرتبه آگهی  می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد  او باشد از تاریخ نشر  نخستین آگهی ظرف سه ماه به  

شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد . 
 قاضی شورا حل اختلاف کوشکنار  -سید قاسم احمدی

 استان ساحلی هرمزگان با داشتن ۹۰۰ کیلومتر ساحل و ۱۴ 
جزیره به عنوان بزرگترین استان جنوبی کشور در زمینه 

صید و صیادی و پرورش آبزیان مطرح است. 
با توجه به ساحل و دریای گسترده و همچنین شرایط آب 
و هوایی استان هرمزگان برای کشت و پرورش انواع آبزیان 
بویژه ماهی و میگو از سال‌های قبل فراهم شده و هر سال بر 

ظرفیت زمین‌های قابل کشت در این حوزه اضافه می‌شود.
نزدیک به ۵۰ هزار هکتار زمین مستعد فعالیت پرورش 
میگو در نوار ساحلی هرمزگان شناسایی شده که در ۲ دهه 
گذشته تاکنون ۱۰ هزار هکتار آن به مرحله عملیاتی و بهره 
برداری رسیده و کار واگذاری ۲۰ هزار هکتار آن نیز به 
متقاضیان دارای شرایط لازم از سه سال قبل آغاز شده که 
در قالب سایت‌های پرورش میگو ادامه دارد.هم اکنون با 
گسترش صید و صیادی و توجه به میزان صید ۲۸۰ هزار 
تن آبزی در سال توسط صیادان هرمزگان، تولید میگوی 
پرورشی ۲۲ هزار تن و فعالان صنعت شیلات بیش از ۳۰ 
هزار نفر اعلام شده است.علاوه بر سرعت واگذاری و توسعه 
زمین‌های قابل کشت توجه جدی به بحث زیست محیطی 
برای این استان بویژه ساحل نشینان یک ضرورت جدی 
بوده که دست اندرکاران امور بایستی به آن توجه کنند و از 

این بخش غافل نمانند.
امروز ساخت و ساز بی ضابطه و تجاوز به حریم دریا، 
رهاسازی فاضلاب و زباله‌های شهری و همچنین افزایش 
بیش از اندازه از ظرفیت پرورش آبزیان در کنار ساحل 
می‌تواند به ادامه زیست دریایی لطمه وارد کند که بایستی به 

سمت علمی کردن این صنعت باشیم.
*رونق آبزی پروری در هرمزگان

مدیر کل شیلات هرمزگان با اشاره به اهمیت آبزی پروری در 
حفاظت از زیست دریایی برای نسل آینده گفت: این صنعت 

در استان به قطب تولیدات شیلاتی کشور تبدیل شده است.
محسن یکتا پور افزود: هرمزگان ظرفیت خوبی در تولید 
انواع آبزی شامل ماهی و میگو، جلبک، کروکودیل، ماهیان 
زینتی و صدف دارد که راهی مطمئن برای ایجاد اشتغال 
پایدار است.وی خاطرنشان کرد: خودکفایی و کسب ارز 
بیشتر، تعادل تجارت ملی و بین المللی، ایجاد کار به ویژه در 
مناطق روستایی، بهبود تغذیه مردم، افزایش درآمد و تولیدات 
غیرنفتی از فواید آبزی پروری است.این مقام مسؤول با بیان 
اینکه با افزایش جمعیت و کاهش رونق کشاورزی، آبزی 
پروری راهی مطمئن برای تأمین غذای انسان‌ها می‌باشد، 
خاطرنشان کرد: هرمزگان با افزون بر هزاران نفر شاغل در 
صنعت آبزی پروری در این زمینه گام‌های بزرگی برداشته 
است.یکتاپور تصریح کرد: باید از فرصت‌های سرمایه گذاری 
کشور، در استفاده از ظرفیت‌های آبزی پروری استان‌های 
ساحلی و غیرساحلی استفاده بیشتری شود.وی بیان کرد: 
هرمزگان از سواحلی با ظرفیت‌های منحصر به فرد اقتصادی، 
ترانزیتی، کشاورزی، شیلاتی و گردشگری برخوردار است 

که نقش مهمی در آینده اقتصادی ایران و جهان دارد.
* وجود ۲۹۲۰ گونه آبزی دریایی در خلیج 

فارس و دریای عمان
رئیس پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و دریای عمان 

گفت: یافته‌ها نشان می‌دهد، در خلیج فارس و دریای عمان 
۲ هزار و۹۲۰ گونه متعلق به یک هزار و۹۱۱ جنس از ۹۲۵ 
خانواده از آبزیان دریایی وجود دارد که ۴۱ گونه آن جدید 

هستند.
محمد صدیق مرتضوی در گفت و گو با ایرنا با بیان اینکه این 
مرکز ماهیت تحقیقاتی خود را بر حفظ گونه‌های آبزی قرار 
داده است، افزود: تاکنون یک هزار و۲۰ گونه از این تعداد، 
طبقه بندی و در قالب چهار اطلس منتشر شده است.وی 
خاطرنشان کرد: اطلس اول با معرفی ۴۰۰ گونه ماهی، ۱۵۰ 
گونه نرم تنان، ۱۲۰ گونه ماهیان زینتی و۱۵۰ گونه جلبک 
دریایی به چاپ رسید که نتیجه شناسایی گونه‌های آبزی در 
اکوسیستم خلیج فارس و دریای عمان است.این مقام مسؤول 
اظهار داشت: از گونه‌های آبزیان »بانک ژن زنده« تهیه و 
طرح‌هایی نیز در شمال و جنوب کشور اجرا شده که به حفظ 

گونه‌ها بویژه در استان هرمزگان کمک بسیاری می‌کند.
وی با اشاره به اهمیت نقش مدیران، بهره برداران و مردم 
در حفظ اکوسیستم اظهار داشت: مدیران باید در تصمیم‌های 
خود از مشارکت تعاونی‌ها و سازمان‌های مردم نهاد استفاده 
کنند، بهره برداران آگاهی لازم را از برداشت بی رویه در 
طبیعت و به خطر انداختن محیط زیست کسب کنند و به 
مردم آموزش‌های لازم برای حفاظت از زیست گاه‌ها داده 
شود.مرتضوی، عوامل کاهش تنوع زیستی در خلیج فارس 
و دریای عمان را تنش‌های محیطی و ساخت و سازهای 
نوار ساحلی، ورود آلاینده‌ها به اکوسیستم، افزایش جمعیت 
انسان‌ها و افزایش سرانه مصرف آنها عنوان کرد.رئیس 
پژوهشکده اکولوژی خلیج فارس و دریای عمان ادامه داد: 
تنوع زیستی، سامت و تغذیه مردم با یکدیگر در ارتباط 
هستند و اگر زیست گاه‌ها در حوزه شیلات تخریب شود 
بر معیشت ساحل نشینان اثر خواهد گذاشت.وی تاکید کرد: 
در صورتی که اکوسیستم به خطر بیافتد، ساکنان نوارساحلی 
در مناطق استان به سمت حاشیه شهرها مهاجرت می‌کنند.به 
گفته وی، طرح تحقیقاتی شناسایی مناطق حساس شیلات 
در کنار مناطق حفاظتی از سال گذشته آغاز شده است که 

نتیجه آن به مدیریت بهتر زیست بوم کمک خواهد کرد.
*صدور ۳۰ مجوز تولید ماهی در دریا

معاون آبزی پروری اداره کل شیلات هرمزگان گفت: تاکنون 
۳۰ مجوز تولید و پرورش ماهی در دریا به ظرفیت ۶۲ 
هزار تن در استان صادر شده است.عبدالرسول دریایی با 
ایرنا اظهار داشت: قشم، بندرلنگه، پارسیان و سیریک از 
جمله مستعد ترین مناطق هرمزگان جهت اجرای طرح‌های 
پرورش ماهی در دریا است.وی افزود: سامت غذایی، 
طبیعی بودن محصول و تولید ماهی در شرایط طبیعی، مقرون 
به صرفه بودن، کاهش هزینه‌های اجرایی و زود بازده بودن 
از مزیت‌های اجرای طرح‌های پرورش ماهی در دریا است.

دریایی، با اشاره به تلاش‌های صورت گرفته در جهت توسعه 
پرورش ماهی در دریا در سال‌های اخیر در هرمزگان بیان 
داشت: چنانچه بانک‌ها حمایت‌های لازم را انجام دهند 
در سال‌های آینده توسعه پرورش ماهی در دریا در استان 
افزایش بیشتری خواهد یافت.معاون آبزی پروری اداره کل 
شیلات هرمزگان با اشاره به افزایش فشار به ذخایر آبزیان 

خلیج فارس در سال‌های اخیر، تاکید کرد: راهبرد جدی 
سازمان شیلات ایران برای رفع این مشکل، توسعه سریع 

طرح‌های پرورش ماهی در دریا است.
*شیلات محور توسعه هرمزگان

رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان نیز با اشاره به 
ظرفیت‌های موجود در بخش آبزی پروری گفت: شیلات از 
مهم‌ترین محورهای توسعه این استان شناسایی و به متقاضیان 

سرمایه گذاری معرفی شده است.
علی باقرزاده همایی اظهار داشت: سالانه بیش از ۲۲ هزار 
تن میگوی پرورشی از مزارع استان هرمزگان برداشت 

می‌شود که از این جهت رتبه نخست در سطح کشور داریم.
وی با اشاره به مطالعات و برنامه ریزی های صورت گرفته 
در ۲ دهه گذشته و همچنین واگذاری افزون بر ۱۵ هزار 
هکتار زمین در نوار ساحلی خاطرنشان ساخت: با بهره 
برداری از طرح‌های جدید و در دست اقدام تولید ۲۰۰ 
هزار تن میگوی پرورشی در هرمزگان دور از دسترس 
نیست.رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان ابراز 
داشت: تنها طی سه سال گذشته تاکنون میزان تولید میگو 
در سایت‌های پرورشی این استان با چهار برابر افزایش به 
بیش از ۲۲ هزار تن افزایش یافته است.وی یادآور شد: با 
توجه به ظرفیت‌های شناخته شده موجود، سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان سرمایه گذاری در بخش‌های شیلات 
با محوریت تولید میگو و کشت‌های گلخانه‌ای و بازگشت 
سود را برای سرمایه گذاران تضمین می‌کند.باقرزاده همایی 
گفت: بخش‌های کشاورزی و شیلات به عنوان یکی از 
توانمندی‌های بسیار بالقوه در هرمزگان محسوب می‌شود و 
می‌توان به عنوان یک نقطه قوت برای ایجاد یک سرمایه 
گذاری پایدار در جهت توسعه اشتغال و رونق این استان بر 
روی آن تکیه کرد.هرمزگان به استان‌های آبزی پرور بچه 
میگو ارسال می‌کندمدیرکل دامپزشکی هرمزگان گفت: این 
استان هم اکنون به استان‌های آبزی پرور کشور از جمله 
گلستان، سیستان و بلوچستان، بوشهر و خوزستان تحت 
نظارت بهداشتی اداره کل دامپزشکی مولد، ناپلی و بچه میگو 
ارسال می‌کند.دکتر محمد جانباز افزود: با توجه به آغاز فصل 
پرورش میگو، مجوز مولد، ناپلی )نوزاد( و بچه میگو تحت 
نظارت بهداشتی این اداره کل استان به استان‌های آبزی پرور 

کشور صادر شد.
وی بیان داشت: فرآیند صدور مجوز حمل، نظارت بهداشتی 
و پایش مراقبت آبزی در استان هرمزگان از اردیبهشت 
ماه امسال آغاز و تا پایان فصل فعالیت ادامه دارد.مدیرکل 
دامپزشکی هرمزگان اظهار داشت: استان هرمزگان یکی 
از شاخص ترین مراکز آبزی پروری کشور است و امسال 
پیش بینی می‌شود بیش از ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون قطعه 
لارو )بچه( میگو در استان تولید شود.جانباز گفت: تولید 
لارو )بچه( میگو فرآیندی است که در مرکز تکثیر با هدف 
تأمین بچه میگوی مورد نیاز استخرهای پرورش میگو تحت 
نظارت سازمان دامپزشکی انجام می‌شود.وی ادامه داد: در 
صنعت پرورش آبزیان، میگوی مولد به عنوان نخستین 
بخش چرخه این صنعت جهت تأمین بچه میگوی مورد نیاز 
استخرهای پرورشی نقش حیاتی دارد.این مسؤول یادآورشد: 

پرورش میگو یکی از مهم‌ترین ظرفیت‌های هرمزگان در 
بخش شیلات است که نقش بسزایی در ارزآوری و توسعه 
صادرات دارد و از همین رو نظارت بر بهداشت استخرهای 
پرورش میگو و بهبود عملکرد آنها به منظور حفظ این صنعت 

از اهمیت بالایی برخوردار است.
*شرایط برای سرمایه گذاری بخش 

خصوصی در حوزه شیلات فراهم شود
استاندار هرمزگان نیز با اشاره به ظرفیت‌های ویژه این استان 
در بخش‌های مختلف کشاورزی به ویژه حوزه شیلات، 
گفت: باید شرایط لازم برای سرمایه گذاری بخش خصوصی 
در حوزه شیلات استان فراهم شود.فریدون همتی اظهار 
داشت: در زمینه پرورش میگو و پرورش ماهی در دریا 
اهدافی در برنامه ششم توسعه تعریف شده که باید شرایط 
و زیرساخت‌های لازم برای تحقق این اهداف را فراهم 
کنیم.وی ادامه داد: در راستای توسعه هرمزگان ۲۵۸ توافق 
نامه و تفاهم نامه سرمایه گذاری به ارزش افزون بر ۱۰۰ 
هزار میلیارد تومان در سومین همایش معرفی فرصت‌های 
سرمایه گذاری سال جاری در این استان به امضا رسید.همتی 
یادآورشد: برای عملی کردن ایده‌های سرمایه گذاری راسخ 
هستیم و این سرعت قابل توجه نشان دهنده پشتوانه علمی 
برنامه جذب سرمایه گذاران در هرمزگان است، همچنین 
اداره‌های دولتی استان نیز برای پذیرش سرمایه گذاران 
رقابت می‌کنند.در حال حاضر استان هرمزگان سالانه ۴ 
هزار و ۵۰۰ تن ماهی پرورشی در دریا تولید می‌کند که 
۵۰ درصد تولید ماهیان پرورشی در کشور را شامل می‌شود، 
سال گذشته پنج هزار و ۶۰۰ تن ماهی در دریا در هرمزگان 
تولید شده و این استان در این زمینه رتبه نخست کشور را 
کسب کرد.سرانه مصرف آبزیان در ایران باید شتاب بیشتری 
گیردمسؤول آموزش همگانی انستیتو تحقیقات تغذیه‌ای و 
صنایع غذایی کشور نیز در فروردین ماه امسال در خصوص 

مصرف آبزیان در ایران گفته است: سرانه مصرف آبزیان در 
ایران حدود ۱۰ کیلوگرم است که این میزان حدود نصف 
متوسط سرانه جهانی است.مینا کاویانی بیان داشت: سرانه 
مصرف آبزیان در ایران قبل از انقلاب ۱ کیلوگرم بوده و 
هرچند در این سال‌ها این میزان افزایش یافته اما روند 
افزایشی باید شتاب بیشتری به خود گیرد.وی بیان داشت: 
گوشت ماهی و آبزیان با داشتن پروتئین با ارزش بالا، 
چربی‌های با هضم آسان و غنی از ویتامین‌های محلول 
در چربی و انواع مواد معدنی، جایگاه بسیار مهمی در بین 
فرآورده‌های حیوانی همچون گوشت، تخم مرغ و شیر را 
به خود اختصاص داده است.این مسؤول ادامه داد: پروتئین 
ماهی حاوی اسیدهای آمینه با کیفیت برابر با پروتئین گوشت 
قرمز بوده و در مقایسه با گوشت قرمز دارای اسیدهای چرب 
غیراشباع فراوان و مفید می‌باشد.کاویانی یادآور شد: گوشت 
 A، B، D، E، ماهی و سایر آبزیان دارای انواع ویتامین‌های
K و مواد معدنی مانند فسفر، آهن، سلنیوم، منیزیم، فلوئور، 
گوگرد، ید، روی و سایر مواد معدنی است که همگی اثرات 
مهمی در سامت دارند.وی گفت: سرطان‌های پروستات، 
پستان، ریه و روده بزرگ به طور تقریبی ۵۰ درصد شیوع 
کل سرطان‌ها را شامل می‌شوند که با استفاده از رژیم‌های 
غذایی حاوی ماهی و آبزیان تا حدی قابل پیشگیری هستند.

مسؤول آموزش همگانی انستیتو تحقیقات تغذیه‌ای و صنایع 
غذایی کشور، یکی از موارد توصیه شده در کاهش بروز انواع 
سرطان را جایگزینی مصرف ماهی و فرآورده‌های دریایی به 
جای گوشت قرمز اعلام کرد.وی افزود: دریافت مقدار بیش 
از حد تن ماهی به دلیل داشتن مقدار زیادی چربی مایع در 
کنسرو آن، موجب دریافت بیش از حد نیاز انرژی می‌شود، 
بنابراین توصیه می‌شود موقع مصرف کنسرو تن ماهی از 

مصرف روغن اضافی آن خودداری کنید.

هرمزگان قطب آبزی پروری ایران

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
 ظروف شیشه ای در طبیعت زیر تابش آفتاب باعث بروز آتش سوزی است

هم استانی های عزیز ، کشاورزان و مرتعداران گرامی برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد :

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  
                                                                                                                                                                         آگهی ابلاغ فوت فرضی 

 خواهان آقای سید صالح حسینی فرزند سید محمد دادخواستی به طرفیت خوانده دادستان محترم دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان بندرعباس به 
خواسته صدور حکم فوت فرضی مرحوم سید محمد حسینی فرزند سید صالح بشماره ملی 3392728020 شناسنامه 10623 صادره از بندرعباس  مطرح 
که به این  شعبه ارجاع و به شماره پرونده کلاسه 9709987619601436 شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس ثبت ، که حسب دستور دادگاه طبق 
موضوع ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی حسب درخواست خواهان مراتب در سه نوبت متوالی در یکی از جراید کثیرالانتشار و همچنین روزنامه محلی 
آگهی گردد. تا خوانده ظرف یک ماه پس از تاریخ انتشار آگهی به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود، نسخه ثانی دادخواست و ضمائم 

را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر گردد.
مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس

 قاسمی نژاد رائینی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

    
           

                                                                                                                                                                                            آگهی حصر وراثت
 خانم نیلوفر  شمسی فرزند جابر دارای شناسنامه  شماره 4700027261 به شرح دادخواست  به کلاسه 9809980764900024 
از این شورا  درخواست گواهی حصر وراثت  نموده  و چنین توضیح داده که شادروان حامد صادقی بشناسنامه 84 در تاریخ 
97/10/21 اقامتگاه دائمی  خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به 1- محمد طاهر صادقی فرزند 

حامد به نسبت پسر
 2- تارا صادقی فرزند حامد به نسبت دختر 3- نیلوفر شمسی فرزند جابر به نسبت همسر 4- عبدالرحمن صادق  فرزند  محمد 
به نسبت پدر 5- مریم رسا  فرزند حسن به نسبت مادر اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در سه نوبت پی 

در پی ماهی یک مرتبه آگهی  می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد  او باشد از تاریخ نشر  نخستین آگهی ظرف سه ماه به  شورا 
تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد . 

قاضی شورای حل اختلاف کوشکنار
 سید قاسم احمدی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

    
           

                                                                                                                  حصر وراثت
 احتراما  آقای محمد هاجری  فرزند عبداله ساکن شهر دشتی طی دادخواستی اعلام داشته که مرحوم  پدرش شادروان عبداله زبیری 
فرزند سالم متولد 1287 به شماره شناسنامه 593 و شماره ملی 4709687285 در مورخ 1/14//1372 در اقامتگاه خود به رحمت خدا 

رفته است . و وراث حین الفوت ایشان به شرح زیر می باشد. 1- محمد هاجری فرزند عبداله پسر متوفی
2- فاطمه زبیری فرزند عبداله دختر متوفی 3- عزیز زبیری فرزند عبداله دختر متوفی 4- عایشه زبیری فرزند عبداله دختر متوفی  ولا 
غیر. خواهشمند است نسبت به درج در  روزنامه وارسال نسخه ای از آن به این شورا جهت صدور گواهی انحصار وراثت اقدام گردد 

ضمنا دارایی نامبرده در هنگام فوت بیش از سی میلیون ریال می باشد . 
 رئیس شورای حل اختلاف دشتی -حسین اصرافی 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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14 شوال 1440

 سال هجدهم شماره 3060

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

سلامت

۰۴:۱۸:۱۶ اذان صبح
۰۵:۵۰:۲۴
۱۲:۴۶:۳۷
۱۹:۴۱:۳۹
۱۹:۵۹:۲۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۲:۰۳ اذان صبح
۰۶:۱۰:۵۸
۱۳:۱۷:۰۳
۲۰:۲۲:۰۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۳:۱۸ اذان صبح
۰۶:۰۸:۰۴
۱۳:۰۸:۲۰
۲۰:۰۷:۲۷
۲۰:۲۵:۳۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:۵۱:۰۵ اذان صبح
۰۵:۲۶:۴۳
۱۲:۲۸:۱۵
۱۹:۲۸:۳۸
۱۹:۴۶:۴۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۲۳:۴۰ اذان صبح
۰۵:۵۹:۳۴
۱۳:۰۱:۳۰
۲۰:۰۲:۱۶
۲۰:۲۰:۲۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۲:۴۸ اذان صبح
۰۵:۳۹:۵۱
۱۲:۴۳:۲۵
۱۹:۴۵:۴۹
۲۰:۰۴:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۲:۵۹ اذان صبح
۰۶:۰۰:۴۸
۱۳:۰۵:۲۵
۲۰:۰۸:۵۳
۲۰:۲۷:۲۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۶:۳۴ اذان صبح
۰۵:۴۶:۳۷
۱۲:۵۴:۱۳
۲۰:۰۰:۳۹
۲۰:۱۹:۲۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۴۰:۳۹ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

افکارتان با سرعت زیادی در حال چرخش اند و 
نمی گذارند تصمیم درستی بگیرید. متأسفانه فعلًا 
نمی توانید متوجه شوید که کجای کارتان اشتباه است. به جای 
این که بخواهید دست به کار بزرگی بزنید، به شما توصیه می 
شود از سرعت چرخش افکارتان لذت ببرید. حتی اگر پیشرفت 
چندانی حاصل نکردید اشکالی ندارد. بهتر است وضع فعلی را 
بپذیرید تا از این سرعت کاسته شود و بتوانید از آن خلاص 

شوید.
 اردیبهشت :

شاید دوستان تان فکر کنند که امروز چه قدر 
ساکت و آرام به نظر می رسید، اما اگر کسی 
ناگهان قضاوت نادرستی درباره ی شما بکند ممکن است به او 
خشم بگیرید. ورای این ظاهر آرام و دلپذیر یک آدم عصبی قرار 
دارد، اما تمایل دارید تا وقتی کسی کاری به کارتان ندارد خشم 
تان را از آن ها پنهان نگه دارید. اکنون احساس نا امنی می 
کنید، اما بهتر است در این باره به کسی چیزی نگویید. بگذارید 
دیگران هر فکری که دل شان می خواهد بکنند. وقتی به آن ها 
نشان دهید که در کارتان صداقت دارید از این فشارها کاسته 

خواهد شد.
 خرداد :

به نظر می رسد که نمی توانید مغزتان را خاموش 
کنید و این همه فعالیت مغزی خسته ی تان کرده 
است. سعی کنید کارهای تان را از ابتدای صبح با یک سرعت 
ملایم انجام دهید تا خلاقیت تان در طول روز افزایش پیدا کند. 
کمی از روز که گذشت ممکن است در افکارتان تغییراتی حاصل 
شود. سعی نکنید افکارتان را کنترل کنید، بگذارید بدون دخالت 

شما مسیرشان را طی کنند. 
 تیر :

امروز ممکن است از دیگران فاصله بگیرید و 
گوشه ای کز کنید، در حالی که آن ها همه در تب 
و تاب اند. می دانید که قرار است اتفاق مهمی بیفتد و فکر می 
کنید تنها کاری که از دست تان برمی آید این است که خودتان را 
برای این اتفاق آماده کنید. به شما توصیه می شود که چند روزی 

صبر کنید و بعد برنامه هایی را که دارید عملی کنید.
 مرداد :

بسیار بی تاب هستید تا کار جدیدی را شروع 
کنید، اما این بر قراری می تواند موجب شود تا 
تکه ی مهمی از پازل را فراموش کنید. اگر این 
قدر عجله نکنید می توانید بین موفقیت و خطر با آسودگی گام 
بردارید. فرصت هیجان انگیزی اکنون پیش روی شماست، اما 

باید قبل از هر کاری ابتدا به پیامدهای این کار فکر کنید.
 شهریور :

لحظه ای از راه خواهد رسید که شما دیگر 
نخواهید توانست در برابر تحولاتی که دارند در 
زندگی حرفه ای شما به وجود می آیند مقاومت کنید. سیستمی 
که دارید در آن کار می کنید بالاخره شما را در شرایطی قرار 
خواهد داد که راه فراری از آن نخواهید داشت، اما این شرایط 
لزوما به ضرر شما نخواهد بود و می تواند درست نقطه ی آغاز 

پیشرفت شما باشد. 
 مهر :

به نظر می رسد که امروز نمی توانید کارهای 
روزمره ی خود را طبق برنامه به پیش ببرید، زیرا 
مدام به دنبال راهی هستید تا از این مسئولیت ها شانه خالی کنید. 
اکنون نمی توانید روی کارتان تمرکز کنید، زیرا تفریحات فریبنده 
ای را پیرامون تان می بینید که شما را وسوسه می کنند. از انجام 
کارهای تکراری خسته شده اید و حالا دل تان می خواهد با آدم 

های خلاق هم صحبت شوید. 
 آبان :

به نظر می رسد که از یک آشوب احساسی رنج می 
برید. شاید همکاران تان وظایف شان را به درستی 
انجام نمی دهند، اما تصمیم دارید که آن ها را ترغیب کنید تا 
عالی ترین مهارت های شان را به کار بگیرند. اکنون این قابلیت 
را دارید که مؤثرترین راهکار را در انجام امور انتخاب کنید. به 
نظر می رسد که در به عهده گرفتن مدیریت امور مشکلی ندارید. 
فقط یادتان باشد که نمی توانید دیگران را کنترل کنید. باید یاد 

بگیرید تا انتظاراتی را که از دیگران دارید تغییر دهید. 
 آذر :

امروز می توانید برای این که از وظایف تان فرار 
کنید به راه های خلاقانه فکر کنید. اما یادتان 
باشد که کارها به خودی خود انجام نخواهند شد، باید به انجام 
آن ها فکر کنید، زیرا به همین سادگی ها نمی توانید مسئولیت 
های تان را نادیده بگیرید. اکنون می توانید از دلربایی خود 
استفاده کنید تا مدتی فراغت به دست آورید. اما حواس تان 
باشد که زیاده روی نکنید، زیرا رها کردن کارها بعداً مشکل 

ساز خواهد شد.
 دی :

به نظر می رسد که به ایده هایی که دیروز به 
سرتان زده بودند فکر می کنید. یادتان باشد که 
بعضی از آن ها می توانند امروز به کارتان بیایند. خوشبختانه 
بین عقل و احساس تان هماهنگی خوبی برقرار است و به 
همین خاطر این شانس را دارید تا درست تصمیم بگیرید. خیلی 
نگران عملی کردن افکارتان نباشید، بعداً فرصت های مناسبی 
پیش روی تان قرار خواهند گرفت که می توانید به وسیله ی 
آن ها نقشه های خود را به واقعیت تبدیل کنید. به شما توصیه 
می شود که افکارتان را همین طور که می آیند و می روند روی 
کاغد بنویسید. سعی کنید برنامه ریزی کنید، اما بگذارید تا زمان 

مناسب برسد و بعد وارد عمل شوید.
 بهمن :

از این که می بینید همه چیز سر جای خودش 
است احساس خیلی خوبی دارید. یادتان باشد 
که فعالیت های بیشتری را به برنامه ی تان اضافه نکنید. سعی 
کنید راهی پیدا کنید تا از بار مسئولیت های تان کم شود. مثلًا 
می توانید بعضی کارها را به روز دیگری موکول کنید. بد نیست 

جایی هم برای اتفاقات غیرمنتظره بگذارید.
 اسفند : 

چه روزی! چه در خانه و چه در محل کار، شما 
مجبور خواهید بود بین دو گزینه ای که هر دو از 
اضطراب زیاد سرچشمه می گیرند یکی را انتخاب کنید. شاید 
تصمیم بگیرید خودتان را با کارتان سرگرم نگه داشته و با این 
کار از شر تردیدهایی که دارید رها شوید، اگر تصمیمتان این 
است باید انرژی زیادی در اختیار داشته باشید، زیرا حجم کاری 
که برای سرگرم نگه داشتن خودتان لازم دارید بسیار زیاد است. 

این شرایطی که پیش آمده اند پیدا کنید.

همه چیز به‌سرعت و البته توانایی شما در بهبود حالش 
بستگی دارد. اگر دوره‌های کمک‌های اولیه را گذرانده 
باشید، می‌توانید تا رساندن مصدوم به درمانگاه، 
احتمال خطر را پایین بیاورید. اما اگر اطلاعاتتان در 
مورد کمک‌های اولیه، چیزی جز شنیده‌های قدیمی 
و مبهم باشد هم بعید است که دست روی دست 

بگذارید و کاری برای فرد مقابلتان نکنید.
به گزارش سامت نیوز، ما در این مطلب، در مورد 
برخی از اشتباهات رایج در امدادرسانی با شما صحبت 
می‌کنیم. اشتباهاتی که بعید نیست، خودتان هم پیش از این 
انجامشان داده باشید یا با تکرار کردنشان، فرد دیگری را 

به دردسر انداخته باشید.
 خون‌دماغ که می‌شوید سرتان را به عقب 

می‌گیرید؟
شما تنها نیستید. خیلی از آدم‌ها درست مانند شما تصور 
می‌کنند که راهِ بند آوردن خون‌ریزی بینی، گرفتن سر به 
سمت عقب است. اما باور کنید این روش نه‌تنها کمکی به 
بند آمدن خون‌ریزی نمی‌کند، بلکه خطر واردشدن خون به 

اندام‌های داخلی بدنتان را بالا می‌برد.
خون‌ریزی بینی اگر به‌دلیل آلرژی یا خشکی هوا اتفاق 
افتاده باشد، احتمالا تا گذشت ۱۰دقیقه بند می‌آید. اما اگر 
این اتفاق نیفتاد، با قراردادن گاز استریل در بینی، وضعیت 

را کنترل کنید و خودتان را به مراکز درمانی برسانید.

 

روی سوختگی وازلین می‌مالید؟
نه یخ، نه خمیردندان و نه کرم‌های چرب‌کننده، هیچ‌کدام 

نمی‌توانند به بهبود سوختگی کمک کنند.

اگر دچار این آسیب شده‌اید، ناحیه دچار سوختگی را 
زیر آب سرد بگیرید و بعد از کمی آرام شدن، آن را با گاز 

استریل به آرامی ببندید و به مراکز درمانی بروید.
 مصدوم را فورا بغل می‌کنید

دوستی که در مسابقه فوتبال آسیب دیده یا عابری که با 
برخورد اتومبیل زمین خورده را بی‌هوا بغل نکنید. درست 
است که به‌موقع رسیدن به مراکز درمانی اهمیت زیادی 
دارد، اما اگر دچار آسیب‌دیدگی استخوانی یا پارگی 
تاندون و... شده باشد، ممکن است با یک حرکت اشتباه، 
شدت آسیب چندبرابر شود و حتی با خطر قطع نخاع 

روبه‌رو شود.
بهترین کار این است که فورا با اورژانس تماس بگیرید 
و مسئولیت حرکت دادن مصدوم را برعهده کادر درمانی 

قرار دهید.
 روی زخم تف می‌کنید؟

زخمی که رویش آلودگی مشاهده می‌شود را با آب 
دهانتان تمیز می‌کنید؟ اصلا می‌دانید با این روش ممکن 
است احتمال عفونت زخم را بالا ببرید؟ آب دهان شما 
پر است از باکتری‌هایی که قرار داشتن آن‌ها در دستگاه 

گوارش خطری را ایجاد نمی‌کند.
اما همین باکتری‌ها وقتی به زیر پوست شما وارد شوند، 
می‌توانند دردسرهای زیادی به‌بار بیاورند.پس زخم را تنها 
با آب تمیز بشویید، با گاز استریل بپوشانید و برای پانسمان 

درست به نزدیک‌ترین کلینیک بروید.
 تنها با دیفن‌هیدرامین با آلرژی مبارزه می‌کنید؟

فرزند یا دوستتان به ماده غذایی خاصی حساسیت شدید 
نشان داده و شما با یک قاشق »دیفن‌هیدرامین« می‌خواهید 

همه چیز را درست کنید؟ شاید این دارو به کنترل برخی 
از نشانه‌های آلرژی کمک کند، اما در همه موارد نمی‌تواند 
موثر باشد. برای کنترل برخی از انواع و درجات آلرژی، 
به داروهای جدی‌تری مثل »اپی‌نفرین« نیاز است.اگر فرد 
مقابلتان با خس‌خس سینه، بثورات پوستی، ضعف، تورم 
لب‌ها و تنگی‌نفس روبه‌رو شده، به‌جای خوددرمانی، فورا 
به بیمارستان بروید. تورم مجاری تنفسی و اندام‌های 

داخلی می‌تواند او را به کشتن بدهد.
 درد شکستگی را با حوله گرم آرام می‌کنید؟

هرگز با حوله آب گرم درد کسی که دچار شکستگی یا 
آسیب‌های مشابه‌شده را آرام نکنید. با گرم‌کردن ناحیه 
آسیب‌دیده، جریان خون سریع‌تر شده و ممکن است 

مشکلی به مشکلات فرد آسیب‌دیده اضافه شود.
متخصصان معتقدند، در چنین مواقعی سرد نگه‌داشتن 
ناحیه، راه‌حل بهتری است، اما اگر نمی‌دانید دقیقا چه 
اتفاقی برای او افتاده، انجام ندادن هیچ کار اضافه‌ای را به 

انجام کمک اشتباه ترجیح دهید.
  شی‌ء خارجی را از چشمتان در می‌آورید؟

اگر شیئی به چشمتان وارد شده، فورا به یک مرکز درمانی 
بروید. تلاش برای درآوردن آن، ممکن است جراحت را 
شدید‌تر کند و آسیب دائمی به همراه داشته باشد. سعی کنید 
در این شرایط چشم‌تان را به جهات مختلف نچرخانید و 

فورا سراغ یک متخصص بروید.

هفت اشتباه رایج در امدادرسانی؛ 

مصدوم را به کشتن ندهید!

دکتر محمد مورخ رئیس بیمارستان حضرت ابوالفضل 
)ع( میناب از تعویض قطعه بزرگ کلکتور آب شهری با 
میناب  بیمارستان  تاسیسات  توسط  معکوس  مهندسی 
خبر داد و گفت: با توجه به فرسودگی کلکتور آب شهری 
که متصل به آب ورودی بیمارستان بود در مدت زمان 7 
ساعت شبانه بدون وقفه که دچار پوسیدگی و احتمال 
ترکیدگی لوله بود با توجه به پوسیدگی شدید تعمیر 

تعویض و مورد ساخت و بهره برداری قرار گرفت.
به گزارش وبدا، مهندس داود محمدی ناظر فنی تاسیسات 

بیمارستان حضرت ابوالفضل )ع( میناب گفت: با توجه به اینکه 
کار بسیارحساس و نیاز مبرم به قطعی آب در بیمارستان بود 
و باید کار شبانه با سرعت بالا در مدت کوتاه انجام می شد 
اقدامات لازم، از ساعت 1 شب با هماهنگی مسئولین و کلیه 

بخشها صورت گرفت.
مهندس محمدی با اشاره به اینکه این نوع از قطعات تاسیساتی 
در هیچ کجای کشور یافت نمی شود و تنها راه کار این فن در 
محل و توسط نیروهای خبره تاسیساتی باید انجام شود افزود: 
از آنجایی که با چندین شرکت تاسیساتی در جهت انعقاد قرار 
داد مورد بحث قرار گرفتیم و به نتیجه مطلوب نرسیدیم که یا با 
هزینه کرد و یا با نوع کار دچار مشکل بودیم  و در نهایت  با 
شعار ))ما میتوانیم (( با مشورت نیروهای با تجربه تاسیسات 
بیمارستان توانستیم عملیات مهندسی معکوس با جوشکاری 
های بسیار حرفه ایی و همچنین تعیبه فلنج بر روی کلکتور 
که قطعه اصلی فاقد این کار بود با ایده متخصصین تاسیسات 

بیمارستان به صورت شبانه طی مدت 7 ساعت بدون وقفه 
طراحی، ساخت و در نهایت در مدار قرار گرفت؛ و جریان 

آب بیمارستان راه اندازی شد.
ناظر فنی تاسیسات تصریح کرد: هزینه های انجام شده در این 
طرح حدود 170 میلیون ریال بوده و هزینه صرفه جویی شده 
حدود430 میلیون ریال  برآورد شده بود  و خوشبختانه این 
کار از لحاظ کار تاسیساتی یک پروژه فنی مهم و ارزشمند 

توسط نیروهای بومی انجام شده است.
دکتر محمد مورخ ضمن تشکر از پیگیری های مجدانه شرکت 
)مهدآب هلیل(, با اهداء لوح تقدیر از نیروهای تاسیسات 

بیمارستان قدردانی بعمل آورد .
پس از مدت 23 سال از شروع ساخت بیمارستان این قطعه 
دچار پوسیدگی گردیده بود که در صورت ترکیدگی خسارات 
جبران ناپذیری به زیرساختها و تاسیسات بیمارستانی با هزینه 

های  بسیار هنگفتی انجام می شد .

ساخت مهمترین قطعه تاسیساتی بیمارستان
 توسط متخصصین مینابی

آیا مصرف کاکائو سودمند است یا 
می‌تواند مضرات مختلفی داشته باشد؟ 
آیا خوردن شیرکاکائو و شکلات‌های 
انرژی  افزایش  برای  کاکائو  حاوی 

بزرگسالان مناسب است؟! 
 به گزارش جام جم آنلاین، مطالب ضد و 
نقیض زیادی درباره مصرف کاکائو و فواید 

یا مضرات آن در فضای مجازی منتشر 
می‌شود.

اما آیا مصرف کاکائو سودمند است یا 
می‌تواند مضرات مختلفی داشته باشد؟ آیا 
حاوی  شکلات‌های  شیرکاکائو  خوردن 
کاکائو برای افزایش انرژی بزرگسالان 

مناسب است؟!
پاسخ دکتر منتظر؛ پزشک و پژوهشگر و 

مولف طب ایرانی ـ اسلامی به این سؤال:
»زیاده‌روی در مصرف چای وارداتی، 
قهوه، نسکافه و کاکائو موجب افزایش 
سودا در بدن می‌شود ضمن اینکه 
طبق اخبار واصله در ایران 
و  نداریم  واقعی  کاکائوی 
به نام کاکائو رواج  آنچه 
دارد، ماده‌ای شبیه‌سازی شده 
توصیه می‌کنیم  بنابراین  است 

مصرف کاکائو را کاملًا محدود کنید«.

کاکائوکمتر بخورید 

رشد و نمو دو واژه ای است که هرکدام تعریف 
خاص خودش را دارد . رشد شامل افزایش 
قد، وزن و اندازه ونمو شامل تغییرات تکاملی 

است که به بلوغ منجر می شود .
به گزارش سامت نیوز، به عنوان مثال کودکی 
که مراحل رشد را طی می کند ، حدود هشت 
ماهگی قادربه نشستن است. نشستن، نموی 
است که باعث تکامل بیشتر وی می شود.عوامل 
متعددی بررشد قدی کودکان تاثیرمی گذارد از 
جمله چاقی و کمبود کلسیم و ویتامین D که 
دراخبار چند روز گذشته هم کارشناسان نظرات 
مختلفی در این باره ارائه کردند.کنترل بعضی 
ازعوامل مختلف محیطی و داخلی دررشد و نمو 
فرد ازکنترل ما خارج است و بعضی ازعوامل را 
می توان کنترل کرد. ازجمله عوامل موثر می توان 

به موارد زیراشاره کرد:

 وراثت
وراثت درانتقال صفات مانند قد ، وزن و 
ساختار بدن موثر است و حتی بیماری هایی 
مانند دیابت و بیماری قلبی هم ازطریق وراثت 

منتقل می شود .
 عوامل محیطی

عوامل محیطی ، شرایط اجتماعی و روابط 
خانواده و همسالان در رشد و نمو کودک 
موثراست . می توان گفت مجموع محرک های 

جسمی و روحی در این زمینه نقش دارد 
به عنوان مثال کودکی که درمحیط برخوردار 
مانند مدرسه خوب، خانواده دوست داشتنی و 
مهارت های کافی فردی و اجتماعی زندگی 
می کند بهتر از کودک محروم و خانواده ازهم 

گسیخته رشد می کند.
 ورزش

ورزش به معنای یک فعالیت جدی وبرنامه 
ریزی شده نیست بلکه به معنای فعالیت ها 
و بازی های کودکانه ای است که به افزایش 
قدرت بدنی و توده استخوانی کودک کمک 

می کند.
 هورمون ها

هورمون ها برفعالیت ها وعملکرد بدن تاثیر می 
گذارد . نامتعادل بودن ترشح این مواد باعث 
چاقی، نقص رشد واختلالات رفتاری و ویژگی 

ها ی ثانویه جنسی می شود.
 تغذیه

دریافت مواد مغذی کم باعث بیماری و دریافت 
اضافه آن هم باعث چاقی و بیماری های زمینه 

ای مانند دیابت می شود.
 خانواده

مراقبت های خانواده و ابرازمحبت کافی ، عشق 
وعلاقه به فرزندان ، کتاب خواندن و بازی 
کردن با آن ها و... را می توان سرمایه گذاری 

برای سلامت و رشد کافی کودکان دانست .
 عوامل جغرافیایی ، اقتصادی واجتماعی

فرصت هایی که برای بروز خلاقیت و مهارت 
های اجتماعی برای کودک پیش می آید به 
عنوان مثال دسترسی به پارک ، کتابخانه ، مراکز 
اجتماعی برای شرکت در فعالیت های گروهی 
و اجتماعی برخلاف بازی های تماشای 
تلویزیون درچرخه تکامل روحی و جسمی و 
از جمله رشد قدی کودک نقش دارد. کودکی 
که در محیط مناسب رشد می کند و احتمال 
دسترسی به منابع آموزشی و بهداشتی را دارد به 

مراتب وضعیت رشد و نمو بهتری دارد.
تاثیرچاقی کودک بررشد قدی

در بدن هورمونی به نام »لپتین« ازسلول‌ 
های چربی بدن ترشح می‌ شود. هر چه قدر 
تعداد سلول‌ های چربی دربدن بیشتر باشد، 
میزان ترشح هورمون لپتین بیشترخواهد بود.

این هورمون بر هیپوتالاموس و هیپوفیز 
تاثیر می گذارد و سبب ترشح هورمون ‌هایی 
مثل استروژن و پروژسترون در دختران و 

تستوسترون در پسرها می ‌شود.
لپتین محرک ترشح هورمون‌ های جنسی 
است و سبب بلوغ زودرس کودکان می ‌شود. 
هورمون‌ های جنسی می ‌تواند باعث بسته 
شدن صفحات رشد استخوانی ودرنتیجه توقف 
رشد قدی کودکان شود. اما عوامل دیگری هم 

بررشد قدی تاثیرمی گذارد .
دکترریحانه احمدزاده قویدل دکترای تخصصی 

تغذیه در این باره چنین می گوید:
کلسیم یکی ازعوامل موثردررشد قدی کودکان 
است ، می توان گفت مصرف کلسیم کاهش 
نیافته است بلکه کمبود ویتامین D مسئله مهمی 
است که درچند سال گذشته هم آموزش و 
پرورش به فقرآهن توجه داشت و الان کمبود 
ویتامین D را اولویت خود قرارداده است اما 
این کافی نیست بلکه باید به خانواده ها اطلاع 

رسانی شود .
همه اعضای خانواده می توانند بدون نسخه 
پزشک آزمایش تعیین میزان ویتامین D را 
انجام بدهند.تقریبا 90 درصد کودکان کمبود 
ویتامین D دارند و این کمبود باعث می شود 
جذب کافی کلسیم اتفاق نیفتد و با مشورت 
پزشک یا کارشناس تغذیه می توان میزان 
دوزمکمل مانند دوز روزانه، هفتگی وحتی 
تزریقی را دریافت کرد.آفتاب کافی و کمبود 
ویتامین D ؟!ممکن است برای بسیاری این 
سوال پیش بیاید که ما کشوری با میزان تابش 
کافی نور خورشید هستیم پس چرا کمبود 
ویتامین D داریم ؟عوامل زیادی مانند میزان 
آهن و روی در رشد قدی موثر است اما مهم 
ترین موضوع میزان ویتامین D است .نکته ای 
که باید گفت این است که ویتامین D درزیر 
پوست ساخته می شود البته نه درهر جای 
بدن؛ بلکه در نقاطی که تجمع چربی داشته 
باشیم به عنوان مثال پوست دست و صورت 
چربی کافی ندارد اما در بالای ران و بازو که 
میزان چرب کافی است ماکسیمم تولید ویتامین 
D را داریم و چون این قسمت ها درمعرض 
آفتاب قرار نمی گیرد، شاهد کمبود این ویتامین 
و کاهش رشد قدی هستیم.در بدن هورمونی 
به نام »لپتین« ازسلول‌ های چربی بدن ترشح 
می‌ شود. هر چه قدر تعداد سلول‌ های چربی 
دربدن بیشتر باشد، میزان ترشح هورمون لپتین 
بیشترخواهد بود.این هورمون بر هیپوتالاموس 
و هیپوفیز تاثیر می گذارد و سبب ترشح 
هورمون ‌هایی مثل استروژن و پروژسترون در 

دختران و تستوسترون در پسرها می ‌شود.

دانستنتی هایی درباره رشد و نمو کودکان

عوامل اصلی کاهش رشد قدی کودکان
عوارض کشنده بی‌خوابی 

متخصصان علوم پزشکی در آمریکا اعلام کردند 
که کم‌خوابی یا بی‌خوابی منجر به عوارض جدی و 

خطرناک در انسان‌ها می‌شود. 
به گزارش جام جم، بر اساس مطالعه‌ای از سوی 
متخصصان انستیتو ملی سالمندی در آمریکا، اختلال در 
خواب منجر به بیماری های قلبی - عروقی، افسردگی، 

زوال عقل و عوارض جدی دیگری برای بدن می‌شود.
پزشکان تاکید دارند که پیامد بی‌خوابی مزمن تنها کسالت 
و خستگی نیست بلکه این عارضه با افزایش خطر ابتلا 
به فشار خون، دیابت نوع دو، حمله قلبی، افسردگی، 
اضطراب و حتی افزایش خطر مرگ زودرس مرتبط 

است.
پس از مطالعه روی وضعیت سامتی و برنامه خواب 
۹۰۰۰ نفر در آمریکا که سن آنها بالای ۶۵ سال بوده 
آشکار شد که حدود ۵۰ درصد از این افراد با مشکلات 
بی‌خوابی روبرو بوده‌اند. این افراد حتی در صورت 

خوابیدن در زمان معین و استراحت کافی، همچنان پس 
از بیدار شدن، بیشتر اوقات احساس خستگی و کسالت 
می‌کردند. به گفته پزشکان علاو بر برنامه منظم، کیفیت 

خواب نیز از اهمیت بالایی برخوردار است.
متخصصان تاکید دارند یکی از دلایل اختلال خواب، 
استرس است که باعث تحریک تولید کورتیزول می‌گردد 
که این امر به نوبه خود منجر به کم خوابی یا بی خوابی 
می‌شود.این در حالی است که نتایج آزمایش‌ها نشان 
می‌دهد که به دلیل بی‌خوابی، خطر ابتلا به زوال عقل در 

بیشتر این افراد افزایش داشته است. 
به گفته متخصصان، در عین حال خواب بیش از حد 
نیز منجر به اختلال در فعالیت قلب می‌شود. به گزارش 
اسپوتنیک، همچنین پیش از این گزارش شده بود که 
خواب کمتر از پنج ساعت در شبانه روز خطر ۳۰ 

درصدی افزایش وزن را به همراه دارد.

تابستان فصل داغ گردشگری و 
بیرون  فضاهای  در  وقت  گذران 
از خانه است و همچنان که مردم 
در این فصلِ سال از آفتاب گرم 
بهره می‌برند، ممکن است از نیش 
در  سیاه‌مگس‌ها  و  کنه‌ها  پشه‌ها، 

امان نباشند. 
به گزارش جام جم، گرمای تابستان 
به ویژه در مناطقی که رطوبت هوا 
نیز بالاست، محیطی مناسب و ایده آل 
را برای پشه‌ها ایجاد می‌کند چرا که 
پشه‌های نابالغ در آب‌ها و محیط گرم و 

مرطوب رشد و نمو می‌کنند.
همچنین  تابستان  فصل  در  رطوبت 
سیاه‌ مگس‌ها  افزایش جمعیت  باعث 
و به طور کلی بسیاری از حشرات 

می‌شود.
پیشگیری از نیش پشه‌ها

با توجه به افزایش گزیدگی حشرات 
در فصل تابستان باید اطمینان حاصل 
کرد که اقدامات احتیاطی مناسبی 
برای جلوگیری از این گزیدگی‌ها 
و بیماری‌هایی که حشرات ناقل آن 

هستند، صورت گیرد.
در ادامه چند نکته برای پیشگیری از 
گزش با نیش حشرات به ویژه در فصل 

تابستان آورده شده است:
- هنگام خروج از خانه خود را 
بپوشانید و از پوشیدن لباس های آستین 
کوتاه خودداری کنید. رعایت این نکته 
به خصوص از زمان غروب تا طلوع 
خورشید که فعالیت پشه ها بیشتر است، 

ضروری است.
- از لوازم دافع حشرات که برای مبارزه 

با پشه ها موثرند، استفاده کنید.
- اطمینان حاصل کنید که توری های 
پنجره‌های خانه تان سوراخ نداشته 

باشد.
- مراقب منابع رایجی که پشه ها در 
آنجا بیشتر هستند، باشید. از این منابع 
می توان به تالاب ها، سطل های زباله 
روباز، کاسه های آب حیوانات و گودال 

های آب باران اشاره کرد.
پیشگیری از نیش کنه‌ها

متخصصان همچنین خاطر نشان 
کرده‌اند که در برخی مناطق که 

جنگلی‌تر هستند، فعالیت کنه‌ها در 
ماه‌های تابستان به حداکثر رسیده و 
خطر ابتلا به بیماری های ناشی از نیش 

کنه‌ها نیز در تابستان افزایش می‌یابد.
با توجه به خطری که کنه‌ها می‌توانند 
ایجاد کنند، به یاد داشته باشید تا حتما 
پس از این که از طبیعت و جنگل 
بازمی‌گردید، بدن و لباس های خود 
را به خوبی تفتیش کنید تا کنه به آن 
نچسبیده باشد.در ادامه چند نکته برای 
پیشگیری از نیش کنه به نقل از سایت 
»برلینگتون فری پرس« آورده شده 

است:
- از مناطقی مانند نواحی جنگلی و 
نواحی که علف های بلند در آن روییده 

تا حد امکان دوری کنید.
- هنگامی که به مناطقی می‌روید که 
امکان وجود کنه ها در آن زیاد است، 

بدن خود را به طور کامل بپوشانید.
- از لوازم دافع حشرات استفاده کنید.

- روزانه لباس ها و لوازم خود را برای 
احتمال وجود کنه در آن ها، بررسی 

کنید.
در صورتی که یک کنه را در لباس ها 
یا وسایل خود یافتید، در اسرع وقت 
آن را با یک قیچی یا موچین از بین 
ببرید تا احتمال انتقال بیماری های آن 

را کاهش دهید.
روش از بین بردن کنه با موچین به این 
گونه است که کنه را بین موچین قرار 
داده و آن قدر فشار دهید تا کنه از بین 
برود سپس منطقه نیش کنه، دست ها و 
موچین را با الکل یا آب و صابون به 

طور کامل تمیز کنید.

توصیه هایی برای پیشگیری از نیش حشرات 
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  در این روزها نخلداران هرمزگانی به همراه 
خانواده هایشان مشغول برداشت خرما از 
تا ماحصل زحمات  بوده  نخلستان های خود 
یک ساله خود را بدست آورند؛ اما در این میان 
عده ای فارغ از هرگونه زحمت و مشقت با 
ایجاد بازار سیاه و شکستن قیمت ها به دلالی 

در این عرصه می پردازند.
 استان هرمزگان با دارا بودن آب و هوای گرم و 
خشک یکی از مناطق مستعد تولید خرما در کشور 
به شمار می رود به طوری که نخلستان و درختان 
سر به فلک کشیده از مهمترین جلوه های بصری 
این استان محسوب می شود.هرمزگان دارای فصل 
طولانی گرما بوده و گاهی اوقات دمای آن به بیش 
از ۵۲ درجه سانتی گراد می رسد و منطقه ای بکر 
برای تولید محصول خرما به شمار می رود که نیمه 
دوم خرداد ماه فصل خرما پزان در هرمزگان آغاز 
می شود.خرما پزان اصطلاحی بوده که بومیان 
هرمزگانی برای گرمای بیش از حد این استان به 
کار می برند به طوری که آنان بر این عقیده اند که 
خشکی هوا همراه با سوز زیاد موجب رسیده شدن 

میوه درخت نخل می شود.
  میوه درخت نخل در مرحله های مختلفی قابل 
برداشت بوده هنگامی که سبز و سفت بوده که در 
اصطلاح به آن چاقالی می گویند گروه اندکی آن را 

دوست داشته برداشت و مصرف می کنند.
  با گذشت زمان چاقالی های درخت نخل ممکن 
است زرد و یا قرمز شود که در این مرحله به آن 
خرما خارک می گویند و وزیدن بادهای گرم این 
خارک ها را تیره رنگ و آبدار می کند که به آن 

رطب یا نوبرانه خرما می گویند.
  سالانه ۱۰ هزار تن خرمای هرمزگان 

صادر می شود
  برخی از کشاورزان هرمزگانی هنگامی که میوه 
درخت نخل آنها رطب بوده برداشت کرده و به بازار 
عرضه می کنند اما برخی دیگر این میوه ها را به 
مدت ۲۰ روز دیگر بر روی درختان نگه داشته تا 
به‌وسیله هوای خرما پزان میوه آن به عمل آید و 
تبدیل به خرمای نیمه خشک شود که نمونه بارز آن 
با برند صادراتی خرما پیارم در حاجی آباد هرمزگان 
است.اقصی نقاط هرمزگان از شرق گرفته تا غرب، 
جنوب و شمال آن دارای نخل های سر به فلک 
کشیده بوده به طوری که بیش از ۳۲ هزار هکتار از 

زمین های زراعی هرمزگان را درختان نخل تشکیل 
می دهد و رتبه چهارم تولید خرما و رتبه پنجم سطح 
زیر کشت را در کشور دارد. شهرستان های میناب، 
رودان، حاجی آباد و بندرعباس مهم ترین مراکز 
تولید خرما در هرمزگان به شمار می روند و اقلیم 
گسترده این استان موجب شده تا خرمای این منطقه 
از تنوع بالایی برخوردار باشد و طرفداران فراوانی 
در بازارهای مختلف جهان داشته باشد به طوری که 
سالانه بیش از ۱۰ هزارتن از انواع خرمای هرمزگان 

به خارج از کشور صادر می شود.
  بازار خرمای هرمزگان در دست دلالان

این روزها نخلداران هرمزگانی در تکاپوی برداشت 
زحمت یک ساله خود هستند و برداشت خرما به 
صورت رطب در اقصی نقاط هرمزگان به خصوص 
در نواحی شرقی استان آغاز شده است.آن چیز که 
در این هوای خرما پز طعم شیرین میوه های درخت 
خرما را بر کام کشاورزان هرمزگانی تلخ کرده ورود 
بی حد و حصر دلالان برای خرید این محصول 

استراتژیک است.  
در این روزها با گشت و‌گذار از نخلستان های 
هرمزگان آن چیز که چشم هر بیننده‌ای را به 
خود جلب می سازد حضور نخلداران به همراه 
خانواده‌هایشان بوده که مشغول جمع آوری محصول 
خود هستند تا روزی یکسال خود را بدست آورند 
اما در این میان عده ای فارغ از هرگونه زحمت 
و مشقت با ایجاد بازار سیاه و شکستن قیمت‌ها به 

دلالی در این عرصه می پردازند.
  در سال های اخیر و رشد صادرات خرمای 
هرمزگان به خصوص خرمای پیارم حاجی آباد آن 
موجب شده  عده ای دلال زالو صفت بازار خرمای 
استان را به دست بگیرند و نخلداران را مجبور به 

فروش خرما با نصف قیمت بازار کنند.
  دلالانی که در اوج مظلومیت کشاورزان دست آنها 
روز به روز درازتر و کیسه های گشاد آنها پرتر و 
جیب های کشاورزان خالی تر می شود به طوری که 
برخی از نخلداران که بیش از ده ماه در سال وقت و 
هزینه خود را صرف کشاورزی کرده اند دخلشان به 

خرجشان نیز نمی رسد.
  با راه اندازی و رونق شرکت های بسته بندی و 
فناوری خرما در هرمزگان امیدی در دل کشاورزان 
برای سود دهی بیشتر از این محصول به وجود آمد 
اما دلالان که تعداد آنها در سراسر استان شاید به  

کمتر از ۱۰۰ نفر نیز برسد این شرکت ها را در حصار 
خود در آورده و اجازه ورود کشاورزان به آن را 

نداده اند.
  ۱۴۰ هزار تن خرما در هرمزگان برداشت 

می شود
 مسعود گرگیج، مدیر امور باغبانی سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان با بیان اینکه برداشت خرما 
از نخلستان‌های این استان از نیمه دوم خردادماه 
 آغاز و  تا اواسط مهر ادامه دارد، گفت: پیش بینی 
می شود سال جاری ۱۴۰ هزار تن خرما در 
هرمزگان برداشت شود.مدیر امور باغبانی سازمان 
جهاد کشاورزی هرمزگان اظهار کرد: اصلاح باغات 
استان در ۲۰ هزار هکتار و توسعه ارقام تجاری در 
دستور کار قرار دارد که تا کنون دو هزار هکتار آن 
اجرایی شده است.   گرگیج با بیان اینکه در کشور 
بیش از صد رقم خرما وجود دارد، عنوان کرد: پنجاه 
و پنج رقم آن در هرمزگان یافت می‌شود که از این 

شمار ۱۰ رقم آن تجاری است.
وی تصریح کرد: مُرداسنگ، خاصویی، برََهی، کَریته، 
مجول، پیارم، زاهدی، شاهانی و دیری مهمترین 

ارقام خرمای تجاری هرمزگان به شمار می رود.
مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
با اشاره به اینکه مهمترین رقم صادراتی یعنی پیارم، 
مرغوبترین خرمای جهان است، خاطر نشان کرد: 
سالانه ۱۰ هزار تن خرما که بیشتر رقم آن پیارم 
است، به ارزش چهل میلیون دلار به کشورهای 
حاشیه خلیج فارس، استرالیا، آمریکا، اروپا، کانادا، 

روسیه و آسیای میانه صادر می‌شود.

  وجود ۲۳ واحد فناوری و بسته بندی 
خرما در هرمزگان

  مجید کمالی، رئیس اداره نظارت بر طرح های 
صنعتی جهاد کشاورزی هرمزگان اظهار کرد: ۹۰ 
هزار تن از خرمای هرمزگان قابل نگهداری و 
تازه‌خوری بوده و مابقی آن جهت مصرف خرماهای 
صنعتی است.رئیس اداره نظارت بر طرح های 
صنعتی جهاد کشاورزی هرمزگان تصریح کرد: ۲۳ 
واحد فناوری و بسته بندی با ظرفیت ۵۰ هزار تن 
و ظرفیت ۲۰ هزار تن سردخانه نگهداری خرما در 

استان وجود دارد.
  وقتی دخل کشاورزان به خرجشان نمی رسد

   امیر حسین آبسالان، باغدار و پیارم کار 
حاجی آبادی با اشاره به اینکه وضعیت نامطلوب 
بازار خرما علل و عوامل گوناگونی دارد، اظهار کرد: 
حضور دلالان در بازار خرما و برنامه‌ریزی‌های 
آن‌ها برای کاهش قیمت خرید خرما در فصل 
برداشت یکی از اساسی‌ترین مسائلی که بر وضعیت 

بازار خرما اثر گذاشته است.

باغدار و پیارم کار حاجی آبادی تصریح کرد: در 
سال‌های اخیر شرایطی به وجود آمده که درآمد 
حاصل از فروش تولیدات یک‌ ساله خرما به‌ زور 
هزینه‌های مراحل داشت تا برداشت و آب‌بها و به 
طور کلی هزینه‌ جاری نخیلات را تامین می‌کند و 
هیچ سودی به باغدارانی که یک سال برای تولید 

محصول تلاش می‌کنند، نمی‌رساند.
  آبسالان با بیان اینکه تعیین قیمت تضمینی خرید 
خرما می‌تواند نتایج ارزشمندی به دنبال داشته باشد، 
گفت: به عقیده ما کشاورزان تغییر در شیوه اجرای 
این امر لازم و ضروری به نظر می‌رسد و فلسفه 
قیمت خرید تضمینی خرما باید تعیین حداقل و 
متوسط قیمت خرید محصولات تولیدی کشاورزان 
باشد در حالی که در وضعیت فعلی شاهد چنین 

نتیجه‌ای نبوده‌ایم.
  وی افزود: اتحاد دلالان بازار خرما در تعیین نرخ 
پایین خرید محصولات کشاورزان و نداشتن امکانات 
انبار و نگهداری محصول خرمای تولیدی توسط 
باغداران و کشاورزان از مسائلی است که سبب شده 

کشاورزان ناچار به فروش تولید محصولات تولیدی 
خود به دلالان بازار شوند.

  باغدار و پیارم کار حاجی آبادی یاد آور شد: در 
سال گذشته و سال‌های قبل از آن شاهد بوده‌ایم که 
باغدارانی که فضا و امکانات انبار و نگهداری خرمای 
تولیدی خود را داشته‌اند، محصولات تولیدی خود را 
با قیمتی بیشتر و حتی چندین برابر از قیمت فروش 

در فصل برداشت محصول فروخته‌اند.
  آبسالان خاطر نشان کرد: مسئولان باید شرایط 
را برای بهبود وضعیت بازار خرما مهیا کنند و توجه 
به خواسته‌ها و دغدغه‌های باغداران از اهم مسائلی 

است که در بهبود این وضعیت اثرگذار خواهد بود.
علی ای حال که در حال حاضر که در فصل برداشت 
خرما در اقصی نقاط هرمزگان هستیم همت والای 
مسئولان را می طلبد که در این روزها با ورود به 
بازار خرید تضمینی خرما از کشاورزان دست 
دلالان این امر را قطع نمایند و وضعیت بغرنج ورود 
بی حد و حصر دلالان به این محصول استراتژیک 

را بگیرند./ هرمز
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وضعیت فروش خرمای هرمزگان هر سال بغرنج تر می شود؛

بازار خرمای هرمزگان در دست دلالان 
 واسطه هایی که شیرینی خرما را بر کام نخلداران تلخ می کنند

,,
در سال های اخیر و رشد 
صادرات خرمای هرمزگان به 
خصوص خرمای پیارم حاجی‌آباد 
آن موجب شده  عده ای دلال 
زالو صفت بازار خرمای استان 
را به دست بگیرند و نخلداران 
را مجبور به فروش خرما با 

نصف قیمت بازار کنند

  جایی خواندم که نوشته بود کودکان کار 
و خیابان دیگر از نوشته و گزارش کارشان 
گذشته است. اما وقتی هر روز می بینم که 
کودکی سرش در سطل زباله است، فال و دعا 
می فروشد و خواهش می کند که گرسنه است 
و در این گرما می گوید: دیگر توان کار کردن 
ندارم برایم غذا یا نوشیدنی بخر نمی شود که 

ننوشت.
  امروزه در میان تمام چالش ها اتفاقات، معضلات 
اقتصادی مسئله کودکان کار یکی از مهم ترین 
معضلات است. آن هم وقتی که به وفور در 
خیابان ها آن ها را می بینیم. وقتی در این گرمای 
بندرعباس که از 50 درجه عبور کرده است کودکان 
را در خیابان می‌بینم بسیار درد آور است. پژوهشی 
که درخصوص وضعیت کودکان خیابانی در سال 
گذشته توسط سازمان بهزیستی انجام شده است 
نشان می‌دهد که بیشترین آمار کودکان مربوط به 
گروه سنی 6 تا 11 سال است بنابراین می‌توان 
گفت که اغلب کودکان خیابانی به دلیل اینکه از 
سنین پایین کودکی، زندگی در خیابان را تجربه 
می‌کنند بالطبع از سن پایین از شانس یک زندگی 
رشد دهنده در کنار خانواده محروم شده و فرصت 
رشد و تکامل را در کنار خانواده از دست می‌دهند.
   کودکان کار دیگر تنها پسران نیستند. کودکان 

کار سن پایین و دختران را هم شامل می شود که 
این مسئله و عواقب آن برای جامعه و فرد سخت 
و زیان آور است. وجود کودکان کار نه تنها برای 
خود کودک و خانواده اش درد آور است بلکه به 
مرور زمان  تاثیرات فراوانی بر روی جامعه خواهد 

گذاشت.
  مطمئن باشیم اگر اجباری در کار نبود هیچ گاه 
همچین کاری را انتخاب نمی کردند . آزاردهنده تر  
آن است که دستمزدهای کودکان  هم به خودشان 
نمی رسد. کودکانی که ذره ذره در گرما و شرجی 
بندرعباس پشت چراغ قرمزها و خیابان و بازار 
و....ذوب می شوند و دم نمی زنند و هیچ گاه  

تعطیلی ندارند، شب و روز ندارند.
  کودکان کار خانواده های آنان نیازمند کار 
کودکانشان هستند و به اجبار آنان را در این سن 
راهی خیابان می کنند. وجود آن ها در خیابان ها 
در گرمای زیاد بندرعباس، پشت چراغ قرمزها و 
برخوردهای مختلفی که با آنان می شود در روحیه 
آنان تاثیر گذار است و ممکن است این کودکان را 

خشمگین، سخت و شکننده سازد.
  بعضی ها معتقدند که این کودکان متکدی هستند 
و یا ایرانی نیستند . چه فرقی می کند ما باید از 
جنبه انسانی به آن نگاه کنیم . اگر این کودکان 
دچار آسیب های جدی جنسی، جسمی، روحی 

شوند آسیب  و خطر بزرگی برای جامعه ما خواهد 
 بود. این کودکان در سرنوشت خود نقشی را ایفا 
نمی کنند. بیشتر کودکان کار به مدرسه نمی روند 
و از مدرسه باز خواهند ماند. بیشترین دلیل آن هم 
فقر اقتصادی، یا بیکاری، بدسرپرستی ، و... است و 
راهی خیابان می شوند. در سنی که باید خلاقیت 
آن ها پرورش یابد، باسواد شوند،آموزش های لازم 
برای حضور در جامعه را ببینند در خیابان ها و 
بر سر چهارراه ها هستند آن هم با اجبار شخص 
دیگری و به بهانه کار و گاهی  در حال رد و بدل 

کردن مواد مخدر هستند.
  به عنوان کودکان کار و یا متکدی به آنان نگاه نکنند 
بلکه به این امر که اگر به این کودکان رسیدگی و 
حمایت نشوند زمینه ساز بروز آسیب‌های اجتماعی 
در جامعه چون اعتیاد، ایدز، کودک‌آزاری، و... 

خواهند بود.
  بسیاری از مسئولین تمام این موارد را در مورد 
کودکان کار می دانند و سعی خود را می کنند ولی 
این سعی کافی نبوده و نیست و انتظار می‌رود 
ارگان‌هایی همچون بهزیستی، امور اجتماعی، 
استانداری و دیگر ارگان ها که وظیفه ذاتی آنان این 
امر است توجه بیشتری داشته باشند و این مسئله را 

در اولویت خود قرار دهند.
 سعیده دبیری نژاد/دریا

ذوب شدن کودکان کار در گرمای 50 درجه 
یادداشت

  رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد 
انقلاب  و  نظام  ارزش‌های  بندرعباس، حفظ 
را با جریان‌سازی انقلابی و اسلامی از اهداف 

دانشگاه برای تقویت نظام دانست. 
  مهدی باقری در جلسه هیئت رئیسه دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد بندرعباس،  بالابردن انگیزه 
ایمانی و آرمانی دانشجویان  را با هدف تحقق 
بخشیدن به اهداف نظام از وظایف مهم دانشگاه 
یاد کرد و گفت: استادان باید با جریان‌سازی و 
ترویج فرهنگ انقلابی در دانشگاه، امید را در 

جوانان زنده نگه دارند.
  وی ایجاد فضای معنوی مطلوب در دانشگاه، 

حفظ  روحیه انقلابی، حرکت پرنشاط و باانگیزه 
در دانشجویان خواستار شد و افزود: فعالیت 
دانشگاه باید به‌گونه‌ای باشد که هیچ عوامل 
بیرونی نتواند جوانان ما را با یأس و ناامیدی 

همراه کند.
 رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس با بیان 
اینکه دانشگاه‌ها  باید به‌دنبال راه حل مشکلات و 
موانع استان باشند، عنوان کرد: فعالیت‌های واحدها 
و مراکز دانشگاهی به‌گونه‌ای باشد که با به‌کارگیری 
تمام ظرفیت‌های خود بتوانند گره مشکلات را 
یکی پس از دیگری بگشایند و سهم چشمگیری 
در حرکت رو به جلو منطقه داشته باشند. باقری 

گفت: تولید علم و رونق محصولات داخلی از 
مهم‌ترین شاخص‌های دانشگاه موفق و کارآفرین 
است که همه دانشگاه‌ها باید تلاش کنند با بالابردن 
کیفیت در حوزه‌های مختلف به این مهم جامه 
عمل بپوشانند.وی با اشاره به همکاری دانشگاه 
آزاد اسلامی با بخش صنعت در استان هرمزگان 
افزود: از آنجایی که قرار است صنایع مشکلات 
خود را به دانشگاه ارائه دهند؛ بنابراین سازماندهی 
و به‌کارگیری توانمندی‌ها و ظرفیت‌های موجود در 

دانشگاه از موارد مهم و ضروری است.
  رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان هرمزگان، 
سیاست‌های مدیریت جدید در دانشگاه را سیاستی 

راهبردی و کارساز دانست و اظهار کرد: دانشگاه 
آزاد اسلامی با مدیریت راهبردی دکتر طهرانچی 
توانسته با روحیه جهادی و نگاه سازندگی در مسیر 
حل مشکلات و مسائل ملی کشور گام بردارد و 

امید را در مردم شکوفا کند.
  به گزارش آنا، باقری با بیان اینکه همه ما در 
برابر مردم مسئول هستیم و باید پاسخگوی مطالبه 
آنها باشیم، افزود: دانشگاه آزاد اسلامی مانند 
دیگر نهادهای دولتی خود را در برابر مطالبه مردم 
موظف می‌دانند و با به‌کارگیری تمام ظرفیت‌های 
خود برای رضایتمندی مردم و رشد و توسعه کشور 

گام برمی‌دارد.

رئیس دانشگاه آزاد بندرعباس: 

استادان مروج جریان‌سازی انقلابی و اسلامی در دانشگاه باشند 

  مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان گفت: 
حسب دستور استاندار و تاکید معاون عمرانی استانداری 
هرمزگان، جلساتی به منظور پیگیری و بررسی راه‌های 

مقابله با آفت ملخ به صورت روزانه برگزار خواهد شد. 
  علیرضا صفا ایسینی در جمع خبرنگاران ضمن اعلام این خبر 
اظهار داشت: مدیرکل مدیریت بحران استانداری و رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی هرمزگان به عنوان اعضای اصلی جلسات 
پیگیری و بررسی راه‌های مقابله با ملخ، باید در تمامی جلسات 

روزانه حضور داشته باشند.
  وی افزود: مقرر شده گزارشات آخرین وضعیت میزان ریزش 
ملخ‌ها به صورت روزانه از فرمانداری‌های استان جمع‌آوری و در 
جلسات پیگیری و بررسی راه‌های مقابله با آفت ملخ ارائه شود.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان تاکید کرد: 
جهادکشاورزی نیز گزارشات آخرین وضعیت مقابله با این آفت 

را در این جلسه ارائه و مورد بررسی قرار دهد.
  صفا ایسینی تصریح کرد: حسب دستور استاندار هرمزگان مبنی 

بر مشارکت همه جانبه اعم از نیروهای مسلح )نظامی و انتظامی(، 
فرمانداری‌ها و سایر دستگاه‌ها در ریشه‌کنی آفت ملخ، همه 
ارگان‌های استان باید جهت تامین نیاز تجهیزات برای مقابله با 

هجوم این آفت اقدامات لازم را انجام دهند.
  به گزارش فارس، وی اضافه کرد: در پایان هر جلسه گزارشی 
از آخرین وضعیت ریزش ملخ در استان و مقابله صورت گرفته 
با آن به معاون عمرانی به منظور ارائه به استاندار هرمزگان ارسال 

خواهد شد.

مدیرعامل موسسه خیریه کمک رسانان 
بندرعباس گفت: 200 زائر اولی را به مشهد 
مقدس و مسجد مقدس جمکران اعزام می کنیم. 
  احمدمریدی زاده افزود: 200 زائر اولی در سنین 
مختلف ازایتام و محسنین از استان هرمزگان را در 
30 خرداد و شهریورماه امسال برای زیارت حرم 
مطهر امام هشتم حضرت علی بن موسی الرضا 
)ع( ومسجد مقدس جمکران اعزام می کنیم. وی 
اظهار داشت: این اعزام با همکاری خیرین صورت 
می گیرد. مریدی زاده خاطرنشان کرد:حدود 
400نفردرطی3سال گذشته به مشهد مقدس 

وجمکران اعزام کردیم. 
  �مدیرعامل موسسه خیریه کمک رسانان بندرعباس 

گفت: معتمدین محلات شهری وروستایی و 
امنایی مساجدمحلات روستایی  شوراهاوهئیت 

وشهری این زائر اولی ها را معرفی کرده اند. 
  وی از  برنامه‌ریزی  جهت ایجاد اشتغال به عنوان 
دیگر برنامه این موسسه خیریه نام برد وگفت: 
درگذشته هم خواستار اختصاص مکانی به صورت 
رایگان ازدستگاهای اجرایی ومدیران استان 
بودیم و درخواست کردیم مکانی حداقل یک 
سالن دراختیارمابگذارندکه خیلی ازادارت استان 
سوله یاسالن و مکان های خالی دراختیاردارندکه 
بلااستفاده هستندویاگمرکات استان اگرکانکس 
جهت راه اندازی اشتغال زایی به عنوان امانت 
دراختیار مان قراردهند، می توانیم اشتغالزایی برای 

اقشار نیازمند داشته باشیم. 
  مریدی زاده با بیان اینکه نیازجامعه امروز، 
کارواشتغال ورونق می باشد، اظهار داشت: 
اگرمسولین به یاری موسسات وانجمن های مردم 
نهاد بیایند، می توانیم گام های بلندتری را در جهت 

اشتغالزایی و... برداریم. 
  وی تهیه البسه و کیف و لوازم تحریربه فرزندان 
محصل خانوادهای تحت پوشش موسسه خیریه، 
تعمیر و بازسازی منازل مسکونی خانواد ه‌های 
نیازمند وتامین هزینه معیشتی خانوادهای تحت 
پوشش می باشد، برپایی سفره افطار به400نفراز 
خانوادهای ایتام نیازمندان درشب19رمضان امسال 

را از دیگر برنامه های این موسسه خیریه خواند.

  مدیر تعاون روستایی هرمزگان از برگزاری دوره آموزشی آشنایی 
با قوانین مالیاتی برای شرکت‌های تعاونی روستایی با حضور 
حسابداران اتحادیه ها و شرکت های تعاونی روستایی استان خبر 

داد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون روستایی هرمزگان، سیروس 
اسدپور در حاشیه برگزاری این دوره اظهار کرد: کارگاه آموزشی آشنایی 
با مقررات مالیاتی در منابع مالیات‌های مستقیم و ارزش‌افزوده با هدف رفع 
مشکلات مالیاتی اتحادیه شرکت‌های تعاونی روستایی و آگاهی مدیران عامل 
این تعاونی‌ها در سراسر استان با ساز و کار قوانین مالیاتی در محل سالن 

جلسات امور مالیاتی و با حضور 50 نفر شرکت‌کننده برگزار شد.
وی با بیان اینکه یکی از وظایف تعاون روستایی برگزاری دوره‌های آموزشی 
تخصصی ویژه اعضای تعاونی و کارکنان شرکتهای تعاونی روستایی و 
کشاورزی است، افزود: این دوره به منظور ارتقاء سطح آگاهی و دانش‌افزایی 
حسابداران تشکل ها و رفع ابهامات موجود در بحث مالیات شرکتها برگزار 
شد.وی اضافه کرد: در استان هرمزگان 140 تعاونی روستایی و تشکل 
کشاورزی تحت نظارت حمایت و هدایت این مدیریت در بیش از 2هزار 
و 100 روستا مشغول فعالیت اقتصادی، بازرگانی و خدمات‌رسانی به 

روستائیان و کشاورزان استان هرمزگان هستند.

مدیر کل مدیریت بحران استانداری هرمزگان مطرح کرد 

برگزاری جلسات پیگیری روزانه مقابله با آفت ملخ 

مدیرعامل موسسه خیریه کمک رسانان بندرعباس خبرداد 

اعزام 200 زائراولی به مشهدمقدس وجمکران

برگزاری دوره آموزشی قوانین مالیاتی برای شرکت‌های تعاونی روستایی

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 

بنیانگذار روزنامه دریا
زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

امام علی )ع(: ترک گناه آسانتر است از توبه.
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